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¢ dvrictoyn tob x

Siavoopa pé apyf 16 A xai téhog 16 B

N - ; —
ahyePpikfy TR 1ol AB, pérpo tob AB
pfikog tob £00. tpufpatos AB
onuelo M, mol Exel ocvvietayuéves o kai P

—_>
diavoopa &, mol Exel cuvvietayuéves o Kui P
fuitovo, cvvnuitovo. épurtopévn tic yoviag 0
16 mnlhiko ol pijkovg évog KUKAOV TpOC 1O pfikog pudc
Swapétpov tov, 13,14
yovia pé xopuen 16 O kai mhevpég OA, OB

t6E0 pé dkpa té A koi B
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& KE®AAAIO
TO ZYNOAO TON NMPATMATIKON APIOMQON

Eicaywyn.

1.1, Zmiv A’ kad 4 B' 1&En pdBape t& Paoikd oUvora dpiBuddy. Ze-
Kivfioape &méd TO odvodo Tav guowdy dobudy

N ={0,1,23...}

o6 bmolo Oploaue Tis Paoikés Tpdels, Tpdobeon kal ToAAaTAaCIoUd,
kol pé Th Porifeia clTév THY doaipeon kal T Siadpeon. AlamioTdoaue
6m 1) &oaipeon kal | Sixipeon Sév elvan TévToTe BuvaTés péoa oTd Glvoro
T&V QUOIKGV.

Mé& vé Exet mévToTe vénua ) Siapopd 5Uo Quoikddy &piBuddy «érexTel-
vope» T6 oUvolo TGV Quoikéy kal Snuioupynoaue TO oitvolo Tav dxe-
palwy aplpdv

- A= N T

AamoTtdoape 6Ti:

o T aidvolo v guowedv doludy mepiéyetar otd oivolo Tiw drcoaio.

o Oi iddrnres v mpdleaw Tiw ooy aolfudy iogbowr xal ord oivolo
TV dxEoaiomw.

o “H bddraby tdv guowdv dolfudy «imexreiveraw =al otd atvodo Tiw
axepaimy.

® X276 otvolo T drxepalon doldudw Eyer mdvrote vonue 7 dpaipson a—p.

Z1d véo olvoho TGV dkepaiwv Z Sév Eyer TdwToTe vonua TO TrnAfKo

o : B. "Etor .. Bév Exer vonua T6 TMAlko 5 : 3 fj 16 8 : (—5). Md& v& el-

vea mavtoTe Suvatn f) Siadpeon o : B (B # 0), xdvaue SUo vées «EmekTd-

oeig». ATté TO gUvolo TGV QUOIKEY &p1fudv Snuioupynoope TO «oUvolo

T@V KAaouaTIKOY Spibudvrkai &Trd 16 olvolo TGV dkepaiwv &piBudv &n-

MIOUPYTIOOE TO «OUVOAO T&V OYETIKGY KAXTUATIKGY &piBuduy. Tote 1

Sixipeon m.x. 5:3 p&s Sivet mnAlke T decua%xui 7 Biaipeon 8 : (—5)

8
uds Siver TnAlko TO oxeTikd KAdopa — &
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Metd &md alrés Tis «dmexTdorisy SnpioupyTriocue TO ovvedo Tdw pn-
T aotludm :

Q={x|x== % aeZ, pez*],

TroU £xel dos oToixela Tov SAa TG dvdywyd OXETIKE KAGOUOTA.
(ZuvnBifoupe Spcos vé Aéue pnTo &p1fud kai k&Be pn dvdywyo oXETIKO

KA&opa, yiaTi Umdpyer mavTta Evar oToixeio Tou Q ioo ' aUTd).

MNé& 16 olvoro Q SiaxmoTwoops 6TL:

o T4 advoko Z tiw dxepaiow dolBuiv meotéyetar otd aivoio Tdw onTdv.

® 0 i . - v dxenaior dollucy lovi AP
& Ot iddtyres Tow moakewmy TV daxepaimv asfludy ioydowy xai ord avvolo
o onTow aolud.

vy

5 1 1) 1 1 1 7 2 'y s 3 ’ =
H dwaraty vow axeoaiow apludv «énextelveraw) xai ovd abvolo Tav on-
o aoludm.

o X7 advodo vaw pnréw apludv Exer ndvrote vonua 1 duaioson a : f (f#0).
T6 oluvoho TV dppnTwv ApIBPGEV.

r 1—;2___i AiamioTdfnke 611 xai pé TO véo oUvoro Q TV pnT&V dp1Buddy
8¢ pmopoUpe vé AUooupe dpiouéva TpoPAfuatea, dmws .. TO «Nd dmo-
Aoyialei T4 pijros Tije draywviov évig Tetoaydwov pé mievod 1 povdda prjxove).
“Av TO pfikos Ti)s Siaywviou elvar x povddes
pfjkous, TOTE oUugpwva pé 16 MuBaydpeto Beco- .
pnua Exoupe (ox. 1).
sl el B LA x=ve s \
BAémroupe SnAadn o611 6 dpifuos x  Emron-
Bever T oWONKN Tl Terpdywvo Tod X i- 2
goiTat ué dton xal, émws Eépoupe, onueichve-
T pé V2. (ox- 1
MopoUpe vé PePoucofoupe 8Tt 6 x = V2 v elven pntds dpibds,
Bdnhadry Bév elvar oUte dképanos oUTe kAdoua. Elven gavepodéti & x 8év el
voudképanos, yiori 12=1 <2 kal 22=4 -2 "Qore:

lo=/vd = 2

©4& Eetdooupe Thpa &v & V2 elven kAdoua(?).
Yrobétoupe &1 Umrdpyel KAaouoTiKSs &piBuds iy TETOI08, OOTE
v
2 2
(i) =—u—=2, By eN*

(1). ©& dxohoubriooupe i uéboSo ouAoyicuol Trol, dmrws 8& p&bouue &pydTepa,
AéyeTon «&maywyr) of GToTos.

6
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“YrroBéroupe drdpn &T1 TO KAdoPa % elvar dvdywyo, yiorl, &v &év elve,

pTropoUpe v& T k&voupe SiaipovTas Tous Spous Tou pé TO p.k.8 TG 1 kal v.
Tote Eyxoupe:

o 9 fdi= 2yl Sl ==t

P U =i2ud e, i =2 €3]
‘H ioétnTa (1) @avepiver 61 6 2, ToU elvan TrpdTos &pibuds, Biapei
Tév Wi (yrari Sraipel Tov foo Tou 2v%) ouvemrdds kal TS Quoikd GpiBud p.
TéTe Spexs & p elven ToAAaTTAdolo ToU 2 kad ptropolue vé ToV ypdiyouue
p=2A, A e N¥. "Ay oty lodmnta (1) dvTikoTaoThcoupe TéV W pé 2A,
Bpiokouue SiaBoyik&

(2X) = 2v%
452 —= 22
2A* = %
N = pew, (2)

Ao Ty {odtnTa (2) koTohoaPaivoupe Emions &T1 & 2 Sioupel TS v.
KataAnEaue Aoitrév o1é ouptrépacpa 811 of &pifuol p kad v Exouv kowd
Bianpétn T 2, pdypa Trou &év elvan ocwoT, yiari Urobéoape 611 6 1 kad
6 v Bév Exouv kowo Bicipétn SiagopeTikd &mod Tév 1. AUTr f dvtipaon,
oty omoia kaTaAfEaue, uds PePandover 61 1) &pyikn UrdBeon pas (6 x el-
val pnTos) Sév elvan GAndrs, BnAadn Bév Umdpyel pnTds &piBuds x TE-
TOl0§, MOTE:
X

‘Eropévass & V2 8év elvon pNTOS &p1Buds. BAémoupe Aoimdv &Ti:

améd TH wm& pepi& Bév Umapyer pnTéds x TéTolos, oTe x® =2, &mwd
TNV &AAN Guws TO pfikos x TRs Sioywviou ToU Troapamdve TeTpaywvou el-
vai Tétolo, oTe x?= 2. AiamoTwvovpe ETal TV &ueTdpkela TRV pn-
TRV dpifuddv v& TapacTrioouv opiopéva prikn, STws elvan fi Siorycovios
ToU TeTpaywvou Tou Exel mAeupd 1 kai ouverrédds:

Y:w.pxouv dpteum ol 8év erm pnroi

Oi uplﬂuo: avuToi ?\eyov-rou iipmrrot 1| dooppetpoy(’) kai TS oUvoro SAwv
aUTdY AéyeTon obvoho tév dpprnrav aplbudv.

To olvoho, Tou Exel yi& oToixeia Tou Shous Tols prTous kai GAous

L. “Iotopiki onueimon. Tyy twwoia Tol &ppnTou &piBuol dvokdAuway ol TMu-
Baydpeiol giAdgogol (“Immaoos) kai T pedétnoe Biefobik& & OeafTnTos kai o EU-
Sofos amd Thv Kvido. ‘O &ppnros &p1buds, s Bexadikds pr mepiobikds, dpioTnke T6
1886 (Otto Stolz), vé> Té 1696 eiye dpiobei & pntos cog Bekadikés meprodikss (Wallis).

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng MoAmkrig



ToUs &ppnTous &pifuols, AéysTan cbvoho thv mpaypatikdv apbpdv kol
ocupPoriletanr pé R. Té R 8nAadt elvon &vworn Tou ouvdhou tév pntév Q
kal ToU ouvélou TGV &ppnTwv.

Ké&be oTtoixelo ToUu R Aéyeton amAdds «mpaypaTtikds &pifuds». “Etol
&Tav Aéue 8T1 6 aplfuds a elvar moaypatixds fj étav ypagoupe a € R, 6&
évvooupe 6T1 & o prropel vd elvan pnTés i &pprTos.

PnTii mpooéyyion dppntou apibpod.

Ei—é_i] *As Tapoupe TEAL TOV dppnTo &p1Bud V2 1ou elven, 6_-rrcog et-
Sape, pifa Tfis éflowoews x2 = 2, dnAadn elven TéTolos, WOTE (\/2 A=
Mé& Tév &pibpd altd Pprikape othv B’ T&En Tis dvicdTnes
< VB
1.4, < V%185
141 < V2 =1,42
Lo Atd i iV D il ;415

BAémroupe SnAadr) 611 pmopoUpe vé& Ppouue TrévtoTe SUo SekabikoUs
&piBpoUs pé doa Béhoupe Bekadikd yroia, of étroiol v& Siagépouv pdvo ka-
T& TO TeAeuTalo Sekadikd ymeio kai petalU TV Strolwv mepiéxeton & &p-
prTos &p1Buds V2. A’ alToUs & pikpdTepos AéyeTcn mpoaéyyion pé EAhel-
yn ToU V2 kad & peyodUTepos Abyetan mpooéyyien pé drepoxn Tou V2.

*Etor w.x. &mwo Tis dvigdtnTes 1,414 < V2 < 1,415 karaAaPalvou-
e 871 6 Bexabikos Apifipds 1,414 eivan «mpooéyyian yiloorod ué Ederyn
ToU V2, v & 1,415 elvan wmpocdyyian yikiootod ué dmegoyin ToU V2.
"OTav ¥pnoIPOTTOIoUNE TNV TTPOCEyY y1oT) pé EAAelyn ToU 2, PTTOPOUHE V&
Y papoupe

VZ=1414... # V2Z~1414

Mapaderypa : N& Ppebel §) mwpooéyyion Ekatoorol pé ENAewyn Tiis pllas Tiis
thiomoews X2 =5 (f) omoia onueicoveTon pé ‘VFE).

Aodon: “H pifa Tiis E§iochoecds pas Sév elvan &képanos, &gpol 22 = 4 <5 kai 32 = 9> 5.
*Exoupe Aoimov
ZoVE g

Ol Bexabikol &piBuoi pé éva Bexabikd ynelo, ol mepiéxovron perall 2 kal 3,
bnA. ol 2,1, 2,2...2,9, Exoww Tetpdywva (2,1)F = 4,41, (2,2)* = 4,84, (2,3)}=
= 5,29,. .. Zuvemdds

2ith <& WS =23
O1 Bexadikol dpifipoi pé Buo Bexabikd wneia, mwoU mepiéyovtan petafl 2,2 kal 2,3,
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Exouv TeTphywva (2,21)2 = 4,8841, (2,22)* = 4,9284, (2,23)* = 4,9729, (2,24)*=
=5,0176... "QoTe
2,23 < V5 <224
kol pmopoupe, UoTepa &wd Soa elmape TapaT&ve, V& YpAYOULE
V5~ 2,23
AnAaBh & &piBuds 2,23 elvan f) mpoctyyion ékatoaToU ué EAAeiyn ToU V5,
Suveyifovtas THY KOTXOTIKA aUTh Epyacia popoUue vé Ppouue Tpoceyyioes TOU

/5 pt TeproodTepa Sexabind ynela. T ouvnbiopéva «xopmiovregdrian(?) uds Sivouv
Tétoles Tpooeyyloels pé EmwTd Bexabikd wneia.

| 1.4. | "Omess Efpoupe &md Th B’ 166N kéBe pntds pmopel v& ypagel
o5 amAds Sexadixds &pBuds 1 dos meprodueds dmetpoyjpros dexadixds Spi-
Bpds X

17 431 5

g SRR my e A F

Emre1dn} Sucos kébe &rAds Sexadikds prropel v ypagel @ Teplobikds
&rretpoyniplos Sekadikds pé mepiodo TO 0, dres LY.
17 431

e Ea +0,2125000.. ., — 50" =-1,724000. . .,

karodaPadvoupe 8T1 kéle pnTds &piBuds ypdpeTan s Tepiodikds dmelpoy-
plos Bexadikds. ‘AvTioTpopa, k&fe TepioBikds &meipoyrpios Bekodikos
TrapioTavel Eva pnTo &p1Bud.

*Omress €iape Tapamdve yik kébe fvav &md Tols dppnTous &pibuols

=0,4166. ..

V2 kad V5, prropolpe vé Eyouus w& Sexadikn Tpootyyion pé dea de-
Kodika ynoia Olovpe, Y.
VI=1480) - " Va=20. ..

*Axdun yi& 16 yvwoTd pos &mé TH yewuetpia &ppnTo T (Adyos Tou
WfKous ToU kUkAou Trpds T1) SidueTpd Tou)
Exoupe

= 3,1415926536. ..
Oi Bexadikof Spws &piBpoi, ToU TapioTdvouv &ppnTous dpibuous,

Bév prropel v& elven TreproBikoi (yiori of epioBikoi SekaBikol TapioTévouy
pnTOUS). ZUvemdds:

“Appnrog apiBpdg elvor adtog 6 Odmolog ot dexadikh tov
popen Exel dneipa Sexkadikd wnoeia pi meplodikd.

"QoTe 6hot oi npaypatikei dpBpoi propodv va napactabolv pé aneipo- /
yijgrovg dexadikods' o pnrtoi pé meprodikois dexadikoig kai ol Gppnror pé
piy meprodikovg.

1. uixpoi gopnTol fAexTpovikel UToAoyioTés.
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'H e0Beia T@v mpaypaTik@v apiOpiv.

A 5 1 Emdvew o yvwoTh pos edbeia Tév pnTév dpibudv HTTOpOULE
v& dmeikovigoupe kad Tous &pprTous.

"Omes eidape & dppnros V2 mapioTdver T6 pfikos Biaywviou Evdg
TETpuymvou ToU Exel TAeupd fon pé wé povéda prikous (Zy. 2).°Etrout-
ves & V2 B& Exel TNV elkdva Tou émduw oT6 BeTikd Hudova T&GY pnTéY
ToU Grréyel &mo TV dpx ) GméoTaon fon pé Th Siaycvio ToU TETpaydovou
ToU GVaQEpaue.

14141 | 142 15
W

£ (0] 1 2

(ox. 2)

Mevika Spws Evav &ppnto &p1Bud ptropoUpe vé Tév &melkovioouue
oty edfeicr € kai pé T PorBeix TV SiaBoyikédv Tpoceyyloedv Tou. T
o). 2 Beiyver wéss kdvoupe THY dmelkdvion aUTh PpiokovTas kdde popd& Eval
™o pikpd SidoTnpa, péoa oTéd OTroio TepiéyeTan & &pifuds V2.

‘O Tpdmos pe ToV dmrolo mekoviooue TO V2 oy ebeict € MTTOpPET V&
gpapuootel kai yi& dmolovBnToTe Ao ppnTo &piBud, kal ETon:

“ Kabz npaypatikog apibpog ansikovileran of Eva povo onpeio g ed0siag &.
o Kabe onpeio tijc £dbsiag & civar ikbva Evog povo mpaypatikod appob.

AnAadn) Umépyer dvTioToiyia «Bve pé Bvon TéV oTorysiwv Tou ouvd-

Aov R pé t& onueia mds evbeios. Mid Tétoia edbeic, oty Smroia &mreikovi-
- 5

L 2 1 -

-4 -3 = -1 0 1 Ve 2 3 4

7
2

(ox- 3)
Coupe Shous Tols TpaypaTikoUs &piBuols, (o). 3) T Aéue eblsia tdv npay-
patnk®v apipdv,

MNMpageig oré oovolo R.

[1;6_. Té olvoho R Tév mpaypaTikdv &piBuddv &mroTeAeitan, Smows
eirape, &mod ToUs pnTols kai Tous &ppnTous dpiBpols. “OAes of TrpdEes,

10
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ToU uéBape péypl Thpa, dpopoloav Tous pnTovs &pifuous. Twopa 8& Sou-
pe Téds yivovTtan of mpd€eis uetal pnTdv kal &ppnTwv dpiBuddy A petafy
&ppnTwy &plfuddv.

EiSope &1 kébe &ppnos Tpooeyyifetan oo BéAoupe pé Eva pnTo &pi-
Bud. Mopolpe Aoimédy va cuppwvniooupe 6Tt k&e popd, Trou B Enpavi-
Zetan of W& TpdEn Evas dpprTos, 8& Talpvouue o Béon Tou mik «kakny
(¢ Boa SekaBikd wneia Béhoupe) Tpootyyior Tou. "ETor .x.

T+ VT 741414 =8414, 35 ~3.(223) =6.708
*Agol Aordv ol mpdées pé dpprTous &piBuols dudyovTal oTis TP&-
Eeis TGOV pnT&V &piBuddy, propoUpe vé BeyToUue &T1 dheg of idrotnteg TdV
npatewv, mob isyiovy 6Tobg pnTois,icybovy Kai otois npaypetikois aprdpois.
*Etol, &v o,pB,y € R, 8& éxouue Tis £fis iSioTnTes:

7 |
{ 1. Té @Bporopo a+p elvar mavrots Evag povadikds mpaypotl- |
i KOg GpiBpde, kabhg xai 16 yivopevo o.f.

2. a+p = p+a : : et
o ol } Avtipetafetikn 8iotnTa

3. (@+B)+y =ca+B+7)
(0. Y- y=u0 .6 v

4. a.(P+y) = aftay *Empepiotikt idiommra

} Mpoocstaipiotikn idiotnTe

5. INa kafe npaypotiko apbpd o givar 0+-0 =a koia . 1 =a

6. Téa xée mpaypatikd apiBud a Omapyer O wdvriflerdcn tov
—a térolog, Gote a+(—a) = 0.
INé x6Be mpaypatikd aplOpd a # 0 dndpyer 6 wdavrioTpopdsh

Ingd. 7z % 1
tov — tétolog, tote a. — = 1.
o a

‘H Biagopd a—P BUo TpayuaTikéY dp1Budv o kai B opiteTan &wd THY

icoTnTal o—P = a+(—Pp).
Té TnAiko —g 8Uo TpayuaTIKGY dpBudy o kal B 0 opileTon &md
ThHv {ooTnTa g -
p— B

Mapadevypa: Na éxteheaBoiv ol npaleg
«) SYTHIVESIVZ  B) 5VZ-(5vI+28)  y) 5v2: LEVZ

FUYWE
Adon: o) 5V2+TVZ-3V2 = 5+7-3)VZ =9V2 (isromTa 4)
B) 5V2—(5V2+2p) = 5V24(-5V2-2p) (1BisTrTa 6)
= [5V24(-5V2)]-2p (i&16tnTa )
= 0-2p=-2p (I&rotnTa 5. 3)

11
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14+ v2 — 24-Vv2
= = 57 .
24-v2 1+ V2

_ 10v245. 2 i .
= ‘*——l_'_‘/z_ (iB1étnTar 4)

y) 5VZ2:

(V241
= —1+\/2_ (i81énTa 4)

= 10
"AnéAuTtn TipA mpaypatikol d@pidpod.

| 1.7. | "Av a elvar dvas mpoaryuaTikds &pifuds, f| anolvtn Tpf tob @
oupPorifeTan ué | o kol SpileTon (&meos xed oToUs pnToUs &piBuovs) &méd
Tis iodTnTeS:

ol =a, dv a=0]

la| = —a, dv a0

Etor X, |+ V2| = V2, |-V2 | =—(-VD) = V7,

- BpafuB g 3

V2 V2 v2
BAémoupe Aormdy &11 f| arérvtny Tind Evég npayparikod apBpod eivan navea
Oetikdg apbpos i pndév.

‘Emaidh) elven .. |(=3) (—-V2)| = [3V2] =3V2 kal |-3|.|-V2] =
=3 - V2=3VZ, 8& tyoups |(=3) (~VD)| = |-3]-|-V2]. Fevix& Exoupe

[oB] = |a|-[B].
AnAadt) ) anédutn tips tod yivopévon dbo mpaypaTIKGY apiOpdv elvan fon
pé 16 yvépevo tdV andrlvtov Tpdv tovg.

Aldﬂ:u';n oté R.

4. 8 "Av Exoupe BUo mpayuaTikoUs &pifuols o kai P, 8& Aéue (Erreos
kai oToUs pnTols dpibuols) &1 & a glvan peyaritepog amo 16 B,. Stav f
Biapopd a—P elven BeTikds &piBuds. v mepimTewon aUTh ypgoupe Té-
A1 Tis «dvicdTnTES» 0

a=p 9 P N, i $M i ﬂ a

(ox- 4)

xed Gv TomofeTficoupe Tous &piBuols a kaf B Tévw oTéy &fova TEY Tpa-
yHoTiKGV &piBuddv (Zx. 4), 6 a 8& Ppioketan 8i€id ToU . *ETor .. Exoupe

AR yieri V2-1~1,414-1 = 0,414 .(GETIKCSS &p1Buds)
V2 < 2, yiori V222~ 1,414-2 = 0,586 (&pvnTirds &pifuds).

12
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*ATré Tév Tapatrdvw Opiopd TpokUTTEl duégws 6Ti:

o xdfe Oerixde aobuds elvar peyalitepog d{ro’ 7 undév xai xalfe dovnrinds

elvar uuxodtepos amd Td pndév.

o xdle Oetixds dofuds elvar peyaliveoos and xdfle dovnried dolipd.

o "Av a > B, tdre Od elvar —a < —B.

2 "Av a > B xai B>y, tite Od elvar xai a > y (perafarie) iddrnra).

*loytowv #rrions (kad Seiyvovtan pé Tov i810 TpdTo) GAes yevikd ol iBioTnTES,
ToU pdbape oTis GviodTnTes TV pnTGY &pi1Buddv:

I.7Av otd pédn mas dwadtyras mpooléoovue 7] dpawnésovue tdv idio
moaypatixd dollud, 1 qood Tijs aviodTyras dwarnocivar.
YEto1, &v elvar o > B, B& Exoupe kai

aty > P+y, o=y >pP-r.

I1.” Av modiandamdaovue td pédn piis dnodtnras pé fva Betied mpaypa-
Tixd Golfud, 1 @oud Tijs dvodryrag darnoeitar, éviy dv mollamiaoctd-
govue Td uéln tng pé Evav dovnrind moayuaried Gelfud 1 dwodtnra
aidaler qopd.

*Etol, &v glvon a> B, 8& éxoupe
ay>Py, 6tav y>0 «kal oy <Py, étav y<0.

II. " Av mpocOécovue =ard uéln avodryres ué vy e popd, mpoxdmret

avwodtra pé iy i gopd.
AnAabt, &v Exoupe a>P kai y>>8, TéTe loyla kal fi dvicdTnTa
a+y > Pp+8.
TovileTan 611 dév propoipe va nposOicovpe katd péln aviedinreg, mod
8&v Exouv thv idia opa, olte kai va dpuipicovpe xata péln dviedTnres.

[ NAPAAEITMATA — E®APMOTEZ

|, Na énewkovioete otfiv edfsia téhv npaypenikdv apifpdv pé kataoxev tdv aviiotor-
yov £oliypappoy muatay Tobs Tpaypatkels ambpots V1, V2, V3, V4, V5. ..
Adon. Zt6 oxijpa 5 T& THAUaTA
BA,,BA;,BA,... T&émoia kaTaokKew-
doape pé Trv PoriBea Tév dpboy-
viwv Tprywvwy BA A, BAA;, BAA,
.., Bow pikn VI, V2, V3.,
Taipvovtas oThv elfeia T&V Tpay-
paTIkGY  &pifudv  T&  TUfMaTa
Ofl, =BA,, OMM,=BA,, OM,=BA,...,
Eyoupe T& onpeia TT,MM,,MT;. . ., wou

elven eixdves TéY &pr1Budv V1, V2,
LT 0

m, Mgy

(ox- 3)

13
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Ti apBpog elvar & a = 0,101001000100001. . .

Adon. Tlapatnpoupe 611 T6 Bexabikd Tou pépos Exel petd TV mpwTn Hovdba éva
unBevikd, petd T SeUtepn povdda BUo undevikd, peTd TV TpiTn Tpia K.0.K. ‘O &pif-
ués auTds Bév elven meproBixds, yioTi §év pmopel m.y. vé Exel eploBo pé Béka -
@la, dgou Umdpyouv oTé Bekadikd Tou pépos, &Td k&moio yngio Tou 1 kol Tépa,
mep1oooTEpa &md 10 pndevikéd.

‘Emroutvers & elvan dpifuds pé Gmeipa Bekadixd wnela, ToU Bév elvan  Teprobikd,
kai ouverrds slven Evag &ppnTos dpiBuds.

. TAv aBy elver mpoypanixoi apBpoi, va PpeBei 6 GBporopa

L = (30—2B+57) + (4a+3p—27) — Qa—4B+2y).
Adon. Z = (3a—2p +5y) + (4o +3p-2y) + (—2a +4B—-2Yy)
(&eaipeon elver mpdobeon ToU dvTiféTou)

= (Ba+4o—-2a)+ (—2B + 3P +4B) + (Sy—2y—2y) (i&r1oTnTes, 2,3)
= 3+4-a+(-2+3+4p+ (5-2-2)y (is1éTnTa 4)

= 5a+ 5B+ 1y = 5a4-5p+y (iswétnTa 5).

. "Av a.By € R kai a B, svykpivete tovg amBpoig 2a+3y, 2p+3y.

Adon. "Agou o=, B& elvar 2a> 2B (§1.8,11) xal ouverwdss (§1,8,1)
2a+3y=>2p+3y

® AIKHEEIZ
1. Tows &mwd Tis moapakdTw mwpotdoes elvar dAnBels kal Toiés yeudeis;
2 o
) 3 €Q P) -3€Z y) -2eQ 8) V2ZeQ ¢ 0,12323...€Q
o) ~TeN & 1eR n) V—4eR @) 1,30 330 3330...eQ
.
2. Mool &mé Tols TapakdTe &piBuols efvan pnToi xaf Tolof &ppnTot;
VEEN0282127 40 88 2 M3 3.
3. "Av p¢ Q' oupPohiicouue Té ouUvolo TEV &ppnTwv &pifudy, EEnyfioTe yid ké&Be
pla &mwo Tis TopakdTw wpoTdoes &v elvan dAndrs:
1) Mavrore 1) pepikés gopés  IlI) moté.
o) aeZ* BeQ* koi a—PeN
B) ae N* BeZ* kai of € Z.
[ 4
) eed’, peQf xf - EQ
8) ae N*, PeQ’ kai a+PeQ’
£) aeZ* Pe Q¥ kai —% e N.
4. O peydros EAAnvas pabBnuatikds: Tiis dpxadTnTas *Apxiundns Emaipve yi& Tiud
22
ToU, T Té KA&opa - N& Bpefei wogo «&méyer A Tipf) alrd &wd THY Tpayua-
Tk Tiuf) ToU T pé mwpootyyion 0,001.
14
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5. Né& dvtikaraotioete 16 ; pé éva &méd Té olpPora <, > Etol, doTe ol TapakdTw

TrpoT&oels va elvan dAnBels.
«) 7+V5 ; 1+ Vé B) 3VIT; 12, .¥) —~5VM36 ; =25
5) % ;1 &) VT2 (VT .
6. N& Ppefolv 14 Eaydpeva
&) 124 | —1—4 || =843 BY =2+ =51 +3-1 |='5=5]

Auvépers mpaypatik@v apiOuv.

F‘T._S_._ ‘H Bivaun &vés mpayupoTikoU &piBuol o opifetan &mress kai 1)
Suvaun évds pnTou dpiBuou. AnAadn, Gv éxouue Eva guoikd GpiBud v = 2
kal o € R, opifoupe &1

oY=ld.0.0...0

| v TapdyovTes

*Etor my. (202 =(-2) (-2 () =-8, (VP=vVZ.VZ.V2=
= (V2 -V2=2v2

ATré TV Spropd Tiis Buvduews TpaypaTikoU dpiBuoU a drodeikviov-
Tal, 6mews dkpiPdds kai oTols pnToUs dpifpols, of iBioTnTes:

| a* . a¥ = aetY
as
I F=ggu—“,(1;&0m::.iu"}vv-1
I («f)* = a= p=
IV (a#)Y = au¥

Md Tous i81ous Adyous, ol dvapépaue oTols pnTous, Sivoupe kal oTous
TpayuatikoUs &pifuols Evvola oTd oUpPora af, of, kai a~¥ SpifovTas &Ti:

a® =1(a £ 0), al = g, @7 Vs ulv ao.
Mopadeiypata : o) (\/_)3 V2=(V2)*+1=( '\/_)4 (V2 )yr=2t4
(\/_) ) I T
P 77 \/2 WBirito T
y) (GVZ )= 52(\/5)2= 25.2 = 50
1 1 3
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Terpaywvikn pifa Betikol apiBuoi.

L 1.10. |*H Tetpaywvikd pila évos BeTikol TrparypaTikol dpifuol o dpi-
ZeTton 8mes oTols pnrols.’ETol, v Eyouue Eva BeTikd &p1fud a, dvopddoupe
etpoyovikn pila tob a kdde TpaypaTikd X TETOOV, COGTE

x? —iex
Tl.x 6 25 Exer Buo TeTparyoovikés pides, Tév +5 xail —5, yiari 52 =25
kaf (=5)2 = 25.

Mevikd ke BeTikds dpifuds et BUo TeTpaywvikés piles, ToU elvan
dutifetol dpibuol. T Betikh terpayoviki pile tob a tHv napietavovps
né t6 oipporo Ve, T6 bmoio BiaPddeta «TETPOYwVIKT) pifa ToU a». Mé Tdv
ovpporioud aUtd of piles Tou 25 elvan:

V25=5 «kai —V25=_5,

Ao Tév Sproud Tol Va katohaPaivoups 871 & o Sév ptropel vé el-
von &punTikds &piBuds, yiori &év pmopsl vé Utrépyxer &pibuds x2, ToU vk
elvan &pvnTikds. “ETot, of dpvnrikei apilpoi d&v Exouv eTpayovikn pila,
BnAadt) Sév Exouv vomua T.¥. oi oupPoiiouof \/:25: \/——3, KA.

ZTis TeTporyvikes piles loyvouv ol TopokdTw SUo Paocikés 516N TES 2

"Av a,p eivar Betikol apibpoi, tote

I VaVvp=+vap
Va V?
SR vl

Anhadt) 6 yivapeve (ij 6 tiike) tdv teTpayoviKdY pidY Sbo ambpdv
givar oo pé thy terpayoviki] pila tob yivopévov (] Tol mmhikov) tovc.

Mé& va Beifoupe m.x. 8Tt foyUer fy iB16TTa I BéToups Vi = x kel
VB = y. ToTe Exoupe
& =x%% (D
p=y? @.
MoMamAaoiddovtas Tis iodtnTes (1) kad (2) kard péAn Ppickoupe THY
fodTnTa
ap = x*? = (xy)? 3
| omola, &wd TV dpioud THs TETPay wVIKTS pifas, elval iooSuvapn ué ThHv
Vah=xy = Va.Vp.
Oi iodTnTes T xai Il ypnopomolouvtar ouvhBeog yi& Thv &mAomoin-
on opiouéver TrapacTdaEwy.

Mapadeiypara : o) VI2=V43=V4. V3=2V3
16
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B) VI2—V147 = V4-3-vV49-3 = 2V3-7V3=-5v3

3 3.5 15 V15
Y)V:s =|/s*-5=\g=T'

Tovileton 611 16 dOporopa tdv 1etpayeOVikdY piidv dév propodpe
va 16 cvpntdbovpe mapd pove drav Exouvv 6 idro dmopmlo. AnAadn pmo-

pouue v& ypdwoupe V5 V5 =2V5, v Stv Umrdpyel md &A1 popgn,

yi& vé& ypbyoupe 16 &poopa V5L VT,

@  NAPAAEIrMATA — E®APMOTEZ

1. "Av a = —5, B = 2, Bpeite tig tipic t@v (a+P)? kai a?+2ap+p2 Na ovykpivere 16

tEayopeva. Na kapete thv ido Epyosio yevika pé to0g mpaypatikobs « kai f.

Adon: (a+B)? = [(-5)+2pP=(-3)2=9

a? +20B+ P2 = (=5)2+2(—5).24+28 = 25-20+4 =9
AnAadn PAéroupes éT1 (a+P)* = o+ 20+ B2
levik& Exoupe

(a+P)? = (a+PB).(a+P) (bpiopds Buvdpews)
= (a+P)a+(x+P)p (¢mipeproTike| 1816TNTA)
= a4 Pa+ap+p? (EmpeproTiky i516TNTX)
= a®*+ap+ap+p? (GvTipeTabeTikf) [Bi1dTNTA)
= o+ 2ap+p?

"Qote loyler wavToTe ) lodTnTa
(oa+PB)?* = o+ 2ap+ P2

2. Na droronioBoiv ta nivopeve @) 8+ V2) 3—V2Z) B 2—V3) (1+V2)

Adon: «) B+ V2) (3—V2) = B+ VD). 3+(8+ VD) (—VI)

= 244+3V24[-8V2(V2)?]
244-3V2-8V2-2 = 224 (3-8) V2
22-5V72

B VR 1+ VD = 2-VI42VI_VE VT = 2- V342V VE,

3. Na énhoromdei # nopastaon VI2—2V27+2V75— V48,

AGon: VI2-2V274+2VT5-Va8 = vVE 3 2VEL2VI V213 =
V2R V3 2VREVIL2VE VE_VIIVT

= 2V36V3t10vV3i2eVi=
= (2—6+10-25)V3=2V3,

4. Né Poebet 6 tayonsvo \/ %+z\/€

Adon: \/%Jrz\/g & %H\/E:Q_‘/zz-;.z\/?:
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@ AZKHZEIZ

7. "Av a elvar paypaTikés dpiBuds 0, va YPdyeTe of poper) uids Suvdpews Tis

EKpPAOEIS :
: o - a2 a? ot
S YRR, O BUntaoh,
a2

9. "Av a,p,y € R kai aPy # 0, v& ypagoly of uop@1 yivouévou Suvapewy TGV a,B,y:
. niesen, et ek
GRS BB et

9. Né& UmooytoTouv ol TeTpaywvikés pides |

V7500 , V0,81, V0,0040 , |/%, |/8_%, |/%§’

10. N& Bpeite Té ywoueva kai T& mnAike:
o) V7. VI8, 2v75.VZ243 V3.10°. V27, 10-°

VIR VeR.V0E | y | Z
T ———arr e b 2 TR
VI8 V36 9

17 N& ppeite & ywépeva:
@ (1-V2) (1+V2) B @V3+5) @+V3), y) (VIB- v2): V2

8) (V3 VI &) (2V3+5)
12, “YmohoyioTe: )V VI6 kai VIT16 B) V36+ V64 kai V361 64.

Ti mapaTnpeiTe;

13, N& oupmriere & Tapakdre dpoioparta:

@) V5 + V45— 2V125 B) V27 —2V243+5VI4T+ V12
y) 3VZ—4VEB 4+ 3V32 ) V4508 — V5¢¢ + VBOa

EMANAAHWH KEQAAAIOY 1

1. H GueTrdpkeia TGV pnTdY &piBudv v& TapacThigouy Spiopéva ufkn eUBU-
YPOUUWY THNHATwV uds 68nynoe oTn SiamioTwon s Umdpyouv k1 &AAot
&piBuoi, moU Tols dvopdoaus Gppntovs. ‘O Gppnrog apidpoc oth Sekudiky
ToU popen Exel Gneipu dexkedika yneia pR nepodikd. Té véo olvolho, ol
TEPIEXEL 5 oToIXEia ToUs pnTous kol Tous &ppnTous, TG dvopdoaue ahvoilo
oy mpaypanikdy apilpdy xai 16 oupPoricaue pé R.

Mé ToUs mpayuaTikols &piBuols ioyvouv T& EEfis:

@ Oi apibunTicés wpdEers xkai 1 SidTaln dpifovrear gmws kai oTols pnTous
dpifpous.

®  Oi iBioTnTes Tév mpdGecov kad TV dvigoTriTwv elvan iSies pé Exelves TGV pn-
TV &p1BuddY,

Mé& & obvora N,Z,Q,R ioyve:

NV Z T Ry
Ymapye dvmioToiyia «Eve pé Evar TGV oToiyelwv ToU R pé Té onueie mas
eUbelas 1) dmoia dvopddeTan sbBeia TV MpaypatTIkdY GpBPGY.

18
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2. 'H repayovikf pila tvés BeTikoU mpaypaTikol o ouuPohifeTan pé Va kel
oplZeTan &mwd ThV igoduvapia:

Va=x <> a=X* gai x>0
*Av a xai B elvon mpayparikol BeTikoi dpiBpol
foyxlouv ol IB16TNTES:

I. Va V= Vap

Vi

® AIKHEEIZ MNA EMANAAHWH*

14.

16.

17.

18

N& Ppeite TS yvouevo (\/?—\/E) (V34 V2) pé Yo Tpéous:
a) pé Tis BrdTnTes TGOV TETpaywuikdy pilddv

B) Mé mrpootyyion Tév &ppnTwv V3, V2.

N& ouykpivets T& &moTehéouaTa.

. Né& Ppeite THv T Tiis fkppdaoews

oo 3
x—Vxt & x=+2, x=-], X=——

N& Bpefel 16 E§ayduevo (2@ - 3@)2.

*Av af,yeR kal a>p, ouykpivere ToUs &piBuois
«) 203y «xal 2p-3y B) 2y—3a xkai 2y—3p.

. Aci€Te v iB1dTnTa Il TR § 1.10.

® AIKHZIEIEZ MA EMANAAHWH"®

19

20.

21.

"Eva UmoogUvoro B Tol A Aéyetan xiewgrd s wpds ula wpd€n Tol A, Stav TS
&moTiheopa Tiis TpdEews, yi& 8Uo dwoiadnmoTe oToiyeia ToU B, dvrxer oTé B.
*Etot w.X. T6 oUvoro N = Q elven kAeio1o 5 mpds v mpdobeon Tou Q, &AA&
Bév elvan kAsioTd s mpds TH Biaipeon ToU Q.
Né Eetdoete Gv elvon KAeloTd g Tpds TNV Tpooheon kai Tév ToAAATAGTIXTHO
T4 guvoho o) TGV GpTiwv dpibudv B) TV meprTTdv dpifuddv.
Bewpoipe T& ouvoda ACN, BCN, FCZ émou

A={x|]x=2' veN)

B={x|x.=3v; ve N)

I'={xlx=3v, velZ}
Elvan kaféva &méd T& Tapamdvw olvoha kAo Té dos Tpds Tis wpdEes o) wpdodeon
B) dgaipean y) woMAamAaoiaoud;

N& Bef€ete 811 16 0 elven & povadikds TpayuaTids dpifuds ol Umdpyer TéTolos,
doTe yi& k&be TpaypaTikd o va ioyle a4-(=a.

19
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. M

KE®PAAAIO

"ApXikég évvoleg Kai opiopoi.

2.1. | 2t B’ 1&En udbope 611 TS EpPadd évds Tpomeliou ué Pdoses
o,p kai Uyos v Blveten &md Tév TUTO

- (a+P)-v. A B ot LB A

‘H E&gpaon —- (cx + Py, 1) dmoix

SnAcover Tis Trpdrﬁsls, TToU TrpETEl V& K&- 2P R
Voupg, Y1& vé BpolUue T6 EuPadd Tpae-
Clov, Aéyetan @hyePpiki) napaotacn. Mé
aUtn Ppioxoupe 611 TS EuPadS Evds Tpomeliov pé a=4cm, B=3cm
kai v=2em elvan

(ox. D

— (443) - 2=7cm?
‘O &pifuds 7 Ayetan EpiBunTikny Tipn Tis SAyePpikiis TrapaoTdoews
-é—(a—l—ﬂ)u yid a=4, Bp=3, uv=2. Tevixd:

AMEBpucn napdotacn Aéyetal pd émppucn, mob dnhdvet
| ma ospa mpatewv petabd dpiBudv, dpiopévor and tolg droiovg
mplcmvov'cm ué yp&uuam

Av &v“nxorrota"rﬁcrouue T& ypappara wds dAyePpikiis TapaoTdoews
M€ ouykekpipévous Gpifuoils kai petd éktedéooupe Tis TpdEels, ToU elvan on-
perwpéves, 8& Tpokiyer TeAik& Evas GpiBuds, ToU Aéyetan amBunriki) Tipd
Tfis dAyePpixiis mapaoTdoews. “ETol .. fi dAyePpixn) TapdoToon 3o+
+5a y1& a = —2 kal B = 4 &xel &pibunTikd Tipn v 3(—2)24-5(-2) -4 =
= 1240 = -28.

Mic &AyePpiks) TopdoTaon Bév Exel UmoypewTiké& &pifunTik Tipt
Y& omoleadnmoTe Tipés TGV ypaupdtwv Tns. “ETor mx. f dAyeppixi
mapdoTtaon 3x2 4+ Vy-—3 v Exel &pibunTikd Tipn yi&k y <3, yiarl év

20
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2
UTrdpxel TeTparywvikn pila dpvnTikou &piBucl. CEmions f) 2ax - ;.

q_
Bév Exer dpiBunTikh) Tipn yi&k o= 1.

2.2. | Mia &Ayeppikf) Tap&oToaon Aéyeton eidikdTepar:
» "Appntn, STav Trepifxel YpAuua KATw &md oUuPolo TETpoywvikiis
pilas, &mess my. f 3x2 + Vy—3.
» Khaopatki, otav Tepiéyel ypdupa of TapovouaoTr, Smws Y. of
3x x*+y*
o—1"' x2

"Axepaia, otav Bév elven oUte &ppnTn olte kAaopaTikr, Strews Try. ol

5

iy xtyt, x%y—2x + % Xy 3x2—2x-}1.

2ax |

Oi mpdeis moU kdvoups, yik v& Ppolue TV piBpnTikn Tiun mds
dkepaias GAyEPpikfls TopaoTdoews, 1| Omoix Bév Tepiéxel TrapevBéoels,
yivovtan pé Ty EEfs oeipd:

‘Yrohoyiopoég duvapemv.
o Tellanhuciacpoi kai Suipéosic.
o IlposBiosig kai apuipiosic.

“Etor X Y& x =—2 kol y =3 Exoupe

x”y—2x+% xy? = (=2)?-3-2(=2)+ % (=2)3=

=4- 3—2(—2)+% (=2)-9=12-+4-27=16-27——1I1.

"Av 1) dAyePpikn) TapdoTaon Tepiéxel TrapevBéoels, kavovps mpdTa
tig npaferg mod eivar onpeimpives péoa otic mapevbicanc. "ETol .y yi&
a=—2, p=3 kai y =2 &xoupe.

(@B—y)otdy®P = [(-2)*3-2](-2)+4:2-3=
= (4-3-2) (-2) +4-4-3=
= (12-2) (-2) + 48 =
= 10(—2) + 48 =—-20-}48 = 28.

Téhos, & ) dAyePpikn) TapdoTaoTn TeplEyel Topevbéoels péoa of &A-
Aes TrapevBtoels ) dykUAes, dpyifoune ouviiBws Tis TpdEes &wd Tis EowTepl-
kés TrapevBéoers. "Etor m.x. yi&d a= -2, PB=3 kal y =2 Exouue
P+[o®—(B+¥)lat(a—yHPp = 3+[(-2)*-(3+2)°I(-2)+(-2-2%) 3=
34(4-5% (-2)+(-2-4) 3 =
3-4242—18 = 24518 = 227.

Mapaderypa: Ma va &Eromoinbel Eva krijua, ywplobnke of olkdmeda, dmews Belyver
16 TapakdTw oxiiug, kai k&be Eva &md T& olkdmeda A,B,IN mouAntnke pé o,p,y Spx-

I

I
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dvTioToiyws 16 m? N& Ppedel pla dAyePpikn TapdoTaon, Tou vé TapioTdvel T6 Tood
Trou elotmpake & 1BlokTATNS TOU KTHMaTOS.

B B B y
r r
A A A x
-— E x x x .5 —
(ox- 2)

Adon: Té éuPadd kabe tvos olkomébou &d T& A,B,IM of m? cUppawva ué 16 oxfina
%
elven x2,xy, 7(3&* Y) dvTioToixws. Tuvetrdds i &€ia k&Be oikoméSou &md T& A,B,T elvan

X
dvmioToixws X, xyp, - (x+¥)y Bpaxués kal T6 wood Tou eloémpale & iBiokTATNS

elvan:
X
P =3x%a+3xyp+2 5 (x+y)y = 3x*at3xyP+x(x+y)y Bpayués
'Aképaia povwvupa,

[ 2.3. |"Av xataféooupe Eva kegdAaio k Spoyudy of pia Tpdmela yi t
xpovia pé émtokio 79, & Tdkos, ol B& Tépoupe, elvon
7
——= K.
100

BAémoupe nhabn 611 & Tokos Bivetan &mwd pia &mAY dxepala Tapd-

TR

. 7 iR ; St .
oTeon, THY —5s- kt, oTnv omoia onuelcovovTal peTalU TGV YpouudTwv

povo moAdamAaciaopol. Mi& Tétoia dhyePpikn TapdoTaon AéyeTon dké-
palo povévopo T) &AGS povivope. Mevikd

Movavupo eivar pio aiyefpikn mopaotacn, mod mepiéyel
povo morianiuciacpotg petabd ypappdtov kai apOudy.

"Eto1 kdfe povadvupo, Smws .y, TO x(—4)yxy-o- % yQyex,

efvon ololaoTikg éva ywduevo mrapaydvTwy kai guvemés (&pol loyver #
dvTipeTaBeTik kai 1) TpogeTaipioTiky 1816TNTA) PopolUpE V& duTiKaTa-
OTiooVNE Oplouévous &Trd Tous TapdyovTés Tou pé TO YIwopevd Tous. “Av
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Aorrdy oTS TOpaTTEVL POVEIVUNO QUTIKOTOOTNOOULE Ué T YIVOUEVS Tous

ToUs &p1funTIKOUS TTapdyovTes, TOUs TrapdyovTes X, TOUs TTap&yovTes ¥

kai ToUs TrapdryovTes a, KaTeAT YOURE OTNV (Tehixy] uoggr) TOU HoVwVUPROU
—10x%y %2

Elvon gavepd éT1 oTfv Tehik] pop@t] évds povwvUpou Exouus povo
Evav &p1BunTikd Tapdyovta. ‘O Tapdyovtas aUTés YpagETal TRpddTOS Kai
AéyeTan ouvtehesTilg ToU povwvlipou, Evéd Ghot oi dAhol TTapdyovTes, &mo-
TeAoUV TO KDplo pépog Tou upovwwipou. “ETol Té mapamdvw povavupo
et ouvtedeotr) —10 kol kUpio pépos x?yta®. Emrions Té povivuua —a?p
kai aPx? Exouv dvTioToiyxws ouvteheoTés —1 kai 1.

*Av Eyoupe Eva OTro1081TTOTE povadvupo, O ExBETTs Evog YP&uuaTSSs TOU
AtyeTon «Babpoc 1ol povervipov» og npog to ypappa avtd, Evdd TS Ebpor-
opa TGV ExBeTédv BUo ) TrEplocoTEpwY YpOaUUATWY Tou AéyeTal «Babpog
10l povovipov» @g mpég té ypappata adtda. “Etor .y, TS povevuuo
— 0,2 x¥y2w elven 3ou PaBipol dos Tpods x, 2ou Pobuol dxs pds ¥, lov Pa-
fuoU s Tpds w, undevikoU Pobuol s Tpds a kai Gou Pobuou ds Tpds
x,y,@ (yrori 342+1=26).

KéBe povavupo, ol Exel ouvteheoT) 6 0, &treos r.x. TO Ox3Py, Adye-
Tar pndevikd povirvope. ‘H &piBunTikh Tiwr ToU pnSevikoU MOVGVUUOU
elvar évTtoTe (Y1 OmroieadnoTe Tipds TGV ypaupdTwy Tou) fon pé 0,
yv alTéd kai ypdepoupe:

Ox3y =0
Té& povvupa, ToU Exouv TS 1810 kipio pépos, Aéyovtan dpora.’ETon m.y.
Sportax povovupa elven T

Ox3yda?, [ % x3yia?, —ox3y 4, =5 _;_ x3y ta?

Ao Spoia povdvupa pé &uTifeTous ouvTeAeoTés, Gmews T.X. T& 2x3y?
kal —2x%y?, Aéyovton avribera.

Emre1dr) & ToAAamAaciaopds émiuepilel THv Trpdofeon, PTOpoUpE V&
Y p&youue

(9x3y 4a®)+ (__ _Z_ X%y fo? ) + (—x3y 4a?)=9x3y to?— %xsy do2—xdy 4o

. (9_%_1) X3y o
i o S
L, ]23 x3 y ol
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BAémroupe SnAadh OTi:

To6 dbporopa Spoiwy povevopmy elvar Eva povovopo dpoto
pé avtd, mov Exer ouvvreheoti) 16 dBpoiopa tdv ouvvrehectdv
T0VG.

Elvan pavepd 611 16 &Bpoiopa dlo dvTifetwv poveviuwy elvan pundevi-
KO LOVOVULO.

"Av Té& povadvupa Bév elven Spoia, T &Bpoioud Tous Bév elvan povdvu-
po, dAAG elvan pia dhyePpikr) TTapdoTaoT, ToU AéyeTon moluv@vopo.

"Axképaia moAuwvupa

l_ 2.4. | "Eva &fpoiopa, ToU of Spor Tou elvan dxéponar povdvupa, Aé-
yeTan dxéparo molvévopo 7 GmAds molvdvopo. “Etor .. ) dhyePpikn
TapboTaon

4x?y— % Xy + 5x*+ Ty

5 . ; s 3
elven Eva TroAucovupo, yioti elvan dBporoua TéV poveviuwy 4x%y,— —xy,

2
5x2, 7y. T& poveovupa altéd &mroteholv ToUs Gpovg ToU TroAuwvipou kol
ol ouvTeheoTés Tous SvopdIovTal TWPX GUVIEAEGTEG TOU TTOAUWVULOU.

‘Emeidny o fva &Bpoopa loyvel 1) dvtipetabeTikn kal ) TwpooeToupi-
oTikr| i810TNTa, pTropoupe o’ Eva TrOAuVUNo v& dUTiKOTaoTHoOUUE TG
Suora poveovupa ‘(&v Umdpyouv) pé TS &Bpoiopd Tous. ‘H fpyaoia alTh
AéyeTar davayoyi dpowwv dpov. “Etor my. T ToAudvuuo

2x%y — 5xy? + x% + 9xy?— 7x3-8x%y
utropel v& ypagel
(2+1-8)x%*y + (—5+9)xy2—7x?
f| TeEAk& —5x3y+4xy?—T7x3

‘H TeAikn) Ty poper| 1 dmrola Sév Exer Suolous Spous, AéyeTan Gvnypé-
v popef) ToU ToAvwvipou. *ATo 86 kal Trépa, STav Aéue moivdwuuo),
6& tvvoolue Ty dvnyuévn popen Tou. “Eva ToAucovupo pé 8o Spous Aé-
yeran eidikdTepa Subvopo, Evé Eva moAuwvupo pé Tpels Spous AéyeTan
eidikoTepa tprdvupe. T povovupa ptropoUpe vék T& Oewprjooupe odv
ToAucvupa ToU &moTeAoUvTal &md &va pdvo Spo.

Babpég modvavipov d¢ mpog Eva ypappe tov (| Gg mpdg
MEPLOCOTEPA Ypaupatd Tov) Aéyetar 6 mod peydrog Pabpog Shov
@V Gpwv Tov Mg TPdg t6 Ypappe adtd (1 dg npds ta ypappate
abtd).
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*Etol T.X. TO TPICOVUHO —5x3y+44xy?—Tx® elvan 3ou Pabuol g mpds
x, 2ou Padpol s Tpds y Kai 4ou Babfuol dx wpds X,y.

‘Opoiws T6 Siovupo 4x tyfa—3x2y7a® elven 4ou BaBuol s Tpds X,
Tou PaBuol ds pds y, Sou Pabuol dx pds X,y, kai 120u PaBuol G Tpos
XY,

: 2.5:_: *Av &hot of Gpor Evés Tohuwvipou Exouv Tov iBio Pabpd dos
pds Spiopéva ypdppaTa X,¥. .., TOTE Té ToAuwvupo AéyeTon dpoyevég
Trpds Té ypdupaTa alté. “ETol m.y. T6 moAucvuuo

2x3%y — 5x%y? + 4y
elvon Gpoyevés ToAumvupo TeTdpTou Paduol s Tpds X ko y, &véd Té To-

Avdovupo 2x3yS—5xyat44yia® Bév elvon duoyevés dx Tpds X kai y, elvan
bpws duoyevés TéuTTou Pabuol s Tpds y kal .

*Aképaia moAuwvupa pids petaBAnTiic.

li' *As Bewpriooupe TO TTOAUGVULO
5x242x5—6x3+411x—347x°4-8-Tx—x?
ToU &mrofou ké&Be Spos Trepiéxer Eva pdvo ypduua x 1 elven oTaBepds EpiBuds.
“Eva TETO10 TTOAUGWUHO YpégeTan ouvnfuws oTrv dunypévn Tou popeT KOT&
TéTolo TPoTrO, (oTe of éxBéTes TOU yphupoTos X v& EAaTTdvovTal, SnAadn
Yp&peTAL
8x5—6x% | 5x2 +4x + 5,

kol ToTE Adpe 6T TS ToAudwvupo elvan Swetetaypivo katd tic @bivou-
oeg duvapeig tob x. O& propovcaue va Siard§oupe Tols Spous Tou KT
TpéTro, ToU o EkBéTes ToU X v& aufdvovTton kai TéTe B& Adyaue ST1 T TO-
Aucovupo elvon dwatetaypivo katd tis abfovosg duvapeg tob X.

TS povadiké ypdupa X, o TepiéxeTon aTols 8pous TOU ToAUWYUUOY,
Aéyetan perafintiy ToU ToAvwwipou kol O peyahUTepos EkBETTS TOU X
Aéyetan &mAds Pabpog tob molvevipov. “ETor TO TOPOATIGVG TTOAUWVUHO
elven Sou Paduol kai Exer s Gpo 3ou Pabuol T6—6x?, Beutépou Babuou TO
5x2, TrpdoTou PaBpol TS 4x- & &pifuds 5 AéyeTan otabepog Gpog ToU ToAvc-
vipou kai Becopeitan odw Gpos Tou unBevikou Paduol, yiori ypégeTon Kad
5x9,

Il NAPAAEITMATA — E®APMOTEE

| ."Av 16 x nuprotaver otorygio o ouvokov {1,2,3) kai 16 y napiotavel otoigeio 1ob {1,3,7},
vi Ppebel 1o GOporopa Hhov @V apluntkdy tpdv tig akyePprkiic RAPACTATCEMG
K = 2x? +xy*—3y.
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AGon: Mé& v& Ppolpe SAes Tis dpiBunTikés Tiués THs K, oxnuatilovpe Tév Tapa-
K&Tw Trivaka.

x y x° b 22 xy® 3y |K=2x4xy*—3y

1 1 1 1 2 1 -3 0

1 3 1 9 2 9 -9 0l

1 7 1 49 2 49 —21 30

2 1 8 1 16 2 -3 15

2 3 8 9 16 18 -9 25

2 7 8 49 16 98 —21 93

3 1 27 1 54 3 -3 54

3 3 27 9 54 27 -9 T2

3 7 [ 21 | | s4 147 | -21 280
&fporoua 337

2. Na GVTIKQTAcTNOETE T4 dotepdkie pé td Katalinia povivopa oTiv iootnta
3ax?y—Tax%y—5x%y - Tax2y 4+ *+ * — Sgx?y,
Adon: ’Eweadn 16 Selrepo péhos elvan povervupo pé kUplo pépos T6 axly, & Tpé-
TElL 0TS TMpddTo MENos v& Exevpe Spola povddvupa pé T iBlo KUPIO pépos.
O4& mpéma Aoimédy TpdTta v& PdAoups TS 5x%y S, SnAadr TS &vrifeto povavuuo
Tou —5x%y %, dhoTe vé Eyoupe
=5x3y54-5x%y 5 = 0.
*Agou Suws elven kai —7ax?y -+ Tax2y = 0,01d TPOTO pEACS pével povo TS 3axty.
Zuvetrdds 8¢ pémrel TS Belrrepo povbvupo vé elvan T 2ax?y, GoTe v& Exe1 wé T6 3axty,
&poropa 6 Sax?y. *Etar f) wAfpns iodTnTa ypdeeTon:
Jax?y —Texy—5x%y 5+ Tax?y + 5x%y & 4 2ax?y = Sax?y.

3. Na npocd ooy o axép L kai p, dote vi elvar povovopo 1 alyeppkn rapa-
“‘W“MY”
Adon: ©4 mpémea ol dpol TN v& elvan Suoia povdvuug, SnAadn 6& mwpéma
Adl=2 kal p+4+7=12.
6 Tis lodrnTes alTés Pplokoupe A = | kai p = 5 kaf TTE § SAyePpikn TapdoTa-
et sy
on yp&eTan

»

—3alxtyl2f 2axlylt = _gry2y12

® AZKHZEIZ

1. N& Ppedet otks & Tis TapakdTw TapaoTaoes sivar &ppNTES, OIS KAGOUOTIKES
kai Tous dxépanes:
1 — 3a24-1
e S V=341, 2ax, q_z-i;
2. N& Bpebei 7 &pBunTIkf TIpA Tis TapaoTdosws
2@ — 3ap-p3
Tarp o =2 p=-
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3. N& oupmAnpdoete TéV TapaxdTw Tivaka pé Tis dpiBunTikés Tipés THs TapaoTd-

-3

—2

()4

axtoxtl

2

4

oews X3—2xy+y2.

=

oewv o—2q|

-1

o B a®—2ap o (a—2p)
-2 0
10 -0,25
-3 -1

Ti TwapoTnpeiTe;

N& oupmAnpdaoeTe Tév TapakdTe Tivake pé Tis dpiBunTikés Tiués THS TapAOT-

5. Né& oupmAnpdooeTe Tév TapakdTe mivaka pé Tis &piunTikés Tiués TGV TapaoTa-
P xai o (x—2B) y1& Tis T TV o kai B, woU Bivovtan of alTov.

6. “Evas mobnhdrns kai évas welds Eexivolv &mwéd Thv 181 woAn A kad KivoUvTai TTpos
Thv I8 karevbuvon,.
o) *Av & ToBnAdrns Exel TaxUTnTa v km/h kal & megos T km/h, vé& PpeiTe W&
&AyePpixs] Tap&oTAOT, TOU v& TapioTdvel Togo B& &méyouv peTafl Tous HET&
&mwd 5 dpss.
B) “Av & ToBnAdrng Etpefe 5 dpes ué TayxUTnTa o km/h ko 3 dpes ué TaXUTNTX
B km/h, v& Ppeite wi& dAyePpikn TapdoTaon, ol vé ikppaler T Weon TAXUTNTA
Tou TwodnAdTn.

7. Né& Ppebei pla dhyePpiki) TapdoTa-
o1, mou v& Bivel T6 £uPabd Tou Bi-
TAavoU oxfuaTos TO Omoio Tapl-
oTéver Eva olkémedo wmds &ypoTi-

KTi§ Trepioyis.

Méoa TeTpaywvikd uéTpa eivanl T
¢upadd Tou, Tav f) TpdToywn TOU
oikomédou eivan (AB)=25 m kai 16
B&Bos Tou (BA) =12 m;

8. N& mpoobiopicfolv of dxépaior A kal p Eror ,doTe &hyeppikn
20t H1x2 4 3adx 2 vd elvan povavupo.

A

g —

ax/5

A

B

x

TapdoTaon

9. Né& mord Tpd ToU a ) dAyePpikn TapdoTaon (2a+1)x%y elvon 16 undevikd po-

VWOVUHO ;
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1. Bewpoipe T& povdvupa
2
A= — 3 xty, B=-x%%w, I =xy2w?

a) N& Ppeite 16 ouvtedeot kal 16 xUpio pépos kabevds &md abrd.

B) Né& Ppeite T PoaBud ToU A ds pds x kal ds Tpss ¥, T4 Padud Tou B dbs mpos ¥,
d mpds w, b5 wpds X xai y.

Y) N& Ppeite 16 Babud ToU I ds wpds x,y,w.

Afvetan T6 oUvoro

. TN
N& Bpeite t& Umoolvora ToU A, ol T& oToixeia Tous elvan Spoix povadvuua,

2
A= [—ZX’, —;‘xy’, —x%y, yx?, 2xiy?, — Do e X8 }

Né& Ppeite 16 &Bpoioua Tév poveoviucwy:

a) —2aq2, —3a?, at, 3a?

) 2xty, —3x%, —x%, %X’y
1 2 5

Y) T3 Xy, —Xyw, — 73 Xy, 6 Xyw

- Né& yplyete T& TapakéTw ToAudvuna pé Thv dunyuévn poper Tous, v& T& KaTa-
TaEeTe katd Tis @Bivouses Buvuers ToU X kai vk Ppeite T BaBud Tous s TPds X-
o) 4x2—3x?45x—2x%4 T—x—24 3x24 4x?

B) 5x34-3x%4-2x—7x4-3x%—1-2x }4—5x2
Y) ax?+42x4 3axi-—x4 5—4x
§) 2o®x—6a?x?+ 5ax P20t x4
Né& Ppeite 16 PaBud Tédv TapakdTw Tohuwviuwy, ds Tpds X, s Tpds o, @S wpds
a kaf X.
o) 2a3x—a?x?4 3ax?
B) 2a*x—o?x®—5a?x?—Tax4-2x5+4«a
) 2ad—alx + 2ax2—x3
Mok &mwd 1& mohudvupa abrd elvan dpoyev ds mpds a kol X;

I MPAZEIZ £TA NMOAYQNYMA
"AANyeBpiké &Opoiopa povwvipwv

L __21_.___}’E'rr£151’] T& ypdupata TV povwvipwy TraploTdvouv dpibuovs,
6,m1 elmape y1& v wpdobeon kal THY deaipeon dpifipdv, 8& foylowy kal
othv Tpdcbeon kai &paipeon poveovipcwv. KoatahaPaivoupe Aoy &ti:

a) %’ fva &fpotopa povevipwy, & TapaeiToupe Téoo T onueia -
Tfis Tpooféoecws Soo kal Tis TapevBéoes Té TpooleTéwy. “ETol T &Bpoioua

3
(Haxy) + (= 353 ) + G + (+79)
Yp&geTan Mo &mwA& (Smeos eidape kal oty § 2.4)

4x2%y — -%-xy + 5x*4-7y.
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B) Mé& vé& &ponpéooupe éva povavupo &mo éva &AAo, TpoabiéToupe T6
&vTifetd Tou. "ETol Y. Exoupe

4xy—(+Tay?x) = 4x%y+(—Tay?x) = 4x?y—Tay’x
4x%y—(—Tay?’x) = 4x%y+4(4Tayx) = 4x%y-|Tay?x

Anhadt), | doaipeon T&V povewvipwy dudyeton TdAL of Trpdoleo.
"OTtav Aépe dlyePpixé d@bporopa poveovipwy, dvvooupe pid oeipd &mrd

TpooBéoes xal dpoipéoers povewvipwy. “Eva Tétolo dAyePpikd &bpoioua
elven X T

(—3x%y) + (~ax%) =(—2x%y) + (-3%¥),
ToU, peTd &md Soa EiTape TOPOTTAVW, YPAPETAL
(—3x%y)+(—4x%)—(-2x%y)+(+5xy) = (3xPy)+(—4x?)+(+2x%)+
+ (4-5xy)
= —3x%y—4x2+2x%*y+4-5xy
= —x%*y—4x%45xy.
BAétroupe SnAadh 811 Eva dAyePpikd &Bpoioua poviviuwy KaToAT YEl
TéA ¢ Eva TTOAUGVUO.

MpéoBeon moAuwvipwy

2.8. ! Aol Té TroAvcvuua glvon dfpoiocuaTa poveviuwy kol T& po-
vowvupa TrapioTévouy &pifuols, | Tpbodeon TV ToAvwvUpwY B& yiverton
omws kol ) Tpdobeon TV dpBunTik@y &BpoioudTwy.

Mapadevypo 1: (Gx2y—2xy+y?) + (6xy—x2y—4y?) =
= 3x?y—2xy+y?+6xy—xty—4y: =
= 3x?y—x?y—2xy+6xy+y*—4y? =
= (B-Dx%y+(—2+6)xy + (1-4dy*=
= 2x%y-4xy—3y?
Mopaderypa 2: (x3—2x2-1) 4+ (—3x3+4x—T7)+(x*-5x343) =
= x3-2x%-]-3x34+4x—74+x45x243=
= x44x3-3x3-2x25x2+4x—1-7+3 =
= x4 2x3 Tx?}4x-5
MpoxTikd ) Tpdadeon TAY ToAvwvipwy yivetan o elkohe, &v To-
TobeTricoupe T& ToAudwuua TO Eva k&Tw &md TO &AAo Pafovras ToUs
Suotous dpous oty iBia oTAAN. *Etor m.x. &v A,B,I" elvan T& rodudvupa
ToU TapadelyuaTos 2, T6 dBpoigud Tous Pploketcn pé v EEfis Sidman:
A+B+T = (x3—2x2—1) 4 (—3x3+4x—T7) +(x*—5x243) =
= x3—2x2 — 1—
—3x? +4x — T+
+ x4 —5x2 +3=
= x4-2x%-Tx244x 5.
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"As Bewpricoupe Twpa lo ToAuwvupa o of épol Tous elvon &vTife-
Ta poveovupa 8Tres LY TX
3x2y—2xy+y?, —3x%y+4 2xy—y?
Avo Tétola ToAudvupa AéyovTan dvrifeta kai TO &Bpoioud Tous el
Vol TTAVTOTE 8V TTOAUGVULO, TroU of CUvTeEAEcTES Tou elvan undév (pndeviké
nohvdvopo) kai oupPorifetar pé 0. TMpaypaTikd Té TapaTdvw TTOAUG-
vupa Egouv &Bpolopa
(Bxfy—2xy+y) +(=3x%y +2xy—y® = 3xy—2xy+y2—3xly+2xy—y® =
= 3x%y3x%y—2xy +2xy+y iyt =
= 0x%y+O0xy+0y? =
=0
"Av Eva TroAvvupo onueieBel pé A, 16 &uTiBeTo Tou onueicoveTol pé
—A. "Etol m.y. Gv elvan A =3x2y—2xy-+y?, 04 éxoupe —A = —3x%y +
2xy—y?, dnAadn
—(3x%*y—2xy+y?*) = —3x%y +2xy—y?

"Adaipeon moAuwvipwv

9. 'H dgaipeon moAuwvipwy yiveton &mws kai fi dpaipeon TV
&AyePpikddv &BpoioudTwv pé &piBunTikoUs Spous, dnAadn:

I va dpaipécovpe Eva Tolvdvopo B and Eva tolvdvupo A,
npocbitovpe 616 A 16 dvtifero 1ol B.

Hepaderypa 1: "Av A = 3x%y—2xy+y? kal B = 6xy—x?y—4y? ToTe
A-B = (Bx%y—2xy+yH—(6xy— x2y—4y?) =
= (Bx’y—2xy+y?®) + (—6xy+x¥y +4y%) =
= 3x¥y—2xy-4+yi-6xy-+xiy-}4y? =
= 3x%y-+x¥y—2xy—6xy-+y244y:=
= 4x?y—8xy+5y?
Mapaderypa 2: "Av A = x3-2x2-1 wai B = —3x%}-4xL7 161E elven
A-B = (x3-2x2—1)—(—3x3 - 4x | 7) =
= (x3—2x2-1)+(3x%—4x-T) =
= x34 3x3-2x24x—1-7 =
= 4x3-2x2—4x—8.

TMpokTiké ) Siapopd A—B SUo moAuwviuwy Ppioxetar pé TA Sidran
ToU pdbape oTrv pdobeon, BnAadn BéToupe Té6 —B k&Tw &md T6 A. “ETol
Gv elvan A = 5x4—x3-2x+1 kaf B = 2x14-3x34-x28, ypdpoupe
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A—B = (5x*—x3-2x+41)—(2x*+3x3+x2—8)
= S5x4—x3 —2x+1—
— 2x4—3x3—x? 1 8=
= 3x1-4x3—x2-2x+9.
Fevikd, Stav Aéue dAyePpikd &Bpotopa ToAvwwipwy, Evvoolpe W&
oelpd &md Tpocbioss kai dgaipéoers TroAuwvipwy. “Eva Tétolo dpoioua
glven T.x. TS

(4x2-3x) + (—2x—4x + 3)—~(5x*—6x2+x—1)

Meté& &mo oo eimope, katadaBaivouus 6T1 pmropoupe vé Pydhoupe
Tis Tapevbéoes drkohouBhvTas Tous £Efs koavdves:

— '3

i ® "Av umpootd and pio nupévleon Onapyel 16 +, mopareinov- I

[ pe 16 mpdonuo wdtd kai TV mapévleon ypdgoviag tolg

r 8povg g Smog elval. ‘

® "Av umpootd amd pio mapévleon Omapyer 16 —, mupalsi- ‘L
TOURE TO mpooNuo adtd kai thv mapévleon ypdgovrag tolg |
Opovg g pé avrifera mpoonpa.

|
|

"Etor m.x. dv A =4x%-3x, B=-2x24x+43, I = 5x%6x2+x—1,
Eyoupe
ALB-T = (4x*-3x)+4(—2x2—4x+3)—(5x3—6x24x—1)
= 4x2-3x—2x*4x13-5x3+6x2 —x+1
= —5x3}8x2-8x-}4.
To moAvwvwupo abté A+ B—I Pploketon dxopn kol pé T yvwoTi
S1&ratn:
A4B-T = 4x% — 3x —
—2x%2—4x + 3 —
—5x34-6x2— x4+ 1=
= —5x348x%>— 8x-+4

@ AXZKHEEIE

15, N& Bperre & &Bpoiopara TV povewvipwy:
a) 2x, y, —3x, =2y, —x
B) —2x?, —3x, x, 2x, —1
y) 3x*y, —2xy?, 4x?y, —xy?, yix.
16. *Av A=-3xty, B=-x!, [= —Tl xy, A= 12xy, v& Ppefouv ol Siagopés
) A-B  p) B-I y) -A
17. Né& txreréoete Tis mpEers:
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22,

Q) 4x3 4 (42x¥) — (=3x3) + (—6x*) — (+4x*)
B) a— (—2B) + (—3a) — (—2a) + (-3B)

. 'Ewlons Tis mwphEes:

o) (-2xy?) — (-3xy) + (+xiy%) — (~TxhyD) + (-xy?)
2 1 3 1 1

0 (=)= (=) +(= Fo) = (+ )= (- )

“Av A = x?—4x?4 3x—1, B =2x-5x?—2x+3, I =4x®+x2—x-2, v& Ppeite T&

ToAvDVUHA
o) A+B PB) A+B+I y) A-B &) A-B+Tl &) [—A—B.
Né& éxteheabolv ol wpdEeis:
o) (2x+43y) — (—x-2y+1) + (3y-2)
B) (5a—2B2+41)—(2a®—3p+3) — (—2a2+4)
Y) (@*x?=3ax?) + (2x*—2a®+a¥x) — (—a?x2+o?)
- ZT6 ToAutvupo 4x4—-5x3—3x2+4 7x—1 v& PéAete péoa of TapivBeon: o) ToUs Tpels
TeAeuTaious Spous pé Té Tpdonuo (—) uTpooTd &éd THY Tapévleon P) Tév TpdTo,
TpiTo, TWéuTrTO Gpo pé TO Tpbonuo (+) umpooTd &mwé THY Tapéveon.

Né& #xtehéoete Tis mpdteis:

&) a—2p—{2a—~(B-3y)}-2y

B) 3x*—{(5x*—x) + 4x*—(2x%*+6)] + (—2x2—5x)

y) xX*~(y*—xy) + [2y*+3xy — (x*+7%)]

8) —3ap + (2p*—a®) — [ap—(c*+P*) + 3a?] — (2p*~a?)

- N& #xreddoere Tis mpders:

@ (2x—3) — [-2x — (x2-2)] — { x*{3x+4—(x*-1)]}

B) a*—2ap— (2u’— [3p*—(a’+B?)—3at]—oB}

Y) 3% (x3— [x— (1—=x?)] + 2x}— {2x*+[x + (x2=3)—3x?]-1}—4

MoAAamAaciaopdés moAuwviopou émi povivupo.

| 2.10. | "As Sole TPdTA WS Ppiokoupe Eva yivéuevo poveoviuwy, T.X. TO

(3x%y) . (=5x?) . (—xy°«
Emeidn) & ypaupoTa mapiotévour dpifuols, EXOUpE oUTIXOTIKE Eva

Ywouevo TapaydvTwy, oTé émolo ioxUel 1 dvTiueToBeTiky kol f Trpoce-
TaipioTikn) iBi6TnTa. *ETol 16 ywousvo aliTd ypépeTan

(3x%y)- (=57 (—xy%) = 3x%y(—-5)x3(—1)xy’x
3(-5) (—1) x:%x%xyyix
= 15x byt

BAémoupe dnAadn émi:

= — -

i T6 ywvopevo povevipov elvar Eva povivopo, mob Exel ouv-

| TEAECTN TO YLVOUEVO T@V GUVIELECTDY Kol mob 16 kOpLo pépog _
Tov repiéyel Gha 16 ypappata, td dnoid Omdpyovy oTovc mapd- -

" yovié koi 16 kabéva pé ExBétn 16 GBporopa 1OV Exbetdv

ToUL.

v
(3/"' a2 ek Py
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*As tpappdooupe TéY kavdva altd, yik vék Ppolue 16 TeTpdywvo f
TOv kUPo &vos povewlpou, Tr.X. Tou —3ax?y. “Exoupe
(—3Bax?y)? = (—3ax?y) (—3ax?y) = (=3)%3x ty? = Ja?x ty?
(—3ax?y)? = (—3ax?y) (—3ax®y) (—3ax®y) = (-3)a’x by* = —27ox y?
levika:
INa va dbydoovpe Eva povavopo of pia dovapun A, DydOvoLpe [ 1
16 ovvteheotn) Tov otfv A dUvaun kai moilanlacidlovpe Eni A 71/
tovg £x0éteg v umappﬁtmv TOU.

*Ag Gsoap'l’]aouus Topa T yivdpevo dvds ToAuwvUpou &l Eva povavu-
o, T.X.

(2x2y—3xy-+5) - (—4x3%y)

*Eme1d1) 16 ToAudvupo elvan &Bpoiopa povewvipowy, propolue vé Epap-
udooule THV &mipepioTiky) 1816TNTa ToU TOAAaTAGCIaouoU s Tpds THY
Tpdobeon, &oTe EYoupe
(2x*y—3xy+5) - (—4x%y) = (2x%y) (—4x®y)+(—3xy) (—4x*y)+5(—4x%y)

= —8x%y2+ 12x4y2-20x%.
KatoAoPaivoupe Aormdv &Ti:

I'é véa noldanraocidoovpe Eva molvdvupo éni Eva povavopo, -3/
noidaniaciaovpe kabe Spo tol moAvwvipev £mitd povdvopo
Kﬁﬁ&:‘(}arouus Té yivopeva mod TpoKlLmTODY.

noMun)\ucr_mapég moAuwvipwy

; 21__1:\ *AgoU T& TroAvmwvuua elvar dBpoiopaTa (Hovewviuwy), T6 yivd-
pevo 8Uo TroAvcwviuwy 8¢ Ppioketan 6Tres TO yivouevo Vo &pifunTikév
&Bpoiopdreov, dnAadn: ‘

INa va nollamhacidoovpe Eva mohvdvopo émi Eva dilo i
noAvdvupo, morramiaciafovpe kabe Gpo 1ol mpdrov ué kdabe g
6po 0D Sautepou Kai npoc@amvpa T ywopevu mo0 TpoKLTTOLY.

"E‘rm Y. Exoupe: (3x%y+2xy2-—x3) (2x‘3y)_
= (3xty+2xyx?) (20)+ (Bxiy+ 2xy*x¥) (-3y) =
= 6x%y{4x%y2-2x4-9x%y2-6xy%4 3x3y =
= 9x¥y—5Sx%y’-6xy®—2x1.
(2x3—x24-3x4-5) (x2-3x+1) =
- = (2x%-x*4-3x+45)x%+ (2x*—x243x+5) (—3x)+
+ (2x3—x24-3x+5) - 1=
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= 2x5-x4{3x%45x%— 6x%4 3x3-9x%2-15x | 2x3—
—x24-3x4-5=
= 2x5-Tx4}8x3-5x2-12x45.

"OTav &xoupe BUo TroAvcvupa wds ueTaPAnTiis, T& omoia elvan Sia-
TeTaypéva kaTd Tis @Bivouses Buvduels, TO y1vouevd Tous ptropel vé Ppebel
koi &v Biardboupe T& «pepik& yiwdpevay of oTnAes, dmws pdbope oThv
Trpoofeon TGV ToAvwvipwy. “ETol ..

(5x3—x2+2x-3) - (4x>—x+2) =

= 20x%— 4x?* + 8x3-12x% — « a pepikd ywopevo
=5yt 1. %3 .95t 3x.L <« B’ pepikd ywdpevo
-+ 10x3— 2x2% 4 4x—6= « Y pepikd yiwdpevo

= 20x%-9x* +419x%-16x2+ 7x—6.

*Amé 16 Tapamdve Trapdderypa PAfoupe 6T1 & TpddTos Gpos ToU
ywouévou elval igos pé Té yiIvouevo TGV TTpldTwy Spwv T&V 8Uo ToAuwv-
peov, BnAadh 5
20x® = (5x%) (4x) Lo X

kol ouverrés 6 Pabpog tol yivopévov dbo molvevdpmv sivar isog pé 16 G-
Oporopa t@mﬁ:ﬁlumv'
—memc f iBidTnTa auTh foyUe
yi& k&Be ypdppa Tous. KatoAaBaivoupe Aorédv &T1, &v Eyoupe SUo Suoyevr
TroAvavupa Kol PpoUpe TO yIvouevd Tous, TO yivopevo autd 8& elvar émrions
-gpoyevés TToAucwvupo. ‘H iodtnTa Y.
(3x%y+2xy?—x?) (2x—3y) = 9x3y—5x%y2—6xy*—2x 14
Seiyvel 6T1 TO ywopevo SUo Opoyevidv ToAuwvipwy 3ou kai lou Poabpou
ds pds x kal y elven dpoyevés ToAvwvupo dou (341 =4) Pabuou ds
Tpods X Kai y.
lMé& v& Ppolpe 16 ywodpevo TPIGY TToAV@VINWY, TTOAASTTAGOIALOUME
Tp&Ta T& SUo TpdTa Kal TO ywduevo oU Ppiokoupe T6 TTOAAGTTACOIA-
Loupe &mi TO TpiTo TOAUGVUNO. "ETol Y. Exoupe
(x24-2) (2x+3) (x-1) = (2x3+4x+3x2+6) (x—1)=
= 2x444x24 3x3 4 6x—2x34x—3x% 6 =
= 2x44 x4 224 2x6.
Elvor povepd &11 pé &vddoyn Biabikaoia 8& Bplokoupe kad 16 yivé-
pEvo TrEploodTEpwY &md Tpia ToAvwvipwv.

® AIKHEZEIZ
24 N& Ppeite T& ywopeva:
@) (-2x) (-3x) B) 2xy* . (—x%)  y) (3; o). (%uw)
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5) (—3a®) (-5p®) £) % x3y%z (— _1482 x%y%z )
25. N& Ppeite T& yivdpeva:
o) (—2a®) . 3a® . (—4ab) B) 2xy® . (—4x%y) . (—x?y?)
¥) Xy . (=x%y%) . 4xa? . (—4xPysd)  B) (_ = ). %ﬁ“).(—Bu}.(—l)
£) o ot el o) a*pr-l (—3at1pr-%) . (—ap) . B2
26. N& UmohoyioBolv ol Buvdpes:
@) (-5 oty )’ B) (+3aeyy » (-5
8) (—ap)**+t g (apr-1)? o1) (—apH)™
27. N& Ké:us'rs Tis mpdEes:
9 (- ) - 2 . (xyy B) (—2x%y*w)? .(ixy :
Y) (. B (et pry 8 (5xv) (-5 )
28, N& wdpete Tis wpdgeis:
o) (—3x*-2x2+5) (—2x?) B) —3c:’|3 (a®p2—2aP 4 3a?p?-1)

Y) (XTS ~XT2 —5x — %.) : (%x*) ) ( 5 ax?y—4ax— 5xy2))(—3xy)
29. Né& yivouwv ol mpdes:.

a) 3x(x:-1)—4x2(x+2)—3x+4(x2-1)

p) —5x? (x3—2x24-4)+ (1-2x) (—4x*) — x(x-1)—2x

¥) 20(ot—op+B2) — B — (a—B) (~3aB) — 4P
) 3= (x4 ] =20 [ (D5

&) 2alop —[a*—(—apL4)] +2) —3a(at2) | -
30. Né& &vrikaractaBolv of Tapak&Tw doTepioror é‘rm,rcbo"re v loyver k&be wd &mwd

Tis TapakdTw iodTnTES:

) * . (4p2 —T7p + 8) = 28p% — 49p? + 56p

B) *.(3x* + 8x—7) =36x5 4 *—

¥y 5atBt (X — 9Bt + %) = 2P’ — % + ap?

371. Né& &kteréosTe ToUs ToAAamAaoiaouols:

@) Gx+1) @x=3) B) (3x*—2x+4) (2x—5)

¥) (-20—Axiix? 2x+1) . (—x+2x243)  B) (x—1) (2x1-3x? & 2x—5)

£) (at~aP+p?) (a+Pp) oT) (2x*+2y3-+xy?) (2x2—xy+Yy?)
) (x4=2x3-3) (~2x—1+42x) " (M_l‘;)

32. Né& ixrehéoere Tis TapakdTw Tpdlers kal peTd vé Bpeite v dpbunTikn T THS

dpy ks TapaoTdoews kai Tou Efayouévou yik Tis Tiués TGOV ypaupdTwv TroU
dvagépovTat.

a) (2x+3) (x?4+x—1) — (x*-1) (x+2)—2x% x=-2
I{)__gwxﬂ') e a1 SR o et
k i —_—
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B) X(xt=2) ~ (D Ol lek) X= 3.

33. N& Bpefouv T& ywopeva:

@ (x+1) (x-1) (x+3)  B) (*+xy+y®) (x—y) (*+¥?)
34, "Av A =2x+3, B=3x-2 xai I = x—1, v& &mroaAndebosTe:

a) TAv TwpooeTaipioTiky (BdtnTa (A.B).M =A . (B.IN

B) Thv tmuepioTiky BidtnTa AL (BN =A.B+ A.T.
"AfioonueiwTol moAAamAagiacpoi

r,‘ Ymdpyouv Opioptva &AL yivoueve, T& Otola  ouVaVTauE

EGU)(\JC'): kai y1’ altd elvan xprioipo vé Exoupe pvnuovikoUs kowvoves, Tou Bi-
vouv TG E€aryouevd Tous. T& o Pacikd &mod T ywdueva altd elvat:
I. To terpaymvo £vog drmvipou.

*Etreidn) €xoupe
(a+B)* = (a+P) (oa+Pp) = o*+op+op+p? = ®+2aPp P2
(c—P)? = (a—B) (a—B) = o — oP—aP+P* = o*~20p+B*

1] Tehik&

It

(a+P)* = a®+B*+2ap
‘ (a—P)? = o®+p>—2ap

BAETTOUNE &TI TH TETpayGVe ToT dfpoicpnatog (i Stapopis) dvo povovipmv(t)
givar ico pé 16 dbporopa tdV ETpayOVOVY TOVg oV (peiov) 16 dinkdcio yi-
VOpEVO TOULG.
Té é€aydpevo ToU (a+P)? ) Tol (a—B)? ) émolacdrimoTe Suvdpews
Evds TToAuwVUNoU AéyeTon kai @véntuypd tov.
Mapadeiypa 1. N& PpeBolv T& dvamtiypoara (3x+2y)? xai (3xy—2)%
(3x + 2y)* = (3x)* + 2(3x) (2y) + (2y)* = 9x*+12xy+4y*
+ 4 i T 3
@+ Bf=o +2a B+ B
(Bxy — 2)? = (3xy)*-2(3xy) . 2 + 22 = 9x?y*—12xy+4
{ } t i i t
(@ "5py St =2 e I P4 TR
Mapaderypa 2. Mool Siwvipou dvémruypa elvan T6 moAudvuuo 4x2—-28x+-49;
Eivonr dudmTuyua ToU TeTpaywvou Tou 2xX—7 yiati
4x228x 4 49 = (2x)*—2.(2%).T + 72 =(2x — T)°
+ ol ¥ t t
@-2 o« B+P=(x- B
Mapaderypa 3. N& Ppedei & Spos mou Aeimrel o1& TapakdTw TOAVGIIL, yi& v&
yivouv duamTUypata Tékeiwov TeTpaywvey Siwvipwy:

(1) T& a kai P pmwopel vé elvon kai dmoeabrimoTe &hyePpikés TapaoTdoes.
36
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1 —6x 4% M x4 16y 4 »
Ewaidn elvon [—6x = 1*—2 (3x).1, T6 moAudwupo 1—6x ylveton dvdmTuyua
ToU (1-3x)% &v ouutAnpwdel ué T8 TeTpdywvo ToU 3x, SnAadn ué Té 9x2.
"Exoupe ToTE
12—2.1.0Gx) + (3x)*= (1 —3x)?
D o 4 1R
@- 2@ B+ P = (- P
Emeidny efvan x* 4 16y% = (x2)? + (4y)?, 16 Tohudwupo x‘+16yi ylvetan dvé-
TTUYna ToU (x*4-4y)* &v ouumAnpwlel ué 16 SimAdoio yivéuevo Tév x? xal 4y Snhadt
pé 1O 2x%.4y. “Exouvpe TéTE
(x)? + 2x® (4y) + (4y)* = (x* + 4y)?
+ o 4 4 t
(4 20 P+ BY =(a + B
T mapokdTw oxfipara 3 kai 4 Sivouv yewueTpiky épunvela Tév loo-
T (a+PB)% = a4 2aB+p? kai (a—B)* = a®-2ap+p? étav T& o kal
P TapioTduouv pfikn TpmpdTwv.

(a+p)? = a? + 2ap + p?

ap p?

a? ap

[ —

(ox. 3)

-—a—

(a-ﬁ)"" = a? - 2ap + 1]

(a-B)°
N D

-—p— el R—

(ox. 4)

Il. Té6 &G6poiopa SGo povwvipwv émi T Stadopd Toug.
*Emeidr) Exoupe (a+P) (a—B) = o+ ap—ap—Pp% = o®—P2, SnAadn

—

—

(a+B) (a—p) = a>—p?

PAémoupe &T1 6 yivopevo tob abpoicpatog d0o povevipov Eri th Swagopd
toug elvan Too pé 16 tetpayove tol perwtéov tiic Swagopic peiov 16 t&-
paymvo tod apaipetiov.

¥
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Napadarypa 4. Né& Bpefotv T& ywépeva (2x+3y) (2x—3y) xal (5a®p+x) (x—5a2B)
(2x+3y) (2x-3y) = (2x)*—(3y)? = 4x2-9y*?
il - 2l Gorouantgrsr 4
(@ +B) («—P) = o — P*
(5a2p+x) (x—5a2p) = x?—(5a?p)? = x2—-25ap?
Mapaderypa 5. N& ypagolv ot poper ywouévou 8o Hiwvipwy T& Birdvupa
a) x2-9 B) o?p* —
o) x:-9=x*—-3* =(x +.3) (x-—3)
i i i t T wrd
a? —p =(+P) («—P)
B) ofp? —4y* = (af)*~(2y)* = (ap+2y) (aP-2y)
Té mapaxdTw oxfiua Sivert T yewpetpikh Epunueia Tiis iodTnTos
(a+F) (a—P) = a®—P? dtav 1& o kal P TapioTEUOUY PN THUNUETWV.

(@+p)(a-p) = a?

-

=T+ T, +p% Ti+Ty=a2p% T,4T, = («+P) (a—P)
(ox- 3)
II1. To6 tetpaywvo £voc tprwvipoun. "Emredry Exoupe
(c+B+y)? = [(@+B)+Y] = (a+B)y+2(a+B)y+y*=
= o®+20p+pi4-2ay+ 2Py +y* =
= 4By +2ap2ay+2By, Bnhadn

2

= B

[

-—a-p—=

-—  a— =

‘ (@ + B+ vF=a®+ f*+ v* + 208 + 20y + 2By

PAémroupe éT1 td  teTpdyove tob dBpoiopatog TPV povovipov elvan
“io0 pé 1o GBporopa THV 1ETpayOVOY TOVS oV Gha Td Simhacia Yivépeva tovg
a@va dvo. "Etor .y
(2x+43y+2)* = (22)*+(3y)*+224-2(2x) (By)+2(2x)z+2(3y)z=
4x2 4 9y2 422} 12xy+-4xz-+6yz.
(x*-3y+2az)* = [x*4(-3y)+2ez] =
(x)24(=3y)*+(2ez)*+2x*(—3y) +2x*(2az) +-
+2(=3y) (20z) =
= x449y?44a?2?—6x?y+ 4ax?z—12ayz.
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‘0O kavévas loylel kai y1& 16 TeTphywvo &bpoiouaTos dowvdnmoTe
TrpoofeTécov.
IV. 'O xdfog drwvopov. *Emreidny elvon
(«+P)* = (a+B)* (a+P) = (a®+Pp*+2aP) (a+P) =
= a®+ap?+-2a®B+o?B+PP4-2ap2 =
= o34 p3+3a?B+3ap?,
(«—P)* = (a—P)*(a—p) = (a®+p*~20p) («—P) =
= o+ ap'—2a%p — PP+ 20 =
= o®—p3—3a?p|-3ap?,
Eyoupe Tehika (1)
| @B = 0430 + 3ap + B
| @BF=a =30 4 dapt—p?

MaparnpoUpe 811 & BelTepos TUTOs TrpokUTTel &S TOV TrP@TO,
&v ypdyoupe T6 TpdTO péAos Tou (o—P)* s [at-(—P)]P. *Apxel Aormdy
v& fupducoTe udvo Tév TpdTo TUTO.

Mapadarypa 6: N& Ppefouv & dvamtUyuara (2x+43y)* kad (x2-3y)?
(2x+37)° = (2)°+3(2x)*(3y) + 3(2x) (3y)2+ (3y)® =Bx®+ 36x2y + 54xy2+ 27y
$o by t el 3+ t )
(@+ B =o + 3 P +3« p* 4p°
(x*-3y)* =[x*+(3y)PF =
= (x%)* + 3(x*)*(=3y) + 3x¥(=3y)* + (3y)* =
=x* + 3x(-3y) + 3x*(%y*) + (-27y%) =
= x%—9xiy + 27x*y? — 27y*
216 oy. 6 Blvetan ) yewpetpiki| tpunueic Tis lodtnTas (atp)P =
= a®++ 3B+ 3ap? 4 P2 STrav T& a kol P elvon prjkn TpnudTwv. “Eves kU-

(a+B)* > o? + 3a2p + 3ap? + P

b

—— el Bt ~p=
(ox- 6
Pos, ol Exer dxun o-+P, ywpiletan of 8Uo kUPous pé dkués o kal B dvTi-

(1). N& Biarumrcdoete pé Adyta Tév oXETIKG Kavéva
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oTolyws kal of 8Uo Tpi&Bes dpBoyviwy TapeAAnAeTiTédwy, TV dmroiwy
ol BiaoTdoeis elvan B,a,a kal B,pB,a dvrioTolyws.

V. *Av xévoupe ToUs ToAAaTTAGCIOONOUS OT& Tp&Ta AT Tous,
Bpioxoupe Emriong 8T foyUowv of iodTnTes

@+B) (0 —ap+ B) = + B
@—B) @ T ap+ py=a —

“Etor .. Exoume:

(x+3) (x*~3x+9) —-(x+3) (x:=x 3438 = x343P=x3427
TR to4
(d+!3) (e~ P45 = o4P°

(2x—1) (4x24-2x+1) = [(2x)—1]-[(2x)2+2x - 14+ 1%] = (2x)3-1%=8x*-1

Oi igdtnTes, ToU TpokUTToUY &md ToUs Trapardve &EloonueicTous
oA amAaciacuols, EmaAnfevovton yik SAes Tis dpifunTikés Tipgs TGV
ypoupdTwv Tous. Kébe lodtnta Suws, mou émodnfeteTon yidk SAes Tis Tipés.
TGV ypappdTwy TS, Ajﬁrgl_gmukmm ¥V a6 ToUs Trupom'éww &€io0-

o AIKHEIEIZ
Né& Ppeite T& dvamtiypara:
@) (x+2)* B)_(2x-31 Y) (Ba-26)?
8) (Gxy+1)* g (3x+2y)° oT) (x*-3y)*
—~. &) Gz —xyh)? S ) Hatpi-Say)? 0) (Se*x+3p*xy)? |
P i . y e & -5 ~
(\/ N& Ppeite T& dvamrtiyuara: g ;
1 2 S 1 2 BS
2 (=+7) (® (*-7) 2 (T )
(&) - 8 (+p7)? . oom) (aft + 2af)?
Q N& Ppeite Té& ywdpeva: i
o) (3x+2) (3x—2) B) (eB+3) (ap-3) y) (a*B—y) (&*B+¥)

8) (a-2p") @F+3x)  (€) (¥ (x-N) @) (x+y=1) x+y+D).
N& yivouv ol mpdEes:
o) (x=1) (x+1) (x2+1)
B) (20-3p) (4c+9pY) (2a+3B)
Y) (x-y) (x—y) (x*-¥)
8) (xy+1) (*y*+1) (xy-1) (1+x%9
39, Né& ppeite T& ywopeva:

o) [(x+y) + 2] [(x+¥)—2] B) (2x+y+32)+ (2x+y-32)

y) QatB-3y) Qap+3y) 5) (a—x-+B—y) (atx+B+Y).
40. Né& ppeite T4 dvamrtiypara:

o) (2a+3p—1)2 B) (x*—x+1)?

47. N& ppeite T& qvamTtiypaTa:
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o) (at+2) B) (2x-1) Y) (—a+3)

8) (20243)* £) (x’ +_§_ i oT) (2xty—xiy?)?
42 N& Bpeite T& ywdpeva:
a) (x—1) (x*4+x+1) B) (2x+3y) (4x2—6xy-+9y*?)
Né& Bpeite Tro1év Srcovipwy Téheia TeTpdywva elvan T& Tprdvupa:
a) x*—4x+4 B) 25x?+410x+1 y) 9x444-12x2
-, ) o*~6ap+9p* €) x*+y:-2xdy o) (a+1)2—6(a+1)+9

b Né& dvtikaraoTrioete Tév doTeploko &ra1, doTe v& mpoxkUyouv Tpidvupa, ToU v&

elvan Téheia TeTpdywova Biwvipewv:

&) x*42x4= (B)) x*—6x+* Y) a®—aP+*
_]__ ) 9x*+4y+= €) ar‘i—% o oy xh ) _g_x +* -
£ o't 2adis m) 25x%+1 4x " 8) 498 1pr

[F

N& creheoBoiv ol mpétess:
D (x+2)* — (x+3) (x=3)-2 (2x-3)
17 2) @x+1)¥ = (3x=2) — (2x+5) (5-2x)
3) 2(a—2pP-3(a+3P) - (20+3p) (Be-28) @ ————
4) @x! + x=1) @x—x+1) + (x—3) (x+1)—4 (3=1) (x+1) (x2+1). ]

Vg™

\ ) N& &mroBeifere Tis lodTnTes:
~ QD pr— (=0
2D (a+P)E — (c—B)* = 4ap
3) (@2+4) (x*+1) — (ox+2)* = (2x—a)?
4) (a+P)? —2(a+P) (a—P) + (x—B)* = 4p*

Né& ExreAectolv of mpdfes:

o) (2x*—x+1)? — (x2+x—1)? — 2(x—1)?

B) (2a—3+1)* — (a—3p) (a+38) — & (20—B)

Y) (x2-3x+41)% — (x2+1)243x(2x—1) (x—2) + 6x?

Né& éxterecBolv ol mwp&Eeis:
- a) (x—1)®—2(3x+2)* —x (x+2) (x-2)
B) (x+yP—y (x-¥) (x+¥) + x x—y)*
¥) (x+2)® —3x(x—1)? + (x—-1) (x+1) (x-2)

N dmoBelEere Tis lodrnes: .
@) (a+B)* =a (a=—3p)" + P (B—30)*
B) (BFyDE — (7 + 3xty? (x+Y)? = (2xy)*

Né& dvrikaraoThoete ToUs &oTeplokous pé Té& kaTdAANAa povavvpa ETal, GoTe v&
loyvouv ol lodrnTes:

a) 64a® + * + * + 125pF = (% + = )
=P) 8o + 1202 + * + = = (% 4 %)
y) 1000x® — % 4 » —= = (% =3a)

*Av x+y=a «xa xy =P, v& &mwobelfete dT1
a) x2+y? = o?-2B,
B) x*+ y*=a®—3ap.

e
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Aiaipeon moAuwvipou pé HOVWVUMO.

I_Z_‘Ig_J “As Boupe Tp@dTa TéS Pplokovpe TO TnAlko SUo povwvipwy,
T Tol A ==i15 e i 768 Bxty.
ZUppwva pé Tév piopd Tou TmAikou BUo &piBudv, T6 TnAiko Tou
A 81& ToU B 64 elvan éva poveovupo I Tétolo, dote B - = A ) 3x%y -T=
= 15x3y?-.a. Téte Suews I elvan 16 povavupo 5xyiw, yieri
(3;c2y) § (5;?(%) = 15¥3y fw

B CR (et A
" : , A
Té mnAixo BUo povevipwv A kai B onpeicovercn pé A : B 1 B

“Eta1 ypeoupe
15x%y4w : 3x?y =5xy%w fi —FS—— =>5xy’w
BAémoupe BnAabn &Ti:

i Té nnikixo A : B 8o povevipwv elvar Eva povdvopo, mov

e Exel ¢ ocuvieheoth] ™ mnhiko t@v cvviehectdv kai G KOpLO
| pépog 6ha ta ypapupusa vob Stmpetéov A xoi 16 kabivd pé Exfé-

™ 1 Sragopa ol Bpickope, dv and Tov Evbétn Tov oTd A doai-

péoovpe tév Exbétn tov otd’ B. ‘

"Etou m.x.

Ta®B : (—5a?p) = —-—;—0:3

(—6axy?) : (—2axy) = +3cdy

TMapornpouue 671 6 nnhixko A : B 800 dxespaiov povovipwov Mo
povévopo, péve dtav kabe ypappe tod Srarpéitn B dnapyer kai 016 Srmperio
A xai 6 ExBEng Tov 016 A sivar peyaditg ioog and tov kBétn tov 016 B.
"Otav oupPaivel aUtd, Aftpe 811 16 poviwupo A - welvar drapeton Bik
Tou B.(Y)

“As InTriooupe Topa T6 nAiko A : B, dmou A elvan Eva TroAvdvupo
kal B éva povdvupo, Tr.y.

A = 9x3y—6x4y3+12x%y2, B = —3x%

(1). "O7av 16 povivupo A Bév elvanr Bicupetd 81& ToU B, 16 mnAiko A : B elvan
«kAaouaTike povavupor. “Etor m.y., dv A=15x%yia kal B=3x?ya? 16 mnAilxke elvan
x 3
A:B=5"L. 4
i N 2 "l )

-

‘?/ r"\‘ 2

qJn(plonotr’]Br]KE and 1o lvorrouTto Exmaideutikng MoMmikig
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"Emeidry kd&Be moAucovupo elven &fpoiopa (Hovwvipwv), | Biaipeon
Tou ué povavupo B& drohoubel Tov EETs kavova:

INé va drapéoovpe Eva moivdvopo pé Eva povdvopo, diai-
pobpe ke 6po 100 moAvwvipov pé 16 povévupo kai mpoché- 4
tovpe 1@ mniika mol Ppickoupe.

"Exouue Aorrov
(9x*y—6x1y34-12x%?) : (—3x%y) = —3x+42x%y*—4y
Elvon gavepd &mi 16 mrnhiko, TroU mrpokUmrTel, elvon drépono TroAuc-
vupo, povo tav k&Be dpos Tou SicupeTéou elvan «BiaipeTdsy ué TO povdvupo
Tou Binpétn. “ETor .y, Exoupe kai

(20x4-16x3—7x2) : (—2x2) = —10x2+8x+-2’—.

"Av kot oi &por Evds ToAuwvipou TepiExouy Suvdpels Tou
i81ou yp&uuaTos, TOTE | Suvaun ToU ypduuaTos altol pé T HIKPSTEPO
éxBéTn elvan kowvdg mupdyovrag SAwv T&V Spwv ToU ToAuwwipou. “ETal
Y. TO TTOAVGVUMO :

A = 5x%ya — 6x 4y34-12x%y?B
Exel kowous Tapdyovtes T6 X2 kal T y. “Av Sicipéooupe TO A pé TS pove-
vupo x2y (mov elven ki aiTéd Evas xowds mapdyovTas), Ppiokoupe
(5x%ya—6x4y?+412x2%y?R) : x%y = Sxa—6x2y2+12yp
kal ouverrés prropolue vé ypdayoupe
Ix3ya—6xty3 1 12x2y?B = x?y(Sxa—6x%y24 12yPB).
*Akdun kowds mopdyovTtas elvan ‘k&de dxépaios Sicupétns TGV ouv-
TeAeo TGV TGV Gpwv ToU TroAvwvUpoy. BAémrouue Aoirdv &Ti:

Kabe molvdvopo A moh 6hor oi dpor tov t:xouv Kowvd mapayovia Eva

povavopo B, ypaperar @z yivopeve ; ol Ty O
.Y elvan &

x?y+xy*= xy (x+y)
1207B*x—180*p3+240%p® = 60%p? (2ax—3P+40PB)

“‘Otav kéwoupe Trv épyacio alTr o éva ToAuwvupo, Aéue 811 Byd-
Lovue Exvdg mapevidoews 1ol xowods mapdyovres TRV Spwv TOU.

VOpoU HéE TOAUWIVUMO. /P

FLefvan 16 TroAucovupo A = 15x3—14x24 7x -6 kad Etor pmopolpe vé& ypd-
\YoUpE

43
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15x3—14x2+4-7x4-6 = (5x+2) (3x2—4x+43)
4 ¥ +
A S - R
*Atd Ty lodtnTa abTh PAémoupe &T1, &v Bivovton T& TroAudvupa A
kad B, Umrépyer Eva moAvcovupo TT Tétoto, dote A = B.TI. Ztrv mepimro-
on Ut (moU Umdpyel TO ToAvdvupo TT) Aépe 6T 7d modvdvopo A elva
bearpeton pé 16 molvdwopo B kal 16 moAudvupo TT Aéyetan mqhike Tiis
Biaupéoecos Tol A Si&k ToU B.

TMpokUTtrTel Thpa T6 épdTnua: “"Av divoviar TG mapomdve molvdvopa
A xai B xai E&povpe 6m1 16 molvdvopo A elvan drapetd pé t6 molvdvopo B,
nddg 0G Ppodpe 16 mnhixo IT;

To wpddTo mpdyua ToU Siakpivoupe elvon &Ti TS T 0& elvan Seutépou
Pabuol (yiari 16 B elvan wpdyTou Pobuot, dvd 16 &Bpoioua TV Pabuddv
Té&v B kal TT mpémrer vé elven Too pé 16 Pabpd 3 ToU TroAuwvipou A). “Etol
uTTopoUpe v& yplayoups

15x%—14x3+47x+6 = (5x+2) (qux*+q;x+q3)
kal 8& mwpémel v& Tpoodiopicoupe ToUs oUVTEAETTES (,, qy,s TOU TTOAUGH-
vopov TT.

‘O mpdTos ouvtedeoTris q, PploxeTan &péows, yiarl Efpoupe ST TS
YWOUEVO TGV OUVTEAETTGY T&V TrpadTwy Spwv Tév B kal TT elvan oo pé
Té ouvTeheoT) ToU TpdTou Spou Tou A. “Exoupe SnAadn 15 =75 qq,

omoTe elven q, = 1~55— =3.

‘H mopamdve Aormdv fodmnra ypdgetan SraBoyikk
15x3-14x%+7x+6 = (5x+2) (3x*4-q;x+qy)
15x3-14x2+4-7x+-6 = (5x+4-2)-3x24-(5x+2) (q,x+q,)
15x3-14x2+7x+6 — (5x+2)-3x2 = (5x+2) (q;X+q5)

—20x*4+-7x4+6 = (5x+2) (q;x+9q3)
| ¥ |

A, =rx «B wExIT,

ATrd v Trapardve lodTnTa kaToAaPaivoupe 871 T6 qpx elvan TTpéiTOs
Bpos ToU TmAikou Tiis Sicupéoecs Evds &AAou ToAuwwvipou A, pé T 8o
TroAvwvupo B. Téte Suws 16 q; 8& PpiokeTonr Al ds TnAiko Tiis Sicnpé-
OEws TOU TrpwToV ouvTeAeoTsi —20 Tou A, pé Tov Tp@dTO ouvTEAeoTT 5
Tou B, SnAadt| €& elven q, = (—20) : 5 = —4. *AgoU Pprikaue kol TO qy,
ptropouue vé& EravaddPoupe Thv idia épyacia, yi&k v& Ppolpe Tév émduevo
OUVTEAECTY) {3, K.O.K.
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*As

‘OAn adti) 1) SioBikaoia ylveton pé Ty mopakdTw Sidragn:

[Dicnpeéos A| [ Muaupérns B |

T
15x3—14x2+7x+6 | 5x42 IR T8 B
—15x® —6x? 3x*—x+3 - Tinhiro 17|

—20x2 +7x+6 — | wpidTO pepiKd gméhoro Ay

+20x2% -8x
15x+6 — [Belrepo pepixd Umddormro A, |

—15x —6
0

KatohaPaivoupe Aocimée 811, y1& vék Sicupéooupe fva ToAudvupo A
ué Eva ToAuwvupo B, dxolouBolue trv £6fis BiaBikaoia () dmoia &mroTehel
TV TeEplypagn THs Tapamdve Siatdews):

Ip&goupe Téoo 16 SBiocupetéo A Soo kal 16 Biaipétn B katd Tis
¢Bivouces Buvdpels ToU yp&upaTos X.

Arcipiovtas Tév TpddTo Epo ToU Siaipetéou A pé Tév TrpddTOo Gpo
ToU Sicupétn B Pplokoune 15x3 : 5x = 3x2 kai 16 povdovupo altd
elvar & mpddTos Gpos ToU TrmAikou TT.

TToAarAagidoupe 6 Sicipétn B pé tév pédTo Spo TolU Trnhikou
kai 76 ywdpevo aitd 3x? (5x+2) = 15x34-6x2 16 dgapolpe &rd
T6 Sicupetéo A. Bploxoupe E1o1 16 moAudovupo A= —20x24-7x 46,
ToU AéyeTon mpdro pepikd Dmodloumo.

Awcnpolpe Tov Tp&To Spo Tou A; pé Tév TpédTo Spo Tou Bicupétn B
kai T povavuuo —20x2 : 5x = —4x ToU Ppiokoupe &moTeAsl TS

SeUtepo Spo ToU TrnAikou TT.

TToAhamrAcoidlovpe T Sionpétn B pé 6 Belrepo Spo ToU mrnAikou
kai TO ywouevo aitd —4x(5x+2) =—20x*8x 16 &poupolue &md
T0 Tp@TO MepIKG UtrdAoimmo A,. Bpiokoups Etor Té ToAudwvuuo
Ay, = 15x4-6, ToU AéyeTcn debrepo pepiké Hrdloiro.

ZuveyiCouue pé Tév i8lo TpdTo kal Ppiokoupe SAous TolUs Spous
ToU TrmAikou TT.

Soupe var &kdpn Tapdderypa:

—2x44-8x3 —16x+8 [2x2—4
+42x4 —4x? —x?4 4x-2
8x® —4x?—16x-4-8
—8x3 -+16x
—4x? +8
+4x? -8
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Kaf ot& 8Uo TapabelyuaTta mou dvagépape & Siaupetéos A elven mo-
Avcovupo «Bironpetdn pé 1O Sraupétn B kai pmropolue v& ypdyoupe
A=B-TI
2¢ m& TéTolx TreplmrTwon Adpe 811 Exoupe teheia draipeon Kol KaToAN-
Youpe mévToTe of Kd&TTolo pepikd UrdAoiTro, ToU elvan igo pé pndév.
*As TpooTadricoups Thpa vé épapudcouue THY Tapamédue Siadikacia
ot Siaipeon BUo SmoiwvdnATToTE TTOAUWVINWY, Tr.X. TV
A = 6x4-2x349x2-2x—2 kai B = x2+2
‘H yvwoTtn pas Sidrafn &ivel
[ Aapetéos A| | Aicupétns B |

6x4—2x3+T9x2—2x—2 x23r‘2
—6x4  —12x? [6x-2x—3 [ Mnixo 1]
—2x3-3x2-2x—2 |
! 2x? +4x
—3x2 4 2x-2
4Byl 6

2x+4 —>| ‘Ymréhoimo Y |

BAtmroupe BnAadr) 811 pbdvoupe |0’ Eva pepikd Uttdhoiro Ay =2x -4,
T omoio Exel Pabpd pikpérepo and ¥ Pobpd tob Smpétn B xai ETor BE
utropel v& ouveyioBel &AAo 1) Biaipeon.

Zthv Tepimrwon aiTh T6 ToAudvupo TT = 6x2—2x—3 Aébyetan mEAL
anAixo Tiis Bionpéoews ToU A 81k ToU B, &vd T6 TeAeuTtalo pepikd UtréAolTro
2x 44 Myeton dndhomo Tiig Srmpéoeme kai & onueicovetan pé Y. Tlaporn-
poupe dxkoun 8Ti

B-TT+Y

(x2+2) (6x—2x—3)+(2x+4) =
= (6x*+12x2-2x% 4x—3x%-6) + (2x+4) =
= (6x°—2x31-9x* 4x—6)+ (2x+4) =

= 6x%2x310x? 2x_2=A

kal ouverds popolUue v& ypdepoupe TOVTOTE THY {00TNTA

A=RB+Y

N omola Aéyetan «ravrdmyra Tic diapéoemen kal Ekppdlel &t

“Av Exovpe 8o dmowadnmote moivdvope A xai B, mov 6
Badpos Tob B elvan pukporepog 1 loog and 16 BuOud tob A, brap-
youv mavrote dVo moivdvupa IT kol Y, 6mov 6 Poubpdg tob Y

glvat pupdrepog Gmd 16 Pudpd tob B, tétown Hote A = B. H%Y.
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"Otav Aorrév Aépe 8T1 «drarpodue 76 modvdwopo A pué 1d molvdwopo By,
twvooupe &rpiPdds i Pplokoupe, pé ThHv Tapadve Siadikacia, Té& SUo To-
Avovupe TT kad Y Tfis lodtnTas A= B-TI+Y.

w&w

® IT Léyeta «nnhixo» tijg Sapéosng ol A Sid ol B kai 6 Pabpog
tov eivan ioog pé ti Srapopa Tob Pabpod tob B and 6 Pabpéd tob A. "O mpdtog |
dpog to® Il elvar 16 Tnkiko tob npdrrov Gpov tab A s14 tol npdTov Gpov Tob B.

~® To Y kéyerm «brbhoimor tiijg Swaipéoeme tol A S tob B kai 6 Pa- -~
Opodc tov eivar pikpétepog and 1o Pabpd tod B.

*Av Bpoupe Y =0, até onuaiver 6T fj Siaipeot] Tou A 8ik ToU B

elvan Tehela kai TéTe TS A elvan «BicipeTd» pé 16 B, yiari loyve 1 iootTnTa
A=B-TL

l:l HAPAAEII'MATA —_ EoApMorsz

1 Nd \molwwﬂtl 16 GOporopa x
= (40*>—30) + 2—(a+0® — 3a%] — [(2a—1)—a?].
AGan. ’Acpoﬁ Umdpyouv TrapevBéoes kal dyklAes, Pydfouvpe mpdTa Tis dryxiAes

xal Exouue
A = (4a?-3a) + 2 - (a+a?) — 3a® — (2a-1) + a® = /
= 4o0?-3a + 2—a—a®-3a’-2a+14+a® =
= —2a? + 3af — 6a+3 f/
) R o Sl Rt L S ¥ e i i Bbj\
2. "Av Exouu: ta 400 uo?.odwum v Pabpob tfic ;u:mﬂlmﬂq x ,\\\\

A=ax"+a,,x"1 + ... +a,x+0, N
B =B.x" + Byyx*! + .- -j:hx + Bo A ’x\

vé brokoyiadst o ﬁepom’ﬁ'i'&m& A—B. \
Adon. o) A+B = XY + Gy X1+ L 4o X 4, +

o s e S U + 5;1 =P

(av+Pux* + (v oo (e +Bx + (a0, +B.)
X" Gy X' 4 L4 eX 4 r.:o)—
—(Pvx* + Byvyx* 1+ ... + Pix + Bo)

= (avPIxX"+(X1—Pu)x* 1+ ... + (—PX + (x—B,)

3. "Ag mapovpe T modvévopa A = a,x*+a,x+a,x+a, xai B = Bx®+PB,x+B, nod o6
yivopevd toug givan Sov Pabpod. Na Ppebobv ol ovvieheotéic tod A-B.
Adon. "Av xdvoupe kavovikd Tév ToAAamAaciaopd, PAémoupe &T1 ol ouvTedeoTés
Tou A.B pmopouv va BpeBouv pé Triv Porifeia ToU TapaxkdTw mivaka, woU Exel oT&
Tep1Bipi& Tou ToUs ouvTeAeoTés TGY BUo moAuwvinwy kal oTé towTepikd Tou T&
Yivopeva TGOV OUVTEAET TGV,

0.3 (lz Q-‘ UQ

9‘3‘32' Lo s i ,%52/ By

-

7| asby | o By | B |8

Vgl o - ~ - 5

2 o e il bl LBl B B B

P
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Té& &Bpolouata TdY yivopévwy, Tou Bpiokovtar oTls Siaydwvies ypapués ToU oxfi-
pecros, elvan ol guvTeheoTtés TGV Buvauecv x5x4xd. .. ToU ywouévou A.B. “Eton
Eyoupe
A . B =oPpx® + (st amP)xt + (P + Py +osfo)x® +
+ (goPatanPy + @wPo)x? + (Pt ePo)x + op..

+ AZKHEZEIZ
32 & Ppeite TS TnAiko oTis toEls: ~
(—12x8) : (—6x?) (—2a%B) : ap 1@(7x’y‘) : (—'J'x“y)

@ (=15%%) : (=3x9) & —18x*y* : (~6x%) o) 1Txy’ :(——;;_xy’)

2. N& Ppeite 16 TnAiko oTis Smlpécms
1 @) (2yie) : (—xiy'e) (- Zxeye). aye : v

) (6 (2P s (P ) i s ot
Né& éxtehéoere ‘tis wpaers:
a) (12x® — 6x* — 3x%):(—3x3%) B) (10x2y?+ 15x8y2 4 20x3y ¥) »(—5x?y*)
y) (2x3y? — 6x%y343x%y%): (3x*y?®) 5) (a?PPx—3cBx+a?px) . (—a?Px)

2 3 1
£) (Tx Sy?_ T x’y‘—-x“y‘). (_Txly)
GT} (]zunﬂﬂ '—3d"ﬂ V+1_6“M+lBV+1) : {Zuuﬂ v—1)

Né& Pydhete ExTds TapevBioews ToUs Kowous TapdyovTes TGV ToAVwVULwy:

a) 2ax + 2ay B) 12a?p — 6aPy

Y) 2oy — 4x%y? + xy? §) 6cdply — 12atfly?® — 3aip?
N& ylvouv ol mwpdteis kal ol Erainbeloes:

o) (2x24-13x-27) : (x+6) B) (3x*—8x2+4Tx-2) : 3x-2)

Y) (—=3x24+5x4-x3—6):(x?—x+3) &) (15x4+42x*—39x2—16x+10):(3x*-2x-5)
€) (2x5+44x*+x2—645x—3x%) : (x—3+x2+42x%)

7. *Agoi Biardfete T& Tolvdvuna katék Tis gBivouoes Buvépers tvés ypdpuaTos, ..
ToU X, vé& képete Tis TpdEers: P P
o) (x*4Tax+12a®) : (x+4a) I
B) (6x°—29x?y+ 17xy?+42y%)": (3x—Ty)
4] (28xy? 4 3x *—Tx%y + 24y *—18x%y?) : (Bxy+4y?+3x?)

‘ : ' o
EMANAAHWH KEQPAAAIOY 2 v ._,g' O—& —'r
Mia &AyePpixf) TapdoTacn, wol Exel T.X. T Woper Bx'y'zP, dmov wv,
peN kal x,7,2 € R, dvopdletan dxépaio povidvopo ué ouvvteleoth T6 8, pe-
zefAitic T4 X,y,z kal kplo pép 6 ywépevo x'y*ze o
~“Opowa povvupa AéyovTal aUTé Tou Exouv To idie xupio pépos. T &bpoloua
Mpwv eivan éva Spoio povavupa  Trou Exel cuvTeAegTh TO &-

fpoioua TV ouvTeEAeaTEV TOUS.
P e

Té &Bpoiopa, wolU of dpor Tou elvan dxépana povovupa, Aéyetar dxéparo
noApa —Av xdvoupe o’ Eva Trohydvuno «ivaymyh dpoinv-Spavyka-
'fGMYOUI-‘E WWMW
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Ol mp&Eers oTd ToAudvupe yivevtal Smas kal oT& dpifunTiké &BpofouaTa.
*Eto1 m.. &v A xal B elven Buo ToAudvupa, dploaue ds &Bpoioua A+B T
ToAudvupo ol Exel Spous SAous ToUs Spous Tév A kal B. 'Emlongs dploaue
dos ywopevo A-B TS ToAudvupo, TroU TpokUTTTEl STav TOAAGTTAQCI&TOUNE
kéfe 6po Tou A ué k&Be Spo Tou B. ’loyUouv ol dfioonueiwTor ToAAamAa-
olaopol (TautdTnTes):

(o +B)* =a® 4 2ap + B*

(e +B)(a—B)=a’—

(@ 3 B)* = ® 4 3a®B + 3ap® £ B°

a® F P = (a F B)(e® £ af + B*)
Té mnhAlko A : B 8Uo molvwviuwy PploxeTon pé TAv reymxry Tou ékTe-
Aoupe T Sixipeon TéV &Kepcx[oov dp1Budv kal loyler f TautéTnTa THs BI-
aiptoews

A=B.

&tmrou TT kal Y elven roAvdvupa kal 16 TT Aéyeton mnhiko, &vid 76 Y Aéyetan
drbhowmo. Ity TautéTnTa Ts Siaipéoecs & Pabuds ToU Y elvar pikpdTe-
pos &mé Tév Pabud ToU B. 3

© AZKHEEIZ MA ENANAAHWH*®
-
Né& ékrehéoete Tis TpdEes:
Y @) x™{3xy— (x*-2y*+1)] — { y*{2xy-3xt-(x?-yrL )1}

By Stxi=2) —[2x = (x*—1)] . 2x* + x*
Y [+ = 3x(x+ D] [x—(+ D] + 2x =
Né& txreréoete Tis wpaters:
) (14xy) xtyi+1) (xy-1) (1-x4¥9 F (x y‘ i
B) Gy +y (2 (—x=y)— x(x—y)?
¥) (x=1)* — 2x (x—1)* + (x=1) (x+1) (x=2).

N& Ppeite T& ywoueva:
@ (x-1) (x*+x+1) B) (2x+3y) (4x*—6xy+9y?)
Y) (1—=xy) (1+xy+x%y%) 8) («*—x) (a®+a’x+x%).

Né& é&vrikatacTtioete TolUs &oTeplokous pé Té& KaTdAAnAa povawvvpa ETol, GOTE
v& loyvouv ol lodTnTes:
o) (5x+4y) ( * — * + * ) = 125x® | 64y*

(*—*) (36a® + * + 49p%) = 2160 — 343p3.

‘Nd &modelete Tis fodTnTes: = —————
T @) )t = Gty @

(S - () -

S (2u+a)=+ﬁ’—2[u=+gutau o
@) (B FFyD) = (x+Py)* + (y—Px)* |

O Né& ExtehecBolv ol mpdfes: 2 f

@ x‘—?x‘+x’+i3x—2 :(ix—Z

B) [2x*+7x*y—9y}(x+y)] : (2x=3Y)
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© AZIKHZEIEZ MNA EMNANAAHWH**

G 4 /%& &moBeiyfouv ol lodrnres:

//“‘

65,

K
66

0 (2uw)* + (WD = (- vi)s
) a(a+1) (c+2) (x+3) + 1 = (a4 3af1)2

Y) (@Py?) (P yiah)—(ox+ Py + yz) =(Pr—yy)? 4 (yx—az)*+ (ay—Px)*.
) "Av elvanr x = a®—P?% y = 2aB, z=o?+P? Smou af € N* xkai a>P, vk Bel-

§ee 6T T4 X,y,z elvan TAeupés dpBoydoviou Tpiydivou.

“Otav gupPaiver TouTo, Afue &T1 T& X,y,z dmoteholv emubayopik Tpi&Bar. N&

Bpeite muBayopikés TpidBes pé T& Lebyn TEY dpiBudv (a=2, p=1), (a=3,

P=2) (e=4p=1). 53T

Aibovran T& ToAudvupa:

A= ax"tau X"t ot agx+a,, a,#£0

B = Pux*+Pu X"+ ... +-Pex®4-Byx+P,, B # 0

F = yexftye x4ty yiX+y,, ye#0

kal Eépoupe &1 T6 I elvon ywébuevo Tév A kal B.

a) Mok oxéon ouvBéer T& v,u kal x;

B) "Av. v=4 kol =35, v& PpeBolv ol guvTeAeaTis Y, Y5, Y; TOU ToAuw-
vipou I &mwéd Tols ouvTereoTds TV A kal B.

Y) Avv=5 u=4 xal aa=0=04=0, o#0, B,=p, =0, B0,
vé Ppebolv Tolol &mé ToUs ouvTeAeaTES Y., Yy, Ya, Ya- .. Elvon pnGév.

8) "Av v=4, p=2xal o, =1, oy =3, qg=~1, @y =0, o =2, B, =2,
By =0, Py =—3, v& Ppebei 16 moAudwupo .

(N& xpnopomroioete Tf) péBoBo ToU «moAAXTAGTIOTIKOU Trivaka» ToU elSape

ot6 MMpd. 3 Tfs oeA. 47).

N& Bdoete 076 ywépevo (oA B¥) (y*+5?) poper) &dpolouaros Buo TETPEY WYLV,
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KE®PAAAIO

NMAPATONTOMNOIHEH NMOAYONYMON
PHTEZ AAINEBPIKEZ MAPAXITAZEIZ

Ailaipeon moAuwvipou pé x-a.

m "Eva roAudvupo wds peTaPAnTiis X onueidverar ouvTtopa TT(x)
P

) Q(x) f. .. kal TéTE ) dpIBUNTIKA TILA TOU YI& X = & OTuEIVE-
Tau &vmioToixews TT(e) f P(a) i Q) fi...

*As Bewprigoupe TS TOAUWVULO

P(x) = x3-5x24-7x—3

*Av kévoupe T Biadpean Tou P(x) pé 16 TpwToPduto Sichvupo x—3,
Pploxoupe mrnAike TT;(x) = x2-2x+1 k&l UmwdAoimo 0. “Etotl 16 P(x). ypd- -
QETOL 5 . 2
P(x) = (x=3) Th(x).

Emaidn ) iodtnTa ol yid-x=3 Siva P(3)=(C-3)M,(3) =
=0.T1,(3)=0 ,karchoPaivovue &1 | &piBunTikh Tiun ToU ToAvwviuou P(x)
yi& x = 3 elven fon pé pndév, dnhadn fon pé 6 Umdrorro Tiis Sicupéoedds
ToU pé x—3.

*Av Biaiptooupe 16 P(x) pé 16 x—2, Pplokovpe TnAiko TTy(x) = x2—
—3x+1 xal .Umwdorro Y = —1. "Amé Thv TavtétnTa Tfis Sionpéoews E-
XOUpE TTGAL s : <

P() = (x=2) - Ty(x) + (=1)
Emaidn 7 lodtnTa avth) yi& x=2 B&ivet P(2)=(2—-2) -M,(2)+(-1) =
0.M(2)+(=1)=—1, karoraPaivouue &A1 11 1) &prBunTiks Tpr) ToU To-
Avcovipou P(x) yi& x=2 elvan fon pé 6 Umrdhormo Tiis Sionpéoecds Tou ué x-2.

BAémroupe SnAobn 671 1) Siadpeon Tou P(x) pé x—3 Bivel UmdAormo
16 P(3) kad ) Siaipeon pé x—2 16 P(2). "ETo1 m.X. y1& v& BpoUpe TO UTro-
Aortro Tijs Srcupéoecos ToU P(x) pé x—2 8¢ yperdletan v& kdvoupe Tr) Bial-
peom, ARG v& PpoUpe &mAds Trv dpifunTikn Tuh ToU P(x) yi& x=2.

leviké, &v Sicupéooupe éva ToAvawvupo P(x) pé 16 x—a, B Ppolpe s
TnAlko Eva moAucovupo TI(x) kal s UmdAoimo Y E&va oTabepd dpifpd
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(oAucvupo unBevikoU Pabuol, dgpol & Sicnpétns x—a elven wpTou Pa-
fuol). "Av Tdpa oty TauTéTnTa Ths Biapéoews
P(x) = (x—a) TT (x)+Y,
| omola dAnBeler yid k&fe Tipf x € R, PéAoupe 'n‘]v TIP) X = & oV pn-
Beviler 16 Sicupétn x—a, Pplokoupe
P(a) =0-TI(e) + Y fi TeAix&
il

ZUVETTENS:

Sidvopo x—a aIvcu ioo pé v Gpibuntikn nipn Pla) ™0
vipov i1d X = —_—

"Eton . T& uwé}\omot Tfis Siopéoews Tou
P(x) = x4 x%-3x243x—18 pé x4+2 xof x—2 elven dvmioToiyews
= P(-2)=(—2)*+(—2)*-3(-2)%-}+-3(-2)—18 = —28
Y, =P(2) =2442%-3-2243.2-18 =0
"Emeidn) 1) Siadpeor) ol P(x) pé x—2 Siver Umdhormro undév, karchaPai-
voupe 811 TS ToAucdwupo P(x) elvar «diawoetdn pé x—2. Mevikd &md Thv
TponyoUusvn TpdTaC
ponyoUuevn p N ouuTepaivoupe &Ti: _ _‘-Sv L/’_g

“Eva no).udwuuo P(x) 8a drupeitan akpipdg pé 16 SLmvouo
X—a, Stav f &ptﬂpnwcf] U1 ToL Y16 X = a elvar undév, dnhadn
Ei'mv P(a) =

Tt —————————

|
1
|
|
1

TS ToAvcovUpo Aotmmov x4 x3-3x24-3x—18 Biocupsiten pé x—2 xaf
OUVETTG Y pP&QETAl
x4 x3-3x24 3x—18 = (x—2) (x3+3x2+3x+9)
Smou x34+3x%24-3x+4-9 elvan 16 TAlko THis Sicupéosws oUTHs.

. Eﬁpeo(\n nmpwroBaBuiwv mapayévrwv évég moAuwvipou.

_ 3& oAAés gopés pas elvar xprioipo, &mws 6& Solpe, vd ypdgpoupe
fva [mgAumvupo P(x) ¢ yiwduevo Evds mpwToPdfulou TapdyovTa X—a
kad kve\s TroAvwvipou TI(x), ToU & PabBuds Tou elvan kaTd povdda pikpdTe-
pos &md 16 Pabpd ToU P(x). AUTo BéPona Bév elvon TévTa Suvao kal yi-
veTat pdvo tav 16 Tolucvupo P(x) elvon BicipeTd pé x—a, SnAadn Stav .
P(e) =

"E1ol m.x. eiSape &1 T moAudwupo P(x) = x4+ x3-3x?43x-18
elven Siaipetd pé x—2 kal yphgperan :

x 44 x3-3x24-3x—18 = (x—2) (x3+43x*43x+9).
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(o

@ N& Ppefel 76 UmdAormro, yowpis v& yiver f| wpdn, oTis dxdhoubes Bicipéoe

TMaparnpoUpe Tadpa 611 kol 16 TT1(x) = x4 3x24-3x 49 elven Bionpetd
pé 16 x+43, yiori TI(=3) = (=3)*+3(—3)2+3(—3)+9 = 0. “Av kévouue
Thv Siadpeon ot Pplokoupe (x3+43x2-+43x+9) : (x+3) = x24-3, 8nAadn
T(x)=(x+3)(x*+3). "Etor 16 P(x) ypdgpeTon TeAik&

P(x) = x*+4x3-3x243x~18 = (x—2) (x+3) (x2+3).

“Otav kévoupe THY Epyaoia aUtr), Aépe &1 «folorovue Tovs mowTo-
Bdfurove mapdyovres) ToU TTOAUWVUIPOU.

EUkoAa Siakplvoune 811 k&Pe Eva &md T& TroAudivupa

P,(x) = x3—c?, Py(x) = x3+-ad
Exel mpwToPdBuio Tapdyovta, yiati T8 TpdTo Elvan SioupeTod pé x—a,
o Py(a) = a®—o? =0, kad TS Belrepo elvon Bionpetd pé x+a, deol
Py(—a) = (—a)?+ o = —a®+-a® = 0. *Amwd Tis Blo Bixpéoels

x3 —od{x—ax x3 +odx +a
—x34ax? x2 L ax+ta? —x%—ax? x2—ax -+t o2
+ax? —ad — ox? +of
—ax?4ox +ax?{-afx
+o’x —o o?x+od
—a?x o —a?x —o
0 0
Bpiokoupe T Tis lodTnTes (roU eiyaue ouvavtros othv §2.12,V)
x¥+a® = (x+a) (x*—ax+a?) A R
x’—a® = (x—a) (x*+ax+a?) ' K.z
Napadeiypa : N& yivouv ywéueva t& Sibvupa x2—1 kai 8x34 af. %9)
Adon: x*—1 =x3-1% = (x—1) (x®+-x.14+1%) = (x—1) (x24x+1) L) 4.)'2) G
8x3+ ot = (2x)°+ (a?)* = (2x+o?) [(2x)*—2x. o+ (a?)?] = (3 st
= (2x+0a?) (4x*—2a’x+al). P s \3‘9
® AZIKHZIEIX

@) (X*-3x+2) : (x=2) B) (x2-3x—10) : (x+2)
Y) (x*+3x2-7x+3) : (x—1) 8) (5x*—-2x3-3+4x) : (x—3)
¢ ©) (—xO+2x542x—3-2x%) : (I-x) (oD (a®+aB—2pP*) : (a—P)
@ (G2x5+41) : (2x+1) (8x+3x2+4) : (x+%)-
2. N& TpodbiopiceTe TO A Erol, doTe TO WoAvwvupo P(x) =x5—5x-'|-\l\\ v& elvan
— «BionpeTd pé 16 x—2. P *
¥) ‘Opolws y1& 6 ohudovupo 2AX*—4x2+Ax—2A. - iy

ANAlveran T6 Tohudvupo P(x) = 2x*—Tx2—12x 4 45.
@ Né& Ppeite 16 UmdAormo Tﬁ?ﬁlaﬁpﬁqgms_‘rougiéi—l il Q)lf;z;s
” Cl b
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W/ “SJ/ NeseoXs Y

B) N& 76 tppdoete odv ywbuevo Suo Tapaydvrwy, &rd Tous dmrolous & Evas el-

/7 vat TpwToPdbuios

Ca/ Né& yivouv ywéueva T& Sidvupa:

a) / Bx*+27 B) =x*-8

e % i'%?f. 8) xt4ys

szpcncou, émws my. 12=4-3=2-2-3, Mpadn1 «qvalioaue» TOV
tpoio of ywopevo Tapaydvtev kai eifaus Téoo xprotud elvan wd TéTola
dvéduon ois mpdgers T@Y KAaoudTwv. *Avédoya Tdpa, STav ypdpouue TT.X.
x? —a=(x —at) (x2+ax+a?)
Mue 811 wdvaldoauen T6 ToAudvupo X3 —a® of ywduevo TaparydvTev.
Mia Tétoix dvéduon AéyeTon mapayoviomoinen tod moluvmvipov ko l-
van Ypfigiun oTis TpdEels TAV KAaoudTtwy, ToU of Spot Tous elvan TToAuds-
vupa, oy émiAvon Efiodoewy Pabuol dvdTepou &md TpdTo Kai GAACU.

"Eva dmrolodtjroTe ToAudvupo Bév dvodleTan TAVTOTE GF YIVOUEVO
TapayovTwy. “Av kal oT& TrponyoUpeva eibous pepikés TTEPITTTOCELS, TTOU
wd TéTolar dudduon elvan Buvartt); Smws .. oTHY EpiTTwon of —Pi=
=(a+P) (o —P), £6& 8& dvapépoupe M ousTRUATIKA TiS YopaKTNPITTI-
KES TEQITTTACEIS TTarparyovToToIfgews £vds ToAvwVULoY. AdTés elvar:

I) Oi Gpor tof molvawvipov Exovv kowoig mapayovies. ToTe Bydlou-
pe ToUs KotvoUs TrapdryovTes ékTds rapevBioews (BA. kai § 2.13) épapudlov-
Tas THV EmipepioTikn 110t TR

pe+uf+py = p (@+p+7).

Iapadeiypata:

o) 3a?4-3op —3ay=3a(a+p —y)

P) 6c’p? —3a’P® = 3a*B*(2a —P)

Y) a(x*+2)+B(x*+2) = (x*+2) («+-B).

II) Mia opadonoinen tdv dpov tol molvavipov ipguviler kowvoig
napayovtes. Xwpifovtas Tods Spous ToU ToAuwvULoy ot dpdes (Trolud-
vupa) pé foo mAfifos Spev, PAdroupe TohAés opés &T1, dv Pydhoups &d
Tous Spous kdbe duddas Tos kowous TapdyovTés Tous EKTos TTapevBioEas,
tngaviZetan 16 1810 TTOAUVUNO péoa aTis TapevBioels Ghwv TEW Guddcov.
ToTe 16 ToAUbVURO TEY TopevBicewy elval kowds TrapdyovTas SAwY TGV
oudBwv kad ptropel v ypagel umpooTd dmd wmé véa Trapévieon.

‘H Buokohia oty mepimrTwon ol elvan vé Siakpivoupe TV kaTdd-
AnAn opadomoinan Tdv Spwv.

Mapadeiypata:

@) ax+Px+tay+By = x(a+p)+y(a+p) = (a+p) (x+y)
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B) 5x% —2x%y*B+ 15ax —6aPy =
= (5x%y +150x) — (2x*y*B+6aBy) =
= 5x(x?y+3a) — 2Py (x*y+3c) =
= (x*y+3a) (5x —2By).
IIT) Té molvdvopo elvar avartoype tob tetpaydvov évog Srwvipov.
AnAadt) elvan Eva Tpidvupo Tiis pwopefis o4 2ap 4P, omoTe elvan
@ & 20p + Bt = (a:P)?
IMapodsiypata:
o) x242x+1=1x242-x-1412 = (x+1)?
P) 25x2—20xy-+4y® = (5x)* —2(5x) (2y)H2y)* = (5x —2y)?
y) 4ofy? —120By+9B? = (2ay)? —2-2ay -3p+(3R)* = (2ay —3p)*
8) 4xi+4xiy+yi= (2x2)h+2-2x’y+y’ = (2x2+y)?
IV) Té rolvdvopo elvar Sagopa dbe tetpaydvev. Téte YpnoiporroloU-
PE TAV TOUTOTNTA:
o’—p® = (a + B) (a—f)
TMapadeiypata:
o) x2-1l=x2-12=(x+1) (x-1)
B) 4x®—9y? = (2x)*—(3y)* = (2x+3y) (2x —3y)
V) Té molvévupo eivon Gfporopa ij Swagopd 6o kipov. ToTe xpnoi-
poTroloupe Tis iodrnTes Tiis § 3.2, dnAadn) Tis
x3+a? = (x+a) (x>—ax+a?)
x*—a? = (x—a) (x*+ax+a?)
Mapadeiypata:
o) o8 =c?423=(a}2) (o —ax:2+422) = (a+2) (o —2a+4)
B) o®—8=0a®—2%= («—2) (a’+a-2+2% = (a—2) (c*+20+4)
VI) Zuvdvacpds Siapbpmv nepintdosov. TToAhés gopés yi& Ty Tro-

paryovToToinon &vés TOAUWVULOU XPTOIKOTIOIOUNE oUVBUaOUS TV Trapa-
Téve TEPITTTOTEWY.

Tepodeiypata:
o) x342x?+4x = x(x2+42x+1) = x(x+1)?
B) x3—9x+2x% —18y = x(x? —9)42y(x*-9) =
= (x2—9) (x+2y) = (x+3) (x =3) (x+2y)
¥) ot+20B+Bt—y? = (a+B) —y* = (a+B+y) (a+B—Y)
B) x4+yttxyt = xity it iyt atyloxtylox ity tt2xty? —xtyt
= (x*4+y?)? — (xy)? = (x*+y*+xy) (x*+y*—xy)
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MapayovTtonoinon Tpiwvipou.
3.4. | ©& BoUpe Twpa TS dvaAUeTan Ever TPIVULO Wds peTaPAn TS
of YIVOUEVO TTapOyovTwy, T.X. T
x? —8x+415

2’ fva TETOIO TPIOVUHO YPEPOUPE TTAVTOTE TO CUVTEAESTT ToU TrpwTo-
PaBuiou Spou Tou s yivdpevo Tol 2 (ypdgoupe SnAadn T6 8 dx 2.4) kol
ueTé& mpooféToune kal &ponpolue TO TeTpdywvo Tou &AAou TapdyovTa
(BnAadt| TS TeTpdywvo Tou 4). *Exoupe ETol

x2—8x+415 = x2-2-4x44* 4115
e e

= (x—4)2-1

= (x—4+1) (x—4-1)

= (x-3) (x-5).

BAérouue SnAadry &Ti pet& Thv mpdobeon kal THv &ealpeon ToU 42

ol Tpeis Spor &mroTeholv T TeTpdywvo Evds Biwvipou kal ETol TS Tpidvupo
Eywe Siagopd TeTpaywvwv. Mé Toév 1810 TpéTo Ppiokoupe:

x?+5x —24 = x2+2% x —24

\__.. X’+2'%x+ (_5_)2_( 5 )2 AFY
Aol B
- (=4 3+ H)(er 34

= (x+8) (x-3).

fis ToU SeuTepaPaduiou Spov elvan BraxpopeTikds &nd Tv
j rapevBiaews &mé THY &pxr). *ETor .. elven

“Av 6 ouvTele
povada,Pyaiver #kTd

3x? —9x —30 = 3(x* —3x - 10) = 3(x2-2. % x-10)

1 = 3(){2.—_2,' %T'F % e % _10)

\ | o 3[(;&-%) K -%]

oz 3+ e-3-3)
= 3(x+42) (x-5)
56
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*Errions elvan
2x243x —5 = 2( x24 = X — L
2 2

- 2(x+ _10-) - (x=1)
4
= (2x+5) (x-1)
*Av Tpoorafricoupe pé Tév 810 TpoTo vé& &voAUooups TO TPICOVULO
x24-4x+7, Pplokoupe 611
x244xt7 = x242-2x+7
= x24+2-2x422 2247
e e e
= (x+2)*+3
BAémroupe SnAadh &Ti petd T ouuTrTuln TAV TPIGY TRdTWY Spwov
ot TeTp&ywvo Evés Blwvipoy, BEv TapoucidleTal Blagopd TETPOy VGV,
A& Eva &Bpolopa ToU TeTpaycovou ToU Bieoviuou pé Eva BeTikd &pifuo.
*Etol T6 Tpidvupo ToU Triipape Bév dvoAUsTan O YIVOHEVO Trapory SVTGV.
KarohaPaivoups Aoimédy 8mi Eva Tpicvupo Bév dvodUeTan TaVTOTE OF Yi-
VOUEVO TPy OVTWY.

© AZKHZEIZ

Né& Tpamouv of ywdueva TapaydvTwy Té ToAudvuua:
a) 2af—2ay B) 6x*+3x
Y) 12x*y+ 6xy*—3xy 5) 15a®Pry—5apiy2—20aipiy’x
_a(x+y)-Px+y) o) x(20—P)+y(B—2%)
D a(x—1)-x+1 W - /J//,.
Tpamouv of ywépeva TapaydvTwy Té T —
@) (a+) (x-39)-2o(x-3) Vmﬁfm%
Y) @(x—1) (a+P)+e® (1-x) 8) a(x—y)*—p(x—-y)
8 (2x+y)—a@x+y)—2x+y) o) (x+y)-(x+y)°

. Né& Tpatoiv of ywopeva TapayovTwy T TOAUGVUMNA:

&) ax+ay+3x+3y Byt xy—pis
s xa+x=+x_+1 ~8) 3a°—6a?+5a—10

e = -

ST
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2-\:6 "f"[

T Ry
£) 2x4-2x343x—3 oT) o*—a?p—af?p?
L) 6x2+4xy+ 18xw+3yw n) 8xy*—24y*—Taxy-+2la.
N& dvadubBolv ot ywdueva Tapoydvtwy Té ToAudvume:
a) x2-9 B) 25x*—4 y) «?pi—y?
5) 8la? —49p? “e) 16a2—x2y? oT) 4ot-9p?
2
%) 25akx-9p? R S 8 (x—yy—1
i) (0—95)'—45’ ) (ﬁ+ﬁ)’—(‘=—ﬁ)’ iB) (4x+2y)*—(2x—3y)*

. N& dvaiubolv of yivdpeva ToapaydvTwy T& TOAVOUUMA:

~mYy) 5xSy—20xy®
~0T) %yt

) (50’-}-2&—3)/\
- (—20-3)3~

Né& dvaiulolv ot yvdpeva TapoaydvTwy Té ToAudvua:

a) oaxi—ay?4Pxi—Py? B) ofx—olfy+y—x
)2_15 yi-Oyi—x24-9 5) a’—l+at—a
£) 5(4—-x’)—-—(x—2)‘ oT) (5-3x) (x+4)+(3x—5) (2x—3)+49x>-25
12 E'rrfm]g T& 'rrc?ff'cowuu !
o) a®—8 B) B8x3+427 y) x3ys—I1
8) 1—-64x? g) o*—(p—y)® oT) ap—apt
L) ot—pe n) —3x%43 6) o’—a.
—_—— i
13, Né& tpamolv of ywépeva ol TapaoTtéoes:
o) a*x®—Pix34 o3—Pp2 B) o*4-p*+ B+ ap?
Y) (x-1)* (x*—4)—(x*—4) 8 (F-D=2(a—D(a—1)*
14, N& dvahubolv of ywépeva Té& 'n'o?\ugowuc:
¥ a) x?+10x+25 ) 9x*+4—-12x y) 9x*+4y*—I12xy
8) 4x*4-1+4x2 €) a‘+9p’4a’p oT) 4x5—4x3+1
N R oT T,
§) 25x%y2-20xy-+4 &i——_/, 8) vy i W +:_4—
15. N& Tpomolv o¢ ywdueva mapaydvtwv T& ToAudvupa:
@ (a+P)—2a+B)+1 B) O(x+y)—6y(x+y)+y
y) x?—4x®+4x* 8) x*+42x¥+x+xy+y
N& Tpomolv of ywoéuevo Blo TpwToPdduiwy TapaydvTwy T TpICOVUPA:
u) x?—4x+3 B) x*—3x—10 X3-3x -7 Wew.
8) x*+5x+4 g) a’—3ap+2p? x’—3xy—?y’\

@

o) 2x3-5x-3 J/ @axiu-x
6) 3x’——4x+2 202+ 3ap—5p?

’Emions T& Ttpicvupa:

6x2x—2 ;
11xy—6y*+10x? +

) o*—2ap-+p*
E) (a?+1)2—4a?
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‘EmfAuon éEicwoewv.

[ 35. |=th B’ 14€n udbope &m EEiswon Aéyetan yevikd kdBe TpoTacia-
kdg TUTTOS, OV TrEpiéyEl T6 oUpPoho Tfis lodtnTas. EidikdTepa, gvas TéTOL08
TpoTacioakds TUTOS ué Wi, Sud, TpET,. .. peTaPAnTés Adyeton dutioTorKa
E€iowon pé Evav, Buo, Tpels,. .. &yvaaTous. "ETol K. o Tis EEiowoels
2x+3=7 , x*-=1=5(x-1) , =x*}y=I12

ol BUo TpédTes elven Eiocdoeis pé Bvav &yvwoTo (TOv X) xad Ay TpiTn elven
Elowon pé SUo dyvdaTous (Tous x kal ). "Av ) &iowon «xaralijyew
(ueté T Ecréheon TéV TpdEecov) of wmd lodTnTa Tis wopefis A=0, Strov
A elven TroAudowupo p Poduol ¢ Tpds Tous &yvaaTous Tou, 1 t€lowon
Aéyetan #mwions «p Pafuol». “Etol m.x. &mo Tis TopaTdvew EEiowoEs 1
Tpotn elvon pddTou PoBuol, Evd of SUo AAeg elven Seutépou Pabuol.

*Agol mié Eicwon elvon TpoTaciaxds TUTos, 84 Exel Eva aUvoho &hty-
feicg, Té OToio AéyeTan Thpa olveko hictmv Tiis E§1000ERS OUTHS ke
k&Be oToIKElD Tou AéyeTan Abon Tfis E§lochoews. Kabe Abon wés &lodoecs
pé fvaw &yvwoTo Aéyetan koi pife TRs t§iocoecs. “ETor . wid Auom
(pile) THis x2 —1=5(x —1) elveu & &p1Buds x=4, fvéd wd Aon Tiig x*+y=12
elven 16 LeUyos (x=2, y=8). ‘H elpeon ToU cuvdhou Aucewv s éEio-
oews Abyetan Emihven (f kol &mAds «Avonr) Tiis Eflowoecs.

Mrropolpe Aormdy yevikg v Aéue &Ti icwen slvar ma isénra,, 1
omoia alnBeder nia opropéves TipEg v YPOPPATOV TNG.

Sth B’ T&En pdBapue didun s Alvetan ik Effowan mwpdTou Poabuou
pé fvav &yvwoTo, OTws Tr.X. _1_;]

- P

3 o e B
- e Rk

EiSaue 6T 1) é€icwon dOiﬁ'K&Tq}\ﬁyet (peT& THv &rodoipr| TGV To-
povouco TV TN, TNV ékTéheon T&Y Tpdlewy, TO XWPIOUS Yvwa TV kal
&yveoTwv Spwv Tns kol THY Gvarycyr) TGV Buoiwy Spwv) of wi& TEAIKT
Hope

Tx = —14,

&mwd v bmola Pplokoupe TH povadikr Tns pifa x =——]_?— =-2.

3¢ épiopéves TepITITOES, pé TN Porfeic ThS TOPAYOVTOTIOIT|TEWS
TToAVGVULOU, pTropouue vé AUgoupe EEiomotts ueyohUTepoy &mrd TéV Tpi-
To Pafuol. *Ag Bewpriooupe . wia éficwon, Tiis dmoias T6 TE@TO uEAOS
elvan ywépevo pé TrpesToP&Bpious TapéyovTes kad T6 SeUTepo péAos Tns el
var pndév, omas 1

(x=3) @x4+1)x=0 _
: 59
)

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EkmaiSeutikng Mohmkrig

rk\;@ii
éﬁ) |
His

x>



Y

"“‘_.7

N\

"Emeidn) Eva ywduevo elvan pndév, dtav TouldyioTov & Evas Tou Trapd-
yovtas elvon pndév, f) Alon Tiis E§iocoews alTis 8& dvdyeTon ot Avon
( TGV £§10c00EWY

x—3=0, 2x}1=0, x=0,

\gf omoles Exouv piles dvrioToyar x =3, x=— —é, x=0. "Eta1 piles Tiis
Elochoecos (x —3) (2x4-1)x=0 elvan of &pibuoi 3, -—1 0.

2 '
_’%“Fevu«i Aouréy ol piles mic Eichosng tiig popeiic A.B.T = 0 slvan

oi pilec tdv Eohoeav A=0, B=0, '=0.
TToAAés popés KETaAT|youpe ot uopgr adT, &ool peTapépouns SAous

Tous Spovs Tijs E§1ochoecos oTé TPETo whhos NS kad pET dvadlgoupe TS
TPATO PEASS TNS O y1wdpevo TaparydvTwy (dv guoikd wmd Tétoia dvéiuon
elvan Suvarh). “As rapoaxohouliooupe TH Siadikacia aUTh 0T TAPAKS -
TW TapadslyuaTa.
Mapaderypa 1: N& Aulel 1) ificwon 9x*—1 =0
Abon: Té woAudvupo 9x?—1 &vakleton of ywdpevo kal elvor 9x2—1 = (3x+1) (3x—1).
"Exovue Aormév Thv loodlvapn éiowan
Gx+1)(Bx-1)=0
pies Tiis omolers elven of pifes TGV EEiodoecwy
3x+1=0, 3x-1=0,
1

1
Bnhad I &pibpol — — , —.
nAadh ol &pibuo 3 3

Mapaderypa 2: N& Aube 4 Eiowon x*—8x+15 =0
Adon: EiSaue gty §3.4 &mi T Tp®TO UEAOS Tns dvahveTal of yivépevo SUo TpwTo-

Pé&Burwv Tapaydvtwy Koritslvgl X2_8x+15 = (x—3) (x=5).
‘H tlowon Aormév ypégeTan

(x-3) (x-5) =0
kal ouverrdds Exer plles Tous &piBuols 3 xkai 5.
Mopaderypa 3: Né& AuBei f) éiocwon 11x24+ 3= 14x
AGaN: "Av HeTa@époupe ToUs Spous Tns oTd TpdTo uéAos Exouue SraxBoy k&

1lx2— 14x+3— -

ll(x’ ﬁx+ ) 0 :
“-

x?— 14 x-i—l—o - . ™

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng Momikrig



Fuverrdds ) EElowon Exer plies ToUs dpiBuols x = 1_31. x=1,

Mapaderypa 4: N& Aulel | EElowon x2(x+1)—4(x+1) = 3(x—2) (x+1)
AGon: Metagpépovtas Shous Tols Spous Tns oTé TpdTo uéhos Exouue BiaBoyikk
x? (x + D—4(x+1)-3(x-2) (x+1)=0
(x+1) (x2—4) =3(x—2) (x+1) =0
(x+1) x-2) (x+2)-3(x-2) (x+1)=0
(x+1) (x-2) (x+2-3)=0
(x4+1) (x=2) (x=1) =0
Suverdds ) tElowon Exe piles Tols &pifpols x =—1, x=2, x=1
Mapadeiypa 5: N& Auiel ) tElowon x24+4x+7=0
Adon: ‘H Elowon auth Biv Exer plles, yiatl, 8mws elbape otiv §3.4, 76 Tpidvupo
x2+4x+7 5év dvalletan of ywdpevo BUo TpwToPdfuicov TapayovTwy.

® AZKHIEIZ ~ 7 {
- o _L
ég Né& AuBolv ol Eiohoes:
S =
Q) 4x29=0 B)x1x—2=
"I-—M—!—-——-_— e R T 4 T
)‘ 3x24-5x+2=0 B) 9x*=2x
e e =.‘ﬂi,...——--—"a:"

+4 )' E) 4x“—4 V3ixtx +V3=0 aT) 2x*—4x?—-5x+10 = Q +

A4 t\C) ) (x+ -4 = 3(K—2) =+1)
8) x¥x = V2 (x2-1)
71. N& /Aubolv of Eiodoes:

Q) (x+2)*+(x+52 =0 ++F B) (x—2)+ (2x—4)?
/ L SR

~

M.K\A kai E.K.TT moAvwvipwy. Cj
"Omres eidape otriv §3.3 éva ToAucvupo Sév dvoAleTon TTAVTA
Suevo Trapaydvtwy. Térola Toduvdvupa elvar m.x. T& g

x+2, . 2x+1 x24ea?, (x+1)24+11, @Bx-2)2+7, x4xy+y?
ol Aéyov'rou (dva?\olxoc pé Tols &pifuols Tou Sév dvoAUovTan of yivd-

MEVEY) tmodiTa :wlvwvv,ua»
- Kdbe 'r;o?xucowuo Aoimgy fi elvon pddTo f) prropel vé dvoAubel o€ yi-
vépevo, ToU of EyypdupaTtor Spor Tou elvan TpdTa ToAvwwupa. ‘H dvd-
AugT fvdseTroAuVUpoU TIpéTTEl V& gOGVEl Péxpl TNV eUpEoT) TV «TTPWTWW»
TTapaydvTwy ToV.

*Av Exouue BUo f| TeploodTepar ToAVdVUPE, Trou Exouv dvaubel of
ywopeva «pTwy Tapayovtwyy, 6 MK.A kal Té E.K.IT Tous, PpiokovTon

d1reos &Kplﬁms kol oTols dxépaitous &piBuous, SnAadt:
g gf\/ Goan 94
l/\L\ 09;[00/ C&’U\

Wneptomorr r||<£ ané 1o lvotroUTo ExAenSeuTIRYG )trmcrlc; —_

n) xf—x=0 E
()

-



@ Ménotog kovog dunpérng (M.K.A) toug elvar 16 yivbpevo mod oympari-
Letar and tolg kKowvobg mpdrovg mapayovtég tovg, oth dmoio & wabi-
vag maipvetar pé 6 mkpérzpo dxbéty. (ApiBunTikds Taphyovtas ToU yi-
vopévou alTtou malpvetar auvnBus & MK.A. Tév dpBunTikéy Trapa-
YOvTwy TGOV GvaAupéviy TOAUVUHGY)

o "Elayioto kowvo nodlaridaoio (E.K.IT) tovg givar 16 yivépevo mod oynpa-

tiletar anod tobg kowvoig kai Tolg pf) Korvoig n‘ggrcwég toug,

ot Onoio 6 mﬂévag naipvetal pé w6 gsyulurspo_élcﬁém o
(CApiBunTiKGS TrapdyovTas ToU yivopévou alTou TradpveTdl ouvhBws T6
EKTT. Tév &pifiunTikdv mropaydvtwv TéY &ualupévey ToAuwviumy).
*Etol w.x. T& povavupa 18cBry, 12a'Py?, 6a®p? Eyouv

M.K.A : 60°B, E.K.TT: 36a5p3y?
"Emrions T& mohvdvupa 2x(x+ 1), 6x3(x 1) (x —1), 4x (x+1)2, Exouv
MK.A:2x (x+1), EKIT: 12x2(x}1)% (x—1)

@ AZKHIEIZ

@ Né& Ppeite 76 M.K.A kal 16 E.KIT Tév mapactéoewy:
7 12a%B%y, 15a2B%y, 6a4p?
/ B8afx?,, 4ofx5, 12q%3

" 3a’(a—B)*,  6o*B(a—P)? (a+P)
@ N& Eperrs T8 MKA kol 76 EKIT 6w TAPATTETEWV
/ 6(x+y)% 3(x—y)‘
3_[52 (u—ﬁ)’ oB—|
a'—6a®+ [20—8, o?—4, o®—2a 7 ¢
a’*—3a+2, o?43a—4, txm
+ Ty s

of—a,
£ oo

Pntég aAveBpikés mapaoTdaoeis.

Kdafe kAdoua, moU of &Uo épor Tou elvan dxépona TroAudwupc,
Aéyeton pntéd dhyeppikd xhdopa 7| pnth Ghyeppikn mapastacn f &TAGS
pitf mapactaen. “Evor .y, pntés dAyeBpiké TopaoTdoers elvan of:

o:—!—B‘ 2x%44x -5  4x23xy-|}y? 5 #
St 193 Fehd puolol—AbGid- Bh okt 3

2¢ pla pnTi) GAyePpikn TapdoTacn T& ypdupoTd Tng Sfv pmopolv'
vé& épou Tipés ToU undevifouv Tév TapovouaaTh Tns (Yot fva kKhdoua
Exel vénua, povo &tav & TroapovouacTris Tou elval SiagopeTikds &md TH
undév). “Etol, yi& Tis Topoamdve moapactdoes GrobéToupe T ot TR-
TN Exoupe a#P, ot SeUtepn x# —3 kad oty TpiTn x#£1 kad y#£ —2.
Fevikd Aormév &md 86 xal mépa, Stav ypagovps ma pyri alysppikn
napdotact), 0a drobirovpe B td ypappata ™ms 8év maipvouv Tipig mod
pndevilovy .16v napovopacti .
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"Omres kal oTé& &pifunTiké kKAdopaTa, £To1 k1 €86, yi&k v &mhoTroin-
goupe wié pTr &AyePpiky Tap&oTaoT), TpéTel v& Sioupégouue Tous Spous
s pé 16 1810 ToAudvupo. Touto yiveton &v:

@’ Avaiioovue #ai Tovg dbo Spovs Tne of ywdueva magaydvrwy.

® Awayodyovus ot xowvoeds mapdyovrés Tovs (Tpdyua ToU onuciver Siai-
peon TGV Spwv TNs W alTols).

Mapaderypa: N& &mwhomoinbolv ol mapasTéoes:

0 4ax?y 1y x242xy+y?
6a’x? X1+Xy‘
: - doxdy e 2y
Adon @ [) “Exoupe &uéows T = e
(Aronpéoape xaf ToUs BUo Spous Tol KA&ouaTtos pé T6 poviovupo 2ax?).
. xX*+2xy+y? _ (x+y)? _ x4y
1) Bplokouue elxoAa 6"r1 Pivr R

(Aaryphyape Tév kotvd Tapdyovra X+y TéV BUo Spwv).

Mé vé petarpéyoupe pnTés SAyePpixés TrapaoTéoels o &AAes pé iBious Ta-
T povouaaTés, EpyaloucoTe dmws STav peTaTpEToupe ETeprvupa &pifun-
TIKG KAdopota of &AAa dpcovupe, SnAadr :

o’ Avaidovpe Tovs 8o Soovg xdfe pidc of ywdueva magaydvrwy. (/

» Boloxovue 6 E.K.IT tav magovopaoriy. —
g
% IoAdaniaoidlovue Tovs dvo boovs xdle puds pé v6 mniixo mov Poloxovue,
& diargéoovue 16 E.K.IT pé tdv magovopasty toe.
316 TapoxdTe Tapdderyua godvetan fi TAfpns dvtioToixia TV Ep-

yaowiv ToU kévouue STav Tpémoupe of Sucovupa pifunTikd KAdouaTa
kol pnTé dAyePpixd KAdopaTa.

Né& ylvouv dumvupa
5 3 ) 5

KA& 3 =l b e oo B e

st B2 -56 2x*—6x  x*—6x+9
'AvaiUoupe ToUs Tapovopa- | 12 =22.3 2x2—6x = 2x (x—3)
oTés of ywdpeva Trapaydvtwy | 56 =227 x?—6x+9 = ( x—3)*
EKTT. mopavouootéy b g 2x (x=3)! 7 0
MoAhamAaci&lovpe Tous Spous
k&Be kA&opatos pE T TnAl- | 5.14 3.3 3 (x—3) 5.2x
ko Tou E.K.IT 81& ToU wapovo- |12.14 ' 56.3 2x (x—3) (x—3) ' (x-3).2x
paoTi TOU

e 70 8 3(x—3) 10x

TeA KAQoPdT " )
iy Wopgn ) Big Misgloacy 168 ' 168 (=3 ' 2x (x=3)
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L
HPAEFIZ PHTQN AATEBPIKQN MAPAZTAZEQN.

3.8. ||Oi mpdéers petall TGV pnTddv SAyePpik@dv ToapaoTdoewy yi-
?o\rrm s kai ol wpdEels TGV dpiBunTikGy KAaopdTwy. “ETol 8& &va-
pépoupe GTAGS ToV kavdva ke TpdEees kal B& Selyvoupe pé Eva Toapd-
Seryua TV duoidtnTd Tns pé ThV dvtioToixn mpdbn TV dpifunTikév
KACOUATWY.

I. MpbéoBeon kai apaipeon

I'id "vd dmodoyiocovpe Eva alyefouxd dBootopa onrdv mapacrdocwy

peraroémovpe 6leg tisc mapaordoes of dAdes mot Exyovv Tov Idio magovo-

paoT,

oymuarilovue pie pnri magdotagy, mwov Eyer Tév ido magovouasty) wal
aotflunty) vd_dahyefloid dhoowgua tiw dolfunriow.

apaderypa 1:

Né& UmohoyioBel T A 1 245 3o 4x
Té dhyePpikd &Bpoioua 215 6 x—y x+ty x—y¢
"Avaiope TolUs Tapo- 12283 T6 x—y elven wpdTO
vopaoTés gé ywoueva I5—-3:h 16 X4y elvan mpddTo

6=2.3 xXI-y?=(x+y) (x-y)

E.K.TT. Tapovopaotddv 22905 E+y) E-y)=Zo
TMoAAamAaci&lovue kad
Tols 8Uo Spous kéde 1.5 i | 2.x+y)  x(x-y)
KAGopaTos pETé TrnAi- 28305 3521 x—y) x+y) x+E-y)
ko ToU E.K.TI 81&k ToU 1.10 . 4x
TapPOVOUaTTH Tou T WIS T x+y) x—y)

’Abpoifouue TolUs &-

7.5-1.4-1.10

2(x+y) — x(x—y)—4x

p1dunTés 20.3.5 (x+y) (x-y)
’ExTeAoUpe  Tis mpd-
geis oTév  EpiBunT 35—4-10 2x 4 2y—x(x—y)—4x
kal Tév dveAUoupe of 28 30 (x+y) (x-y)
Ywopevo
21 —2 (x—y) —x(x—y)
22.3.5 E+y) (=3
3.1 —(x=y) (2+x)
22.3.5 x+y) x=y)
Tehixf) popery &bpoi- 7 24x
guaTos 255 T Tx+y
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{
1l. MoAAanAaciaopéds g(USS VJ 1

Tid vd mollamdacidoovue onrés alyefoixés mavactdoes, oynuarilov-
pe pla onty dhyefouer mapdotacn mot Exer dolbunTy) T6 ywiusve TdY dow-
Buntdw Tovg xai TapoVOUaTTH TO PWOUEVO TOW TAPOYOUATTEHY TOUG.

2716 ywdpevo Trou Bpiokoupe Trpérel va Kdrvouus Tis Suvartés &TrAo-
TroIfosls.

Iapaderypa 2

) Z 9 2x x2—9
Né& Bpefel 16 ybuevo: TS & x3  Iox°+d4x
’AvoAUoupe Tous Spous of xS 3 2x (x+3) (x-3)
ywépeva g %3 | 1 2X(%+2)
TynuaTifoupe T& ywdueva &pif- 2133 2x (x+3) (x—3)
unT@v kal Tepovopao TV 3 2x (x—3) (x+2)
TeAikf] popgn yioutvou (HET& = x+3
Tis &mwAoTomoEls) 2 x+2

1l. Aiaipeon % Lﬁ f_& V‘/

Tid va Sruoéoovue ,ma gmn ngatrmcrn A
rorlaniacidlovpe iy A pé vij Gotaon mov Poloxerar, dv dyvrioToé-
yovpe T0vg Goovs TG

MNapaderypa 3
: 15° 25 4a?—20p 4o
Al At Sl Y O e T 2y

Né& Ppefeil 76 TrnAixe o’ 13 e e
Té ypagoupe s ywouevo pé A3 12 4a®—20p x2—y?
THv dvtioTpogn TapdoTacn g0 25 x4y 4o
MoAAamAaci&lovpe ToUs &p1d- 15 . 12 (402—2aPB) (x*—y?)
unTés kai ToUs TapovopaoTés B 25 da?(x+y)
’ AvahUoupe Tous Spous o Yi- 35,283 2a(2a—B) (x+y¥) (x—y)
vépEva 2325 4o (x+Y)
Tehiks) poper) TnAfkou (HeTd N (20—P) (x—¥)
Tis &mhoToinoeis) 10 2a

Elver Tcopa pavepd 8Tt kal kéBe «haopaTikiy dhyePpiki| TapdoTaon
prropel v& ypagel oév pnTh GAyePpikn TapdoToOT, X
1 x? x4+ D+ (x+1)—x*  x24x41
e ah s e x(x+1) =—3Ix
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.
| IV. Z6veera kAGopdTa
Té mhixo 500

Tév dhyePpikédv TrapoaoTdotwy, Sws LY. TO

o ypégeTar kol ué TH popen
/ 2x+4-2
/ X
/ (x+1)2
xi

kol ToTe Aéyetan odvBeto pntd khaopa oU Exer Spous, &piBunTn kal Ta-
—W—'-—.—_—_f

2x}~{+2 wad (x+1)2

povouaoTH, Tis pNTES TAPATTATELS =

dvtioToiyes. Ko-
TeAaPaivoupe Aordy 8Ti:

“Eva atvero wldoua toénerar of anldd, dv Siagéoovue Ty dpilbunti) Tov
HE TOV mapovouaosti) Tov.

"ETor m.x. 16 mponyoluevo olvBeto pnTd KAdoua yYpdeeTa:

2x4-2 ;
X 2w 20 @) xf1) 0 R @
(D . X L h b oE D2 x+1
x5 < A\

TToAMEs popés of Spot Evds aUvletou pnTol KAdouaTos Talpvouv T4
Hopen pnTHs dAyeBpixfis TapaoTdoews, dpol TpéTa kdvoupe Tis TPG-
15 oV elvan onueicopéves o aitods. *As Bewpricoupe mY. T

o aipt
g S
1 1

P

S&p1BunTs kad & TapovouasThs Tou ypdgovTtal duTioTolyws:
ol }-p? o o 4Bt —2ap

op ap
1 1 p2—a?
WP N
o?+p? —20p
¢ et ap o p?—20PB (o
kal ouvetr@ds K = e = B 5o T
o?p?
_ (- o oB(o—p)

B  FFOP—=  afp
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Toviletan &M 8m1 016 drotéieopa mis mpatewg npérel maviote v
kavovpe Bheg tig duvatéc amhomoioels kai va 16 @épvoupe of ma Boo

(1o duvatd mo anki popei. 7 I
/ A i\ﬂ AN
e, ¢ FFWIAALE \
Aol L WO LR TR
erealolv ol npageg e
1—x? 1—y? 9 an
I+y+y  y—2xy+x? (l—x I-y) e
Adon: "Av dvoudooupe A TV TrapdoTaon ixouue ;
1—x2’ 1—y?
A = % i _—
I+y+y* “y2xy+x? ( 1—x —v B
_ 0 dx | (-p) Abyhyy x(l—y)-y () _
LEy=+5" (x—y)* (1-x) (1-=y)
= (G0 (=) U=l Ly =)
a+y+yH) = 1—01-p
14+x .
¥y e B F e\ R IAE Jr,__"_\ \
Tt )
Na drokoyiafei 1 naphotaon A = Xy e s L%
Xi—y? X ty? >
X
=y
Adon: A= BEDGxy+yy  Txy~
\ G ED 22 YA=XYUAGE
i ¥
b XXy +y* XY dsrerhalule
X—y t XX y'—xy) X
® AZKHIEIE v
F E» v
@ Né& &miomoinfoiv T& khdouara: / AN
) 6x% 8) 6a%p A —12aix?y
9x 2aPy @/ —15aty?
3a—3p 4x2—xy x3—x
® 4a—4p » 12xy—3y? = x24x ¥
x2—9- A3x—-2y)* 8) 3ap®+ 3a’p—6a?p?
x*—4x+3 il Ayi—Oxlahy N\ oix 9 6apd—6a®p
§f _XH2-2x Ny (atP)op T aix=pix /\"f_
> x*+3x+2 *p—p* 20+ 2aB |- 2ap? 4 2p3 /’
c‘: ExTehéoeTE 'rig mwp&Eeis: .
5 5
2x—4 x—3 4x—5 1 x—2 2—x
s v et
By apdvond 3 7P my ey

67

Wnpiomoirifnke amné to lvoTirouto Ekmaibeutikig FIo{\mKl"]q



s ey
9z 22 uifliin (RO YO8
2
9] : :
2(!4~2 3a-3 6a*—6
ra
r@\ (RN L & 1
NS P2 ctaf  2a°-2af x2—xy+y? x+y
- 1 : 3 ‘; 1 iy 2x—1 2x+1 2x+4
x1—3x+2+ x24x—2 i3 x*—4 P X—x—2 X' +x—6 + x—4x+4
e ——— 2 L ] s
“N& txTapeatioiv of mpéeis: '
—4a 6Py =
o) 3‘57 = | B) 12xy. &
—u* —2&[3 é{SyB a*p
oc+2 B”—uﬁ ¥ x?—5x+6 x+3
9 B4 4o 5 xE+Tx+12 ° " x-3
| m ixtdxt4  x*_dx 4 a?v—] %3
,f/@/ : U= T
g ; :
= ;@
~  3a—5p 42cy—42By
D “Ty®  Bax—5Px+ 3ay—5By S
@Nc& yivouv of WP&EEI‘;:
1 2 . X 1 1
D (5 -7) Bl b5 e )
E
} 0 ot lmst) ()
g o 1 1 ) ] x2—y? )
/ 2 (x+y = X~y X%y 4 xy? x+1)
28. N& xdvere Tis mpaes:
2x? | 4x? —3x? | 5y . 4x
e ke B) (Taya_' B ) 5y
X2-2X |, s 3 poy . <*—ap+-p?
Y)T-(x—‘D 5)(G+B)a_—ﬁ
Ox* 3x . 3x x?—4 x®’-6x-+49 , x*—x—6
9 ( Tch Tt e A ) 308 X
@ N& &mAomoinfolv of Tapaotéoss:
1 —l- ? f& x? . . ox+2oy—x—2y
9 (g + 3 + 5y ) 103 (B 5 +yeFay | SEEL
T i T
) FEE NP T e
=ty T
1-2 3 : s
N ) TFx
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/ ~
\
fl . ~
UQ amhomroinfouv ol TapaoTdoss:

1+4x x*
—EX ) -
i I S 1
X x |
T SERE gl ;Y.
¥) o f ap? 5) ap - 2
Bl 4 = B ity
p - W
—~ 1 ( .
N L'\ ' N il 1 2
(_ €) (VT) \ o) = + =

N 1

//
(&
#| w
w|
L
w| »
|
><|w
7

e

‘Emiluon khaopatik@v éfiowoewv. (07— O-F

[ 39 || "As Umroféoouue 61 BéAoupe v& Ppolpe Tis plles Tiis E§iotoews
e S x —2 4 8

=l s —
X B2 x2 —2x

0

Mé& vé Eyer vénua 7 &ilowon, B& mpémer ol TapovouaoTés Shwv TV
KhoopdTwy v& elvonr Sidgopor ToU undevéds, Bnhadn 8& Trpémer va elvan
x #0, x#2 kai x2-2x 0. ’Emaidn 16 E.K.TT. Té&v TapovopooTdy x(x —2)
TEPIEXEL OAous Tous TrapdryovTés Tous, kaToAoPaivoupe OT1 yi1& vd Exel
vonua 1) é§icwan dpkel 16 E.K.TT. vé elvon SiapopeTikd &md 10 pndév. Yo~
BéToupe Aoimov 6T x(x —2) #0 kai &maAsipoupe ToUs TapovopacTés TTOA-
AamAaciabovTas kol T& 8Uo péAn Ths é€iowoecs pé 76 E.K.TT. "Exoupe ToTE
Siaboy k&

(x—2)"+4x-—8=0
(x =2)2+4(x=2) =0
(x—2)(x—2+4)=0
(x —=2) (x+2)=0.
*ETor 1) dpyikn pas e§iocwon «dvadletory otis dUo Ei1ocaers
5 xP i) rad x-f-2i=i0",

ol &roles Exouv piles Tous &pifiuols 2 kai —2. "O &p1fBpds 2 Spes &moppl-
reTon &md THY dpxikn Umobeon x(x —2) #0 xai péver s povadikh pida
Tfs tiowoews & dpifucs —2. - ’ b
___— BAémoupe SnAabn 6T oty Emilven mids khoopatikiis £iodosmg
npEmel v '_@‘:TIMQQLI'.@EE arnd tig pileg mov Ppiokovpe Ekeiveg mod pndevi-
Couvv toUg mapovopactis tiig dpyikiis £fiohoemg.
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© AZKHZIEIZ

(3 I N& &¢mAuboiv ol iomass:

2x x4+2

i ¥+2 T T2 72,
] e R RTINS L I

e x—2 X32—2x

\ 2x—3 — 5x-8 2x’+x—6

rY) B e
( S] e = 2 - 3

o x—2 x-41 x2—x—2
Ry 1 1 2x

L\,_S?fl i oD Eao=w O oA
o1) 12~ -8 = 2-33x

3x—2 3x+4-2 4-0x®

ENANAAHWH KEQAAAIOY 3

Té Uméhorre s Binpéoews Evéds ToAuwvipou p(x) pé T6 Bibvupo X—a
BpiokeTon kai xwpls vé k&voupe T Siaipeon yrari elvan oo pé v &p1BunTikg
Tiun p(a) ToU ToAvwVUHoU Y1k X=d.
"Av elver p(a) =0, f) Saipeon  p(x) : (x—a) elven TeAela kal propoUue vé
Ypayouue
P(X) = (X — o)m(x)
Y 2. Elven oAy XpAotpo vé dvoAUoupe T& TOAVGIULG Of YIVUEVE TOpaySvVTwY.
l “Eva roAudbvupo &vedleton of yivépevo Tapaydvtwy dTav:
| ® Of 8por Tou Eouv kotvd Tapayovta, T.X. Ba+uP+uy = u(a+p+y).
@ Ol épor Tou Ywplfovtan of dpddes katd TéTolo TpodTO, DdoTe dAes of Suddes,
Stav TpamoUv of ywodpeve, va Exour kowd TopdyovTa, T.X.
ax+ay+px+py = a(x+y) + P(x+y) = (x+¥) (a+B).
Elvar dvdmruypa TeTpaydvou Siwviuou, 8nA. o?42ap+ P2 = (afPp)3.
© Elvan Siagopd TeTpaydvwy, dnA. o?—p? = (a+B) (a—P).
Y Elven Sixgpop& | &Bporoua kUPewv, SnA. TP = (aFP) (>t ap+ p2).
) Elven Tpicovupo ax®+Bx+y (a#0) 16 dmoio petaoynuatifeTan of Siagopd
TETPAYWIVOV,
“Eva Tpichvupo ol petacynuaTifeTon of &Bpoioua TeTpaydvwy Bév  dvaly-
ETal Of YIVOMEVO TrapaydvTwv.
"Av Eyoupe pia élowon dvartepou Pafpol, Tiis 61r0(u§ T6 SeuTepo uéi\os
sivm unbév, ol propsl v& EmAulel pévov, dtav TS WpPETO uéAos TNs dt-
vaAUeTan oé ywoépevo Tapaydvtwy TpdTou Pabuol. TéTe ypdgeTan Y.
ABIr=0 /

xai Exel piles Tis pites Tév sEm-cacrsr.ov A 740_8:_2_ F;O,//

-

4. Kéfe mapdoTaon Tiijs uopqms B dmou T& A xkal B elvar dképaia ToAud-
vuua, M-ys'rul pﬂ‘tﬂ ahyeppuci nm’gtggn ﬁ o dhyeppied khaopa. Ta
ypdupdta wds pnriis GAyYePpikiis TapaoTATEMS BEV LTTOEOUY V& Tépouy Ti-
pés TTOU quev(Qouv TOV_TrApOVOaoTh TN
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Mia pnTi &AyePpikd] TwapdoTaon pmopolue v& THV &mAomoijooups dvaAvov-
Tas Tous &pous TNS of ywopeve kal SiaypapovTas Tous kKowous TapdyovTes (v
Utr&pyouv).

Ot mpagers peTall pnTddv dAyeBpikdy TapaoTégewy ylvovtan émrws ol mpdfes
TGOV pnTév apibudov. TTpémer whvToTe vé aGnhomowdpe T6 dmoTéAeoua oy
TPOKUTITEL &Tro Tis TpdEers pnTdy dAyePpikdy TapacTdoecov.

® AZKHZIEIZ TIA EMANAAHWH*

[
@ N& mpooBiopioete T6 A £1o1, doTe 76 ToAuddvupo g w ﬁﬂ_\

X*—3x2-2Ax+6A
vé& eivon Bionpetd 8i& x—2. T woAucovupo Tou npoxurr-rsr yi& TV 'nun ToU A ol
ﬁpnm-rs v&-Té dvakUoeTe of yivdpevo x
o~ ——

33. N& Beiete 611 16 Wohudwuuo (X +y42)P—xS—yi—z5 elvon Broupetd pé ke
fva &md T& x-ﬁ-;:_g?/-.‘—_g.. § 2. C B
’ Z Z X X 2
34. "Av elvan A = e + T, B =T+ - F=T ~+ YT, v& UmoAoyiotel ﬁ_-_-s__%'—",/,/.&
mapdoTaon A2+ Bi--M2—ABT.
—//—’—

35. Afverar v6 moludwue A = 9x* -{(2x+1)?

a) N& Bwoere 16 A pé v &vnyuévntgu Hopery,

B) N& 16 &voallUoeTte of yivdpevo.
y) N& Avgete Tnv é§iowon A =0.

@ Aiveton 16 Tohvdwvupo A = (17x2-1)? — 64x ¢
a) Né& Booete 76 A pé Thv dvnyuévn Tou popef.
B) N& 16 dvaAUoeTte of yivduevo.
y) N& Avoete v &lowon A =0.

7 Né& &vohUoeTe of ywodpeva TopaydvTamy
3x2—6x, x244x-+4, 2)(2—8 9(2x+1)2 —

) ‘G“m——\‘
(4x—1)?

Né& amhotrot 1équ7\&u'un—rc: 0
(Yéﬂm \231"—@ N g BExd 1 (ax ) B S
; ] ( =T 4x*4x+4) o]
& Aooere THY Higwon A-B=0. - _

f':33. & txrehéoeTe Tis wp&Ees:

444
+p+D): (o8 42ap-1+p) j
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39. N& txtedeofouv ol mp&iers:
1 : 1 i 1
0@ o T By B | ) 0P

Py i Yo ap
B op e D G- 0B

© AXKHEZEIZ IMA EMANAAHWH®"

N& d&modeiyBouv ol TauTdTnTes:

o) (a+P)2— (y+8) + (a+y)*— (B+8)* = 2(a—8) (x+B+y+8).
(&4 B%)%+ 4P (o®—B?) = (a®—P*+2ap)*.

YAX+ (@+B+Y)X+ By +yat+ap)x+aPy = (x+a) (x+B) (x+v).

47. Gewpolue T& ToAudvupa
A =25x24-20x+4, B=9x2-24x+416 «xai [ =A-B.
a) N& Bpeite 16 Tohudvupol vé 16 Biardgete kard Tis gBivouses Buvéuers Tol x
ki v& Bpeite THY &piBunTikd TR Tou yi& x = V2,
B) Né& ypdyete T6 kaféva &wd T& Tohudvuna A kai B oé popgn TeTpaydvou tvds
Brwovipou s pds X kal EmeTa va &vaAlgeTte T6 [T of yvduevo TopaydvuTwy.
¥) Né& Atoete Thv Eflowon [ =0.

42. N& éxtereofolv of mpders:
1 1 1 ai—a®
[Bromsig o o

Né& #xTedeaBouv ol Tpdgers:

1 ol 1 2 1 1
Sy R R T
) a—y eyt o (1+ YL 1+Y) e E i
oty APy o=y ” ¢ Py

1 15* 1
*Av elvan y=x+ T,vdéxq)paoﬁo&v'réno?\ucbwuu!\ =x34- ey S B = x*4 X

gdv ToAUDVUNX, TOU Y

.
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KE®PAAAIO

EYOEIEX KAl EMINEAA ZTO ' XQAPO

6pi(evu| éva émimebo.

A
Im v A’ TéEn pdBape 611 Erinedo elvan pix émipdveia, oty dmola
Sedptinas Epapudler dvTeldds katd dmoladfimote Sieiuvon ki &v ToTofe-
Tnlel mhvw o’ o).

Quoikn eikdva Evos émieéBou
uds Siver 1y emedvaia Evds TparTe-
LioU, & pavpotrivaxas Tiis T&Eecds
s, Evas Toiyos Evds SwpaTtiou. xw-
pis rpoefoyés, pioc oeAida Evds Pi-
PAiov, kAT, (&v gavracBolue &t
k&fe pia &’ adtés Tis Emipdveles
TrpoekTefveTon &repidpioTa TTPdS -
Aes Tis pepiés Tng). To émimebo Bév
Exe1 wéyos (Uyos) xai Exer povo
BUo SixoTdoels, ufjkos kol TTA&TOS.

Duoikr| elkdva tvds Emimédou pds Siver drriong pia woépTa, TOU Ppi-
oKeTal oTOV ToiXo &vds Swpariov, &v gavTacToUue OTi elvan AemTh Ywpls
Tpoeoyés kai Extelvetan dmepidpioTa.

} A
;
. .
|
(25 B LBt 8 i
;‘—‘——————-

©x- 2

“Otav ) mopTa dvoiyel, ) pia dxpry Tns AB (Trou elvan elbelar) Topa-
utver &xivnTn, SnAadt of k&Be Tns Béon f TopTa (fj T émimeSo ToU Ta-
piotéver) mepigxer Ty AB (o). 2). KoraAaPaivoupe Aormév T1
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"And pio ebbeic AB Siépyovrar dnepa Emineda.

"Av pavTaoToUue Twpa kol fva onueio I oTd X@po ToU Swpartiov,
7] TopTa ot ik povo Béon Tns B& «mepdoe» &md TS onueio . “ETor PAL-
Toupe OTL:

"And pia ebBeio AB kai Eva onpelo EEo an’ abth Sigpyeta
Eva xai povo éminedo.

AUTS onuaiver 811, &v 8Uo émimeBa Eyouv kowr] TV elfeiar AB ki
kowd Eva onpeio T, ToU Pploxetar £ &m’ alTh, TéTe T& SUo Emimeda
TauTifovtal, &nAadn dmoteholUv fva kol povadikd érrimeSo. To Emrime
8o alTo fecopeiTan EvTeAG)S yvwoTd, STtav Eépouue TV edfeic AB kai T
onueio I,y crd Aépe &T1 pia e0Beia kai Eva onpeio o an’ adri dpilovv
Eva Erminsdo.

Tpla ph ouveuBaiox& onueia A,B,IT épifouv dmions &va émrimedo (PA.
ox- 3), altd woU BitpyeTan &md T elfeia AB kad &mrd T onueio M. Emi-

€><r //B
-
€5 AB € e/ A

(ox- 3 (ox- 4) (ox- 5)

ons kal 8Uo Teuvdueves elbeles € kol g, 0& Opifouv Emimedo, (BA. oy. 4),
aUTé TroU BiépyeTar &rd TAY €, kai &md Eva onuelo [T Tis €, SiapopeTikd
&mé T6 onueio Topfis A TV g kal &. Téhos, oTéV dpiopd TéV TTapdAAnAwy
ebBeddv eibape 611 BUo eUbeies &, kal €, elvan TapdAAnAss, tav PpiokovTeal
016 1810 émrimeBo kai Sév Exouv kowd onueio (PA. ox. 5). Té Emwimebo Tév
BUo TrapdAAnAwy eUBadv £ kol g, elvon dvTeAdds dpiopévo, &polU TauTile-
Tou pé TS Emimedo ToU Spifel i g, kad Eva anueio M Tiis €.

ZuvoyifovTtas Ao1Tov EXOUuE :

"Eva éninedo Opileton:

o 'Amé pio ebbeiv kai Eva onuelo Ew an’ adti.

® 'And tpia pn ouvvevlelakd ompseia. e’
@ 'And 0o tepvopeveg ebBeiec.

® 'And dVo mupaiinles edleiec.
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wpol.

Tty A" 18En pdBaps o1 kdfe onueio A wds eUbelas € Brayoopl-
T4 &AAa onuela T eUBeias oé SUo pépn (ox. 6). T& onuela mou
duiKouv ot k& fve &d T pépn aUTd kal TO A &oTeAoUv Eva onpEloTU-

b B ¢

(ox. 6) (ox. 7 (ox. 8)

voho, TroU Aéyetan (rjuevfelan. MdBape Emions 811 kdBe elfeia € dvds Emi-
medou q Siaywpller SAa T& &AAa onueia ToU q of SUo uépn (ox. 7). T& on-
pefar ToU &urjkouv of kdBe Eva &ro T pépn aUTE kal T onuela T € &ro-
TeEAOUV Evar oTUElooUVOND, TTOU AEyeTal ((rjutemtimedon.

*Evtehdds Ouola, kdde émimedo q Siaxwpilel SAa T& &AAa onpeia ToU
xwpou ot SUo pépn (oy. 8). T& onueia Tou dviikouv of kdbe fva &md T&
pépn alTd kad T& onusia ToU  &roTeAoUV Eva onuelocUvolo, TroU AéyeTal
Ny dpog. "Exoupe Aormdv yr& ke émimebo q SUo Auixwpous H,; kai H,
kai, &mews elven @avepd,

H, 1 H,=4q, H, U H, = xd&poc.
“Av Tépouue Vo onueia A kai B ToU \ i / B

iBlov fluxwpov, mou v& pr) Ppiokovtal
oTé émimebo q, PAémoupe 6T1 TO eUBU-

Mo il
\.
ypappo Tufipa AB Bév Exel kowd onpeio / \ K
q

pé 16 q. ‘Avtifeta, xdfe eUBUypapuo
Tufjpa MA, oU éxel T& dkpa Tou oTOUS

BiapopeTikoUs fuixdpous, Exel Eva kolvd Oa
onueio K pé 10 émimebo q (PA. oy. 9)
7, 6rws Aéue, réuvey 16 q oté K. (ox. 9

JAguuBartes elBeies.

P Bateg 3

~ ;—'".s’poups dmd v A’ TaEn &1 BUo elbeiss €, kai & Exouv TS TTOAY
Vake1vd onueio. "ETor Aormév 8o ebbeies €, kad g, Exouv 1] Eva kowsd on-
ueio kol ToTe Téuvovrar (ox. 10) 7 kavéva kowd onueio. Avo elfeies, Trou
Bev Exouv xowd onueio kai Ppiokovtar oTd {810 mimedo, elvar TapdAAnAss
(ox. 11). Elvea Suvard Sucos of SUo elbeies & kol e, v& prv Exouv kowd
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onueio kol va pf Ppiokovten o6 1810 trrimedo, Smaws m.x. Stav 1 € Ppl-
oketon o v émimeSo q Kol 1) g, «réuvery T6 q of onueio A, ToU Bév dvriker

€,
X
2 A g,
5 A
€ €, q
(ox. 10) (ox. 11) (ox. 12)

oThv & (BA. ox. 12). Alo Téroies edfeiss, oU Sév Exouv kowd onueio ko
Bév elvon TapddAnAes, Aéyovton dodpPates (f kol otpePhic). BAémouue
Aoirov &1

Oi poveg duvarig Béaeig, mob pmopel va Exovv 5v6 Srapopetikég edbeieg
ol yhpov, elvar:
® Na tépvovrar.
® Na sivan napaiinies,

Na eivar dodppatec.

21is BUo TpddTes mepimTaaoes of elbeies, Smeos eidape, Spifouv TH
Béon Evds EmiéSou.

(ox. 13) (ox. 14)
76
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EZ, & Erimedd Tous 8& TauTifovTav). *Emions, yik Tév iBio Adyo oi Suo
#5pes ABI'A kol BZHIT otédv kUPo Tou oyruaTos 14 €xouv kowd pdvo T&
onueia Tiis &xufis Bl

KatohaPaivoupe Aormrév &Ti:

Téa xowva onueio 600 imnédov Ppiokoviar naveo of pie ebbeia.

levikg, 6tav Exoups BUo BiagopeTikd émimeda, ToU éxouv Eva kowd
onueio A (oy. 15), ToTe T& BUo émimeda Exouv kowd OAa T& onueia pids
eUBelos e, 1) Omola BitpyeTan &md TO A. ZTriv TrepirTwon adTh Aépe 6T T&
Suo érmrimedoa tépvovron kol 1) eUfeiar € AéyeTon topn) TGV Emiédwy alTddv.

(ox. 15) (ox. 16)

Elvan Suvartd dpws BUo émimeda p kad q vé& prv éxouv kowd onpeiq,
&meos .x. 1) Spoeh kad TO TdTwua fvds Swuatiou A ol wdmévavr ESpeg
ABTA xai EZHO oTdv kUPo ToU oyxfjuaTos 14. "Av 8vo émimeda p kol g
Bév Exouv kowd onueio (ox. 16) Aéyovtan mepdiinia Emireda xoi TOTE
ypdooups p // q. BAémroupe BnAadn ori:

Ol poveg dvvatig Béaeig, mod propel va 'éxi)uv d00 dagopetika Enineda,
elvau:

¢ Na tépvovian xata pia soleia.
@ Na eivar napariinia.

“‘Otav 8o émimeda elven yvwoTtd (Bebopéva), ToTe kal 1) Tour Tous
BecopeiTon yvwoTr) (SeSopévn) elbeic.

[ MAPAAEITMATA — EQAPMOTEZ

@Né EEnyioete nati o gotoypagor otmpifouv i unyavég tovg of tpimoda 1 yati
Eva tpanill pé tpia modie otnpileton mavrots otalepa (Evd Eva tpanily pé téooepa
nodwa dév omnpiletan navrote oralepd).

77

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EkmaiSeutikng MoMmikrig



Waivdan o

(ox. 17) (ox. 17a) (ox. 17B)

Adon: "Emeldd Tpia un ouveuBaiaxd onpela dpifour fva trrimedo, Té& Tpla onueia-dribes
ToU Tpimoda (dvefdpTnTa &S THYV Emigdveir oThv dmola oTnpifovTal) d&vrikouv
o6 810 EmimeSo. TS émimedo alrd TavTifeTon Tdpa pé TS EmrimeSo ol BipyeTan
&md & Tpla onpeia Tis émpdveias oty dmola aTnpifeTon & Tpimodas (BA. oy. 17).
To 1810 oupPaiver ki pé tva Tpamél Twou Exar 3 méBia (PA. oy. 17a). "Eva Tpamtl
Suws pé 4 wobia 8¢ arnpileton TwhvToTe oTabepd, yiaTi 4 onuela, uf cuveuBerakd
dva Tpla, 8 Pplokovtan whutoTe 016 iB10 Emimebo. ‘Emopbves elvan Suvatd T 4
Grpa Tév mobidv ToU Tpameliol f T& 4 onpeic gTnpifeds Tov oTé S&medo (PA.
aoy. 17p) v& pn Pplokovtar o1é 1810 émimebo.

va Erinedo mapiotavetar 6to 1Mpo, drwg eidaps, pé ntaparinioypappo. Adto Bempei-

% it «adropavicy Kai ouvendc «oKemalewy Oplopéves ypappic tod ympov. Of TPpappéic

abtég mod 8¢ gaivovtar, exsdidlovean pé oriypic (teleisg), nog deiyver 1o oyfipa 18.
Eta oyfpata 19-20-21 va oxeduacete ta e000ypappa tpipata I'A, EZ, HO, iv Eépete
ot t6 TA tépver tiy e0Bela g, t6 EZ 8év tépver Ty & kai tépver 16 fueninedo Im,, o
HO bév tépver Ty & kai tépver 16 fuerinedo I1,.

% b T T H
[T T AN T
m, 2 M £l
A L Vi .8
ox. 18 ox. 19 ox. 20 oy. 21

Abon: ‘H &révtnon Blvetan pé & TOPBKATW TXGHAT.

H

o &F 3
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® AIXIKHZIEIZ

1. Z1é Bimhavd kUPo Bewopoliue T& Lebyn

{a.

Q)

6.

TRy ebeiddy  Tou dpilovran &mo T&
Celyn! Tév eUBUypaupwy TENUETWY:

a) AB, TA &) EB, @r
p) AB, HO €) HZ, AT
y) AB HI ot) HB, EA

SeywploTe & Ledyn TGV elfadov mou
opigouv émimedo kal T& LeUyn moU &-
TroTehoUvTon &méd &oUpPates edBeies.

Z1év mapamdvew kUfo BeifTe:dT1 ol BUo
euBeies OB kal ZA TéuvovTal, évé ol Buc
eUfeies AH kai EZ 8év TépvovTan.

16 Bimhavd oxfjua Siveton Eva Emimedo q, éva onueio Tou A kai SUo onusic B

kol [ EEw &md 16 q. Né& @épete T6 Tufipa
BA xai v& 16 mpoekTeiveTe TTpds TS pépos
ToU A katd Tpfj.a AB' = AB. N& qépete
trions 16 Tufiua A kad vé& 16 TpoekTel-
veTe Tpds TS upépos ToU A KaTd Tufiua
Al = AF. Aci§Te 611 T& onusia B,I,IM,B’
Ppiokovtar o fva Emimedo kol 6T T&
TufpaTta B kai BT’ évan foa.

16 Bimhavd oyfipa SiveTon Eva émimedo q,
&mé 16 q. “Av dvoudooupe p TO Emimedo
oy dpigeTan &md 16 onueio [N kai THY eU-

Belax e,
o) véa Ppeite THV Topd TAV p kai q,
B) v& oyebidoere TS P, . .

Y) vé&'Seifete 611, &v pleceBela ToU p Biép-
yetan &mwd 16 [ kal Téuver 16 q, 1O Téuvel
ot onpeio Tis eulelas €.

m
~N

A ' B

\ 74
a
A
q i -
/(,3' \¢

pia evBeia Tou € xaf Bva onueio I E6w

-

/

q

Srév kUPo THs dokfoecs 1 BeifTe 8T1 of eVfeies OZ xai AB PplokovTen o6 1810 Eri-
meBo kai dvopdoTe To p. AeifTe dmions &1 of evBeies EH kad AT Ppiokovren o6
1810 twimeBo xal dvopdore To q. N& Ppeite THv Tou Tdv p xal q.

&pre Eva Emrimebo q, SUo eVBeies Tou &, Kai &, TOU TEUVoVTAL 0TS A, Kai Evar onueio B
€w &mwo T6 . *OvopdoTe p, kai p, T& BUp Emimeda, woU oGpiler 'ro onueio B pé
kabe pla &wd Tis eUbeies €, Kol 2% Bpsrre TAv Toptn TGV p, Kai ps r

Afveten Eva émimedo q, Evas kUkAog
Tou Kk pé kévtpo O kai #va onpeio *
Tou A. Afvetan émions fva onueio B
6w &wd 16 . "Av p elvan TS Emi-
webo woU SpileTan &méd T& Tpix
onueic A, B, O, v& Ppeite mou TO
tmrimeBo p Tépvel TOV KUKAo K.

=

.‘,
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eUBeiag kai émmédou.

"Av Exoupe BUo droradnoTe onuela A kai B Evds EmiméSou kad

répouvy
—~ e . e
/ \A /
q /a /
s (ox. 22) (ox. 23) (ox. 24)

pe 611 BAa T& onusia THis KAwoTHs «droupTrdves Travw oTd Emitedo (o). 22).
’ETreidn 1) TevToopéun kAwoTn TrapioTdvel pioa evfeic, koroAoPaivouus 6T1:

"H gibeia ,mod diépyeton and 600 enpeiu £vog émnédov, Exel 6ha 1a on-
peio g mave otd imiredo.

AUTS onpaivel &1, &v mé slbela e ki va émimedo q Exouv Buod xowa
onueie, ToTe SAa T& onuele 1fis € dvnkouv oS q kai ) eUfeia meordyerar
(A avijzer) oo Emimedo q. "Etor pla edbeia, ol 8Sév mepiéxeTan oTd q,
Exel TO oAU Eva kowd onpueio pé T q. N i TéTolx edbeic Exoupe pia
&md Tis TAPAKATL TTEPITITUWOELS

*H e Eyel tva koivd onuelo A pé 16 q (oy. 23). ToTe Aépe 611 1 €
tépvel 16 q kai 16 onueio A Adyetan iyveg Tiis € 0TS (.

1. “H € 8v £xe1 xowd onueio pé 16 q (ox. 24). ToTe Aépe 6T1 1) & elvan
mapalinkn npds t6 q kai yp&gpoupe &l[q.

BAémroupe dnAabn 671 oi péveg Suvarsg ng_gt_g,_mn_unopow va Exouv
ma £00cia £ kai Eva éninedo q, givae:

® ‘H £ va nepéyetar o1 q.
' @ ‘H & va tépver 16 q o Eva onpelo.
.. ‘H £ va eivar mapakinln npog 1 q.
ZTrv TepiTTeoon ToU 7 elfeia e elvan yvwoTr kal TEPvEl yvwoTo
Emimedo q, T6 T)vos Tns A PewpeiTan €mions yvwoTo.

irope OT1 & elfelo € Aéyetan TapdAAnAn Trpos EmimedSo (q,
Exel pé 16 q kowd anueio. "Amé TOV Op1oud KATOAXPAIVOUNE GpE-
ows 811, &v Exoupe BUo TrapdAAnAa tmimeda p kal q (ox. 25), kéle éUfeia €
ToU p elvan rapdAAnAn Tpds T q (ko k&Be elBeict ToU ( elvon TapdAANAN
Tpos T p). “Av Aoimrdv Bewpricoupe SAes Tis elbeies ToU EmiméSou p, ToU
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SifpyovTan &md Eva onuelo A, ol elfeles alrés elvon TapdAAnAes Trpds T

trimeBo q. BAémoupe nAabn oTi;

A
rd

(ox. 25)

NN

(ox. 26)

AnAo mpog 10 q.

Amo Eva onueio A, mob Bpiokerar EEw and Eva irminedo q,
pmopolpe vé @épovpe dmeipeg ebbeleg mupdiinies mpoc 16 q
Kai 6leg altég ol mupaiinies mepiéyovior o€ Eninedo p mapdi-

“As UmroBéocoupe Thpa &Ti Exouue pia eUefa & TapdAANAN Tpds pia

eUBela a évds Emimédou q. Of
8Uo TrapdAAnAes elbeies € kai
a &pifouv Eva Errimedo q, (BA.
o). 27), Td oTroio Tépvel T6 q
koTa T i THv elfeia o
*Etol, &v pia dmoiadimoTe
eUfela TOU q; Téuver T q, 8&
TS Téuvel of onpeio THs eUbei-
as o.”Agou Aoirov 1) € Bév Té-
pver TV a, 8év B& Téuver ol-
Te TS q kai ouvemdys B& el-

val ToapdAANAn Tpos 1O q. "Qoe:

-

Q4

A TOX A ‘/[._E

(ox. 2D)

"Av pia ebBeia & elvar mopadinkn mpodg pie edfeia Evog
gmnédov, tote elvan mapaAinin xai mpéc 16 Eminedo.

———Amd Ty TpoTaon oUTh karehoPaivoupe 871, yi& v& pépoupe &rd

Eva onueio A pia evdeicr Tap&AANAN Tpds TS q, dpkel v époupe & TO A

pie eUBefc € TapdAANAn Tpds pic dmroiadfmoTe evfeia TOU q.
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74 ]AL’!O &moleodiToTe eUBelss £, xad g, TOU TepiEyovTan ok Blo Tra-
¥Aa émrimeBa p kad q, 8év Exouv kowd onueio kal ouvetds elvan #) &ovp-
g (oy. 270) f) TapdhAnhes. Of eifeies €, xal g B& elvan TapdAAnies,

/e i b P 7
L =/

(ox. 27a) (ox. 27B)
uévo &Tav &viikouv o’ Bva TpiTo émrimedo r (0. 27B), 6T ke picr &’ - -
Tés 0& elvon | Touh ToU T ué Bva &mrd Té mimeda p xal q. "ETol Aovmov:

Abvo maparinia énineda tépvovtal and Eva tpito Eminedo |
xatd ebPeleg mapaiinheg.

*As Bewpricoupe Thpa SUo oTola-

BrmoTe TapdAANAa €UBUYpappa TUTUC- / P
Ta AB xai MA, T& émoia Exouv Ta &- /
kpa Tous of Blo ToapdAAinAa émimeda p / A :

kaf q (oy. 28) .Tote oi TapdAAnAes e
Oeies AB xai A opilouv Eva émimedo,
ol Téuvel T& p kad g xkoTd Tig eUbeieS

AT xai BA, oi émoies (katd Trv TpOT- /——- TSR
yoUpevn TpdTaon) elvar éions Tapdi- y /
AnAes. *Etol 16 TeTp&mhevpo ABTA el- /q, B
vail TapaAAnAdypaupo kol cuvetrdds

AB =TA. ket 28)

AwamioTdovoupe Aoirév Ti T mapdiinla tpfpata, mod wepiEyovral
_petald maparinhov émnidov, M_ AN

! NAPAAEIMATA — EtD{\EI\E_OFEi

: T
@ Zt6 Simhavo oxfipe M ypoppf v xai ta on-

peia A xoi B Ppiokoviar nave otd éxincdo ga ™ /
q, £vd 10 onpeio I Ppioketan Ew and 10 q. 14 \‘\ |
Na oyedraclel t0 éningdo p, mod Siépyeran ( B

N PSS

and ta A,B,I', kai va Ppeboiiv ta onpsia, otd
onola to p tépver T ypappn 7. q

(ox. 29)
Abon: T& onueia A kaf B dvfixouy o1é q, Emoutvess kal ) elfela AB &vriker o1d q.*Opofcs
Té& onuela A kal B dvrikouv o146 p, Emopévas kal ) elfela AB dviker o1 p- Zuveméys
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i AB elvan kowr ellela T&v Blo tmméSwv p kal q, SnAaby elvan # Topdy Tous.

‘H ebBeiac AB Tépver T y (oy. 30) o1& on- 8 -
ueia A,E,ZH, &gou Ppioketal o1é 810 dmi-
wedo q pé T,

(ox- 30)

\
c ivovton 800 dodpPareg eleieg £, kai g, N oycdiaocte Eva éninedo, mod va difpyeras
anéd tiv g, kai va elver napaiinio mpog thv £,

Abon: Né& vé elvan fva Emrimedo mapdh-
AnAo mpds Thv elBeia g, &pkel w& ev-
Bela Tou vé& elven TapdAANAn Tpds :
T ebfela g, “Av Aormév dméd Eva ‘\ A / X
onueio A Tijs elBelas g pépoupe mik L 7
eUbeia Ax Trapd&AAnAn Tpds ThY g, of
eUfeies €, kai Ax dpifouv Eva trriredo
p (ox. 31) T6 émoio elvan TapdAinio
PSS THY €y (&gou 1) g elvan TapdA- i i
,f"\wlq mpds ThHv elfeia Tou Ax). : (ox. 31)

€

3. Aivovron Eva Erinedo p kai tpia onpeia tov A,B,I" pf ovvevBoiaka. ®épvovpe otov
\ o fuxdpo tpeig mopdhdinies fuevdeies Ax, By, Tz Iave otic Ax, By, Iz,
ipvoupe onpueia A" B, I dvuiotoixng Etor, mob f| A'B’ va iy elvar mapdiinin otiv

AB xai f AT va piv elvm rapaiinin otiv AL Na Ppeite @) thv topf tijg A'B’
né wo p, B) v topR tiic AT pé 1w p y) v topf] tdv émnédov p kai A'BT

(o, 22). %

(ox- 32)
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Adon:*H A'B’ elvan ouverrimedn pé Ty AB xad 8 elvan apdAAnAn mpds adr, &pa ™Y
Tépver of onueio M. “H AB elvon edBeiar ToU p, tmopéveos f) A'B’ Téuver T6 p otd M.
‘Ouolews # AT’ Téuver Thv Al (Emoupéveos kai 16 p) o6 N.

T& 8o Emrineda A'BT' kal p Exouv kowd T& onueia M,N kol guverds Topt) Tous
elvan ) evBeicx MN,

@ AZKHZEIZ

TM&pTe SUo onueia A,B mévew of Eva tmimedo q xai fva onueio I & &wd 16 q."Av
16 trimedo o épiletan &mwd T& A,B,IM elvar 16 p, A elven Té upégo Tou -
paTos MB kal M elven 16 péoo Tou A4, vé Bikanohoyfioete yiotl of elbeies AA kal MM
PplokovTan Téve oTé émimebo p kal va Ppeite TAV Touf| Tiis eUfelag M ué 16 &-
Timwedo q.

9. Alvovran SUo Emimeba p kol q, ToU TéuvovTen KaT& THY edBela e "ATS Eva amueio
A ToU tmiméSou p gépvoupe elfela o Tap&AAnAn Tpds THY E. Né& BikaiohoytioeTe
yiori | o Pploketan 016 p kaf vé Belfete &71 f) @ elvan TapdAAnAn mpos 6 q.

| 0. ’E€evédoTe &v ol TapaxdTw TpoTdaes elvon &Anbels:
— «Mia e0Befa €, ToU elven TapdAAnAn Tpéds Eva Emimedo q, elvan TwapdAAnAn
Tpds Shes Tis e0Beles TOU q».
— «Mia etBeia g, ToU elvon TapdAAnAn mpés fva EmimeSo q, elvon TapdAAnin
£, Tpds. &meipes eubeies Tou .

~_i}'{uo\nm 8Uo Tap&AAnAa Erriteda p kgl q xai fva -rrctpu?\?\praupo ABTA ToU

éBou p. *ATé T& onuela A,B,INA gépvoupe Tap&AAnAes EUdeles, ol Tépvouv T

g o1& onusia A’,B, A" dvrioTolyes. N& Beieyk STu; ) T& TeTpdmrAeupa ABB'A’,
BIT'B’, FAA'T’, AAA'A’ elvan TapadAnAdypduua. B) T Terp&mieupo A'BT'A’
elven Emrions TapEGAANASYpaupo.

ENANAAHWH KEQAAAIOY 4

| 1. Baowd yewpeTpwd oxfiua Tol Ydpou elvar T Emimedo, ToU xwpller 16
¥&po ot Buo «hmydpovgy. “Eva tmimedo SpifeTan:

o d@no tpia pf ovvevbeiaxd onueia,

® and pie evlcia kai Eva onpeio E§w an’ abdti,

® and doo tepvopeves edBeieg,

© é&ré d6o mapalinies £0Oeieg.

Ao edbeies ToU Ydpou, ol elvan méve oTéd 810 tmimeBo, fi TéuvovTan f)
elvan oapdAAnAes. Avo euBeies, Tou B¢ Ppiokovrean oTé 1810 Emimedo, Aéyov-
Tan doopPateg () orpePhic).

|
l 2. *Av BUo BragopeTikd émimeba Exouv Eva kowd onuelo, TOTE Exouv &weipa |
| kowd anueia, ToU Pplokovtar SAx of pia eubela. ‘r
‘H elbeix alTry AéyeTon topf) TGOV 8o tmimEScov. |
Avo trimeba, Tou Bv Eyouv kowd onueio, Aéyovtan mapdhinia. |
Avo TapéAAnAa ErriTeSa TéuvovTan &md Eva dmrotodriroTe ErrimeBo (wou Gév
elvon TapdAAnio Tpds alTd) katd TapdAAnAes eubeies.

T& wapdAnia TufuaTa, ToU mepiéyovtar petafy SUo mapaAAfAwy Emimé-
Bwv, elvan ioa.
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3. Mia edbeia g, moU SiépyeTan &md BUo onueia tvds Emimrébou q, PplokeTan wé-

‘ vw o016 Emimedo. "Etor wxdbe elfeia ToU xcbpou, molU Bév mepiéxeTtal o’ fva
Emrimebo (,

| @ fl éxer Eva kowd anueio ué Té q kai TéTe TéuveL TO q,

fi Bév Exer kowd onueio pé Té q kai TOTE AéyeTon mop@linin mpds 6 q. [

| Mia edfeiar elven TapdAAnAn mpds 16 q, STav elvon TapdAANAN Tpds wia e |
Befar ToU q. "ETor &mwd onueio A E§w &md TS q popolpe vé& gépouie &melpes |

‘ eUBeles TapdAAnAes Tpds TO ( kai SAes aUTés Ppiokovtan of - fva  EmimeSo ‘

‘ TapdhAnio Tpds TS Emimedo q. \ ;

© AZKHZIEIZ TIA EMANAAHWH*

'- ®

Q/Z. Aivovren Téooepa onueiac A,B,IA TroU Sév elval
guvettimeda. "OvoudoTe & émimeda, moU dpilouv
dvé TP{G,. kabos kal T& fedyn Tév doVuPaTwv J\
evferdy, ‘mou TE onueia altd Spifouv.

b
(ox. 34)

3/ Tpeis ebeies TépvovTan &vd SUo o BiagopeTiké onueic. N& SixanoAcyrioeTe yiati |
ol eUfeles alTés dvrkouv oTd 1810 EmimeSo.

14. Alvovren Buo émimeda p xal q, wol Tép-
vovTal KaTd Thv elfeix £ (oyx. 35) kai T&
onueic Aep xal Beq. “Av M eivan fva
onuelo THs &, v& Ppedel, f) Tour) wdv Em-
TéBewv pkal-AMB, kafws kal Tév q xai
AMB. "Av N elvai- fva onueio ToU p, vé
Bpelel i Topn TdV EmiméBwv q kai ANB,
xafos kai TV p kai ANB.

(ox. 35)

@A(wa‘rm &va dmimeBo q wai pia ebfeia € TapdAAnAin
s

pos aUTS. "ATré Ty & gépvoupe Eva dTrolobnToTe
tmimebo p, wol Téuver T q kata elleio a. 'EEn-
YeioTe yiati ) € elvar TapdAAnAn mpds THV a.

(ox. 36)
16. Ajvetan fva trrimeSo q, fva onuelo Tou A xal pia evBefo ¢ Tap&AANAn Tpos TS q.
pvoule &S T6 A pia eleia o TapdAANAn Tpds THY . 'E€nyeioTe yiari f) a
piokeTan Tavew oTé Emimedo q.
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N

N\
\

v | BikpxovTal &’ aUTes.

18. Alvovran Tpels fuievleies Ox, Oy, Oz, wou
6év elvon ouverimedes.
Avo mapdAAnAa Emimeba p kol q Tis TE-
pvouv ot& onueia A,B,I" kai A'B',I" dvTi-
otoiyws (oy. 37). N& BixaiohoynoeTe
a) yiati & Tpiywva OA'B' kai OAB elvan
Suota B) yiarl v& ABI xai A'BT’ elvan
Suota.

L( 17. Alvovran BUo doluPartes elfeies €, ki &. N& @épete dUo mapdAAnAa tmimebe, woU

AN

_/ et

5 \\\ // '».“

q i BN
£
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KE®PAAAIO

ANOAEI=ZH
ZUvBeon mpoTaocewv.

m 217 B’ T4En pédope &11 fva olvoro &md Aéer

K
TIOU_EXEL K& 1KO TrEplEXOUEVD, AéyeTan & afe &
oY utopel vé )(o:pak-rnplcrﬁsi ws «aAnBrs» 1 «ypeudrisy, wm._
Ag‘Souus uéﬁmsg TPOTATEIS !

«d 8§ eha n’znurz,u (&And1s)
wo 3 elvar meptrrdgy (&Anéns)
«6 9 diaoel Tov 8n (yeudng)

“Av ouvbicouus Bud TpoTdoels ué dpioutves Aékels, uTTopoUdE V& oxn-
natioovue GAAes mid ovvferes TpoTdoes. “Etol T.X. évdvovtas Suo &md
Tis Tapamdvey TpoTdoes ué TR AéEn «kai» oxnuaTiloupe Tis TPOTATEIS:

o 8 elvar dotios xal 6 5 elvar meoirTog) (&An1s)
«6 8 elvar dpriog xal 6 3 dawoel Tov 81 (yeudns)
w6 5 elvar meortds #ai 6 5 diewoei Tov 8n © (yeudns)

BAtmoupe Aoimov &1 &mré Buo dmroleodnroTe TpoTéoEls p kad q pro-
poUlE v oxnuaTicouue Thv Trpo-rcron «p xai gn, 1 omola elvan c:?thLs)
uévo &tav kai ol duo Tpotdoel p xaf q elvan & fuan &AnSeTs.

'H-guvenaywys.

[ "Ag fewpricovpe ToUs BlUo -rrpo-rc:o-xuxous TUTTOUS

p o6 & elvar xdvouxos *Alnvaw,
g : 06 & elvat xdroixog *Arrixiis.
ME ToUs Buo aUTols TpotaciokolUs TUTOUs uTopolue v oXNUaTi-
QOUPE THV TrpoTaciakd TUTG:

ar 63"5?1«1: zatoixos " Abgviw, rite 6 r elvar xdroixog P Arrinic.

P : q

BAétrouue SnAadr 811 &éd Svo TpoTagiakoys TUTrous p Kal q uropol-

ue vé& oxnuoTicouue éva véo TpoTaoiard TUTO pé TH SiaTUmwon:  «dv p

TOTE q». AUTSs & TrpoTaCIaKds TUTTOS AfyeTan Guvemaywyn kai onuei-
veTad

P=9q
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3¢ m& ouveraywyh p= q O TpoTaolakds TUTOs p AfyeTon dmbBeon
kai & TpoTaciakds TUTTOs  AEYETXI GUPTEPAGHC.

"Etreid) ke kérowos ABnvdv elven xad xétoikos *AtTikfis, TO ouU-
voho &AfBelos ToU p elvan UtrooUvoho Tolu auvdhou dAfifelas ToU q kai
ToTe Mpe 61 f) ouveraywyd p = elvon aandng. ‘Emions fi ouvemaywyn

dv ol yovieg x =ai Yy elvar xataxogupry, ToTE T =Y
: ety

—

P _ 9
elvon «&AnBis», yiari Té olvoho &Afifeias A ToU p elvan UmogUvolo Tol
guvdhou GAfBeias B ToU q, (dgol o A &roTeAeitan &md OAa Té& Lelyn TéV
KaTakopugAy yoviddy kai T& febyn adtd mepiéyovtal oTé ouvoho B T
bmoio dmoTteheiTan &md SAa T& Leuyn TEV iowy ywwidv). [evikd Aormov
0& Aépe ST ;

o

Mia cuverayoyf p=q otfv émoia 1@ P mi.‘q elval mpo-
% taclukoi tOmel ué oclvohe GAf0elag A xai B @vudtoiiuf, elvar
i arnbig, 6tav A S B. )

ﬂupd%mw@’ﬁw a,B,y elvan npotylpu-nxol &p18uot, ToTe dAnfelouv ol ouvemaywyds :
I a>p = aty>P+y.
1l a>p= a—y>p—y
Mapaderypa 2. “Av £,,6,,5; elvan edBeles ToU tmiméSoy, TéTe dAnfelouv of ouveTraywyis:
i I g lle xal efleg= & [l e

1l g, le, kol g leg= € || &
— iy

Emreidn) kai of éffocaoers elvan TpoTaciaxol TUmror, KaTahaPaivouue
i
&1, &v T& oUvoha dAffeias A kol B Suo tiowoswy P, =0 kol Py =0 elven

Tétola doTe A =B, umopoUue v& ypdpoups - i
Pp=0=P;=0 .
*Etor mr.y. ol 5U6 oot x —2=0 kai x? —4=0 Eyowv glvoda &An-

Beias T& A={2} xai B={-2,2} dvtioToiyws kal elvar A
UTTOPOULE V& YPayoupe

. ZUVETTGS
: /

x —2=0= x2—4=0

*As Oewprigoupe TéAos TPETS TTPOTACIOKOUS 'r\:r'rroug‘p, q:-F oUVOAX

danfeaias A,B,I" dvmioToixws kai & Utroféooupe éT1 &AnBelouv oljouvetro-

yoyés p=q kai q=r. 'AgoU dAnfeler /| p = q, 8& Exoupe ASB xdf; &epou

dAnfever ) q = r, 8& ‘Exouus B I. Tote ducws 8& elven kol A< Y omoTe

&Anfeler kal f) guveTaywyn p = 1. KatohaPaivoupe Aormov &ti:

“Av dinBevovv ol cvverayoyés p= q Kai g=r, 1018 ann;
fevel kai 1| cvvemaywyn p=T.

BAttroupe SnAady 811 oTh cvvemaywyr] loyUel fi petaParicy B10TRTA
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‘AvTtioTpodn mpéraon M
. 5.3.| *Amé Tls &voikTés TpoTdaels

P 6 x elvar wdrowog *Abnvaw.

q:6 x elvar xdrowxog *Arrixi.
oXnUaTioauE T ouvETaywYT)
P=q:dv 0 x elvar wdrowos *Abnviw, tdte 6 = elvou- xdroxoc *Arrixiig

P q

Mé Tis iBies duoiktés TpoTdoEls p Kkl q prropolue V& oynuarticoupe
kol pfa &AAN guvetraryyd) Tadpvovtas TV q yi& UméBeon kod THv p Y1&
ouumépaopa. ‘H owvemraywyn aiti

Q=p: @ 6z elvar xdvowxos *Arriedic, tote 6 x elyar ndrowros > Ay

q p
Atyetan Gvtiotpogn npbtacn Tfis p - q. Elvan gaveps 8t ) &vricTpogn
Ut TpéTaon q = p Bév &Andelel, fvdd dAnBever f p - q.
*Errions, &mwé Tis 8lo dvoikTés TPOTATEIS

P: 0 aelvar doriog , q: 6 a Sapeirar did 4

utropoUpe vk oxnuaticoupe Tis «dvtioTpopes» TpoTdotis:

P=q:"Av ¢ a ebvar dgriog, Tére 6 a diapsivar dud 4

q=p:i"Av 6 a dugeirar did 4, vére 6 a elhar dotiog.

"ATd Tis TpoTdoels aUtés f p = q Bév dAnBevel, Evéd dAndeler H dvTi-
oTPOPT TNS q = P.
‘lood0vapes npoTthoeis.
‘_ 5.4. | "As Bewpriooupe Tpa Tis SUo dvoikTés TrpoTdoEls

P: 6 a elvar dpriog

q:0 a elvar modlamldoo Tod 2
xai & oxnuoTicoupe u* alTés Tis So dvtioTpoges TpoTdotls (auveTaywys)
P=q:"4Av 6 a elvar doriog, Tdre 6 a elvar mordamidoro Tob 2
q=p: "4y ¢ a elvar modlanidoto Tob 2, Tdre 6 @ elvar dorioe.

TMapatnpolpe Tdpa 611 dAnbediouv kai oi &Yo Tpotdoss p = q ko
q=p. ¢ w& Tétoix TepimwTwon Aéue ST of dvoiktég mpotheeig p kai q
elvan «icodivapsg» kol ypdgouue _4‘”

== P = q

& oupPoliouds p <> q TapioTdvel P& kavoUpyla TpdTaon, ToU AéyeTan
loodvvapio, xal SiaPddeTo:

1. Z7ls moapaypégous ol dxohouBolv ol mwpotaciakol TUTOl. p,q, p = q...
dvagépovtan dos «dvoiktés TpoThoeisy, fi kal &mAds s «mpoTdoeisy,
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dv xai pove dv 6 a elvar mollamddaio toi 21
.

‘/'"' «6 a elvar_dgriog,
p q

fi dxoun
K «6 a elvar dotiog, Sray xal pdvo Srav 6 a elvar mollamAdawo Toi 21
— ————

[S— —_— —_—
s

BAémoupe SnAadn 811 16 oUuPodro TS icoBuvcxuic:g“ﬁ-»&tapdCSTm
__«iiy xai pévo &y» fi «brav xai pbvo Srav». °Emiong, kaTaAoPaivouue &T1
f icobuvauia p <> q elvon pia mpdTaon, Tou dvTikebioTd TiS 8Uo ouve-
Taywyds p=q, q=p xal y1’ aird ToMAés gopés SiaPddeTan
«dy p vdve g xai AvTIaTEdPWS)
Mé& Tév 1810 Adyo 16 oUupolo fis icméys'rm kai oUuBoro

«Bmlﬁg 5 GUVEROYOYTig). —

5.5. | Elvan gqavepd 671 pla looduvauia p < q 96: &Anbever, pévo Stav

dAnBevouv kai of BUo ouveraywyés.
P=9q . "g=p
*As Utroftooupe 311 ol SUo dvoiktés TrpoTtdoes (TrpoTaciaxol TUTor)

p kai q Exouv olvoha dAffeias A kad B dvmioToixews. Mdé v& &Anbever 7
quveTaywyn p = q, 8& wpémear vék Exouue A = B, bvd y1& v& dhnfela A
q = p, 8& mpémal v& Egoupe B A. “Etol, yi& v& dhnfelouv ouyxpoves
of ouveTraywyés p = q ki q=p, 6& Tpémer v& Exouue A=B (&pov, &mo
THv dvTiouppeTpik 1516TNT THs oyéoews <, 0l A =Bkai B A Sivouv A=B).
BAémoups BnAadt &Ti:

% Mia icoduvapin p<>q d@ineber pévo drav oi mporaciakoi
tomor p kui q Exouv 16 1o oclvohro Gifberag.

& [
Mapaderypa 1. *Av o,B,y elvon mpaypaTikol &piBuol, &Andebouv ol IuoSuvuuies’:{/
L a=p S aty=Ffty
1. u+ﬁ=y <> ix:‘y_p
Mapaderypa 2. Zé Eva Tpiywvo ABI Exouue Tis looBuvaples:
. AB=Al < B=T
. A=090" < (BM)?=(AN+(AB)

Emreidn) kai of &fiocoels (| dwiodoes) elvar mpotaoiaxol TUTOL,
kotahaPaivoupe 611, &v SUo Eiowotls P1_0 kai P, =0 Exouv 16 (B0
oUvolo &AnBelas, UTTOPOUME V& YPAPOUME

Pr=0 «'P;=0

*Eto1 mr.x. of Blo iodoes 2x+7 =5 kai 2x =5 —7 Exowv T6 B0
oUvolo &Andeias kai ouverrdds propolUpe v& ypayoupE:

2x +7 =5 <2x=5-1.
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'AXZKHEEIZ
Qmés &md Tis TapakdTw mpoTdoes flvan dAndels kal Toiés Sy ‘ ;
) «& 5 Bianpel Tév 12»  P) «d 12 elvan woAAamAdoio Toi 6 #
¥) «6 2 elven dpmics kad & 4 meprrtdsy  §) «xe N kal a ¢ Na
~E) «b x elven &ppnTos dpiBudss.

(_‘ \_//’Bscopoﬁue ™ ouveTaywyn: “Av do ywvies elvar xaraxopvpiy, téte elvar foec.
Né& SiaTumdoeTe Thv dvtioTpopn ouveraywyt| kal v& Eerdoete &v elvon dAndis.

[ JPrwopolie TH ouvemaywyh: x > 1 = x>0. N& Siarumdsoere v dvtioTpogn
— ovveaywyt xal vk teTdoete &v dAnBelen.
TToiés &md Tis Tapakdrw ouveTraywyés elvan &Anbels;
A x+1>3 = x>2
BLxI=9 - x=3
y) x=3 - x?=9 ,

/\y) x> -1 - x>0

@més &mo Tl TapaxdTw loobuvaples elvan dAndels;
) a) a+3=p+3 < a=p
p) Za=2P<>a=p

/

) a?=1 e a=1
k_; Tplywvo ABT, mous &méd Tis mapaxérw wpotéoes elvon dAnBeis kal ok Sx1.
A ~ A A
(&)(AB=Ar =8N - A=B=1
R ~
A +B=90°<T=90°
@*

"AnddeiEn s cuvenaywyis.

: ﬁ\ “TToMés Popés 7} &Anbela Wids ouveTrarywyfis p = q elvan  pavepd
&rmd—wdrrolo dplopd. Téroles ouveaywyés .y, elvan of

Ay 6 a elvar dotiog, tdre 6 a elvar moAlanddato Toi 20

«Av ABI'A elvar mapadinidyoapuo, tdre AB||T'A xai BI||AA».

2 &Mes TrepiTrTaooers ) dAfBeix wids ouverarywydis Sév elvan pavept,
&AAG TrpokUTrTEL dmrd i oelpd oUAAoylopdy. Of culloyiouol, pé Tous
bmofous TpokUTrTeL 1) dAnBai pids ouveTrarywydis, &oTeAoUv THv anéder-
& Tns.

Mé vh &mroBei§oune wic ouveTrarywyr p = q, SexduaoTe THY dAfRBac
Tfis Umoféoecxs Tns p kod TpooTraBoUue v& koraAdEoupe pé ouAAoyiopoUs
otfiy &Afifeia ToU oupTepdouaTés Tngs.

Tapaderypa: Na drodeixel 6n, dv 16 tetpanieupo ABTA slvar rapalinioypappo,
tote ol dnévavn nhevpés tov slvan Toeg.

"Av Bewprigoupe Tis SUo TpoTdoEis:

p: wtd ABIA elvar magaiinidyoauuon
q: ol dnévavre mleugéﬁ 100 ABI'A elvar loeg)

?AW L/ [/./ LAA 7 91
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© E\oupe vd &robelfoue T ouvemaywyn p = q. “H &mébekr Tns 8& wpoxlyer & &

oeip& ouNAoyiopdy, oty dmofa k&e TpéTaon slvan Aoyikd ouvérela TGV TPOTYoU-
pévev f EAAwy yvwoTdy Tpotdoewv, ‘H oep& alTh TV oulhoyioudv gaivera oThv
TapakdTe Sidrafn dwou ywpioape T oeAiba of BUo oTijAss. Sthv TpoTn oTHAn
yp&yaue Tis TpoTdoes Tou ouAdoyiouoy, fvéd ot Belrtepn oTAAN yp&yape Tis aiTio-
Aoyf\gels Tous.

A : B
A r
©x- 1
*Anodelgn

Iotdoeis Airwoloyrjoes

1. Té Terpamheupo ABlA 1. “Ywoébean,
elvar mapeAnAAdypaupo.
2. ®fpvoupe T Braywvio Al 2. “Yrépye m& pdvo eubela, ol ouvBéa
Té onpeia A xal B.

3. AB|| AT xaf AA|| Bl 3. ‘Opiouds TapaAAnioypupou.
4, B?A = A.ﬁ' 4. AUo TapdAAnhes edbeles TOU TépvovTan

&md &md mé  Tpitn oyxnuatifouv Tis
tutds EvodA&E ywvies Tous loes.

5. BAT = ATA 5. “Opolos é 4 .
6. AT = AT 6. ToutdtnTa .
A A
7. ABI = AAT 7. 'Amd Tls 4,5,6 (kp1fipio lodTnTas Tp1-
yvwy) .
8. AB=Al kal AA =Bl 8. 'Amd v 7 T& Tplywva ABI, AAD

elven foa kol 8& Exouv Tis &vtioTol-
Xes TAeupés Tous foss.

A TS Tapddaypd poas aUTéd karahaPaivoupe &Ti, yi& v& &rroBel-
fouue W& owveraywy? p = q, SexdpacTe TV dAnBaic Tiis Umoféoews p
kol Bplokoupe, ué T Porifeia dprouddv f yvwoTdv iBloThTov 1 Tpadecov,
BiaBoyikés TrpoTaoels ToU &AnBevouv. ‘H Tedevtaia &md Tis SiaBoyikés
airrés TpoTéoels elvan T oupTépaoua q. BAémoupe Aoréy ST yidk vk @&
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ooupe 0TS ouuTépacua q k&voupe Oplopiva Adoywd [riuara, ToU kobiva
Tous uds PEpvel IS koVT& O TS okoTd pas, SnAadh Td kovTd oThv dAffea
Ths q. K&Be Tétolo Aopixd Bijua elvon wé vdidpeon mpdtaon Tis dmrolag
| &AfBelx pémel v& admiohoyeiton. TToAMés gopés pic TrpdTaon, Tou Bé-
Aoupe v &rroBeifoupe, Bév elvar Siarutrwutvn pé TH pHoper «auvETTY WY Tish
kol TéTe ) Srarimeon bt TpETel v yivel &md duds. "Etol .y, yi& vk
&modelfoupe TV TrpdTaCT:

«Z” éva magalinldyoauuo of anévavre mlevoés elvar loecn, 0& Trpémer
Tp&TE v& TN SiaTuTrdooUpE Bé TT) HopPT) «ouveTarywYTisy, STrws dxpIPés,
K&UOUE OTO TrponyoUpevo TrapdSeryua.

Elvar govepd 81t mid mpdracn moU dmoSeiyTnke, umopel vé& Xpnol-
porroinBel odv Aoyikd Pfipa (dvBidueon mpdTaon) oThv &mdSafn wds
&AANs TpoTdoEws.

Eﬁeeiq\ amodedn.

-

(PegEe | , ’
{g '{ | "As mpooTaffoouue v& &moBeifoups THY TpdTaON:
«Qi daydwior Tod magalinioyoduuov Suyoropodvrai). —

"Agou oxedidoouue éva TrapoAAnAdypouuo kal Bc’x?\ouu: & Ypau-
pora A,B,ILA oTis kopupés Ttou (BA. oy. 2), Sexwpiloupe THY Umddeon
amé Té oupTépaopa.

(ox- 2)

‘Ynobeon: Té ABTA elvon Eva mapoAAnAdypaupo TroU of Siorydovies
Tou Al kai BA Tépvovton otd M.

Evpnépaopa: AM = Ml kai BM = MA.

‘H oep& t@v ouldoyiopdv ol &mroTehel TV &mddaln Tis TpoTd-
oews Qaivetan oTv TopakdTw SidTagn:
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N N el hwed gara

A : *An6dertn .

IMootdozic Airodoyijoeis

1. ABFA elven fva mapaAAnidypap-| 1. “YmwoBeon.
po pé &mévavTi heupés AB xal Al
2. AB|| AT 2. ‘Oprouds TapaAAnAoypéupoy.
3 F/A‘Bz A/r\A 3. AUo mapdhAnAes eUBeies ToU TEuvov-

Tan &mwd pla Tpitn Exouv Tis Evrds év-
oMAGE yovies Toes.

4. “Ouofws ABA = BAT 4. BA. Piua 3.
5. AB= AT 5. Ol &mévavti TAeupés ToU Trapadin-
Aoypépuov elvon Toes.

A A
6. ABM = ATM 6. *Améd xpithipie lodtnTas SlUo Tpryd-
vev (BA. Phuara 3,4,5).

7. ..(Y) AM=MrI, BM =MA 7. T& foa Tpiywva Exouv foes Tis &vrl-
oToryes TAsupés Tous (Prina 6).

BAémoupe Aorév 8T, yi& vé &mroBei§oupe Thv Tapamdve TpdTaoT,
Esxvhioaue &AL &mrd T Umrdleon) pas (TrpdTaon 1) kol pé Aoyued Priuarae
(mpotéosis 2,3,4,...) ¢bdoape oTé oupmépaoud pas (Tpdtaon 7). Kabe
«Bijpa» ywoTaw, &eou pds Té émétpeTre kérmolos Opiouds f k&molx yvewoTr
TrpéTaon fi ké&mola wpdTacT Tou rrobeifaue Tponyouuivess (STreos X
o6 Piua 5). “Evas TéTolos Tpdmos dmobeifecos AbyeTan wq

Tevik& Agnmvw edfsie amodeitn Eexivoupe &rd Eva oUvolo TPOTE-
oecov,—TroU elvan () Tis eswggfl.l_):cﬂ\nﬁsls kol &mwoTehoUv Trv dmdbeor] s,
kol pé mé oepd évbrdpecwov TpoTdoewy (TToU ké&fe pice Tous Trpok(TTTEL
&mréd Tis wpomyoUpeves) pldvoupe of wm& «TEAKT» TPOTaOT, ToU elvan TS
ouptépooud pas. “Etol 1§ edfeia dmddedn TapouoidleTan odv & «ouvé-
¥e1o» Aoylkév Brudrwv (Tpotéoswy), Tou 68nyouv &md Thv Umdbeon
o016 ovumépaopa. (%)

1. TloAMés gopés TS CUUTEPAOUE OTILEIGVETAL pé 16 oUuporo

2. ‘O peyd&hos Meppavés padnuarikés D. Hilbert (1862-1943) efye el mi: «Td
pabyparind dév elvar tinora megiosdrego dmd Eva maryvide, T6 dmolo mailerar ndve
o' éva piiio yagri pé peowots dmhovs wavdves xal oipfolar.

*Eto1 uropolpe vé molpe 811 kai | «&mwébeifn» elven fva moryvidi Aoywkdv ﬂnuéc—
Twv ol Tailetan pé Tpotdaes. Agetnpia Tol warywidiol elvan f) «UmmdBeotin as,
tvd ké&Be Aoyikd Pina elvan pla wpdTaon, ToU TpokUTTEl &G TiS TPONYoUMEVes BE Ka-
Trolov kavéva Kal pds gépvel TG KovTd oTéV TEAIKS OKoTS pas. T Taryvidi TeAebve

&tav gOGoOUNE OTO «OUUTTEPAOUG» Has.
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"As SoUue v &mdBeifn s dwdpn TpoTdosws THs yewpeTplas

&md T keg. 4.

. - . 5 |
«"H zourj éo Suapooetindy émiméduw, mod Eyowy dio xowd anusia, elvar evbelan. N

q

‘YnoBeon: T& tmimede p kai q £xouv kowd T& onuela A xai B.
vprépaopa: ‘H Topd Tous elven edBeia.

T e DI NI AROBILER)

A ITpordaerg Airiokoyijoers i
1. p xaf q #rwimeda 1. “Ymébeon, ol
2. Ae(pnq) kaf Be(pnq) B3 “Y1réBeon .
L e
3. ‘H AB d&vriker xad oTd p 3. "Av A kal B elvan 8uo onuela tvds Emi-

xai 0TS q ™oy, ToTe | edBelax AB dviikel oTéd

Emrimedo.

. pNq = edBeia AB 4. "Amé 1Ay (3) kol TH oxéyn o T&

tmwimeBa p kaf q Bév Exouv &AAo kows
onueio Ew &md ThY AB (yiari, &v
| —elxav, 8& TauTiZovtav).
"ATS T& TapaTéve TapaSeiyuara PAtroupe 811 Y& vé &modeifoupe
W& YEWUETpIKY TpdTaoT, dioloubolue TV £fis Topeia:
® MeheToUue TpogEkTIKG: THY TPSTAOT.
® Zxedi&loupe T6 oyeTIkG oy fiua kad dvopddouue T& Bi1&popa oToiyeia Tou.
® Metagépoupe Ty TpdTaon oTé oxfua oU oxeBidoope’ Eeywplloupe
v Uméeot| Tns p, &wé TS ouumrépooud s q Yp&povTas:
“Ymdleon: p - 2
Zuptrépaopa: q
fj BiaruTdvoupe THY TpdTaon wé poped guvETTaywyfis p = q.
® ’Apxifovras &md TV TpdTacm p ¢fdvoupe oTiv mpdTaon q. ué m&
—OEIp& Aoyikédy PnudTwy.

/
5 "As Bolpe Télos kad BUo TapaBelypaTa &rd v "AdyePpa.
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\

1. Na anodeiyel dn, &v Evag apbpog elvan dpriog, tote ki 16 teTpymvo tov elvar Gptiog

amBpog.

“‘Ynobeon: a=2v (&pTics), ve N¥

Tupntpoopa: of elvenr &pTiog

*Amoderen.

ITpordoets

Airiodoyijoeig

1. & &piBuds o elven &pTios:
a=2v

2. al = (v =41

3. o o =2,(2v?) = &pTios

A

Wi
/

. “Ymdbeon.

. "Orav Uydvoupe T& BUo péAn wds lo6-

TR 0TS  TETPAYWVO,
loéTnTa.

TPOKUTITEL

. “Opiouds &priov &piBuou (Stav veN*

kai 2vieN*).

*H maparréve &msBeln yphgetar o oUvToux pé SiaBoykés TUVETTYWYES:.

2. Né anodeiyxfel dn 6 apbpoc vi-v, dmov v e N*, Sumpeiton pé tov 6.

‘Ynobeon: veN*

a = &pTios = & = 2v = of = 4v? = a? = 2(2v*) = o® = &pTios

Evpnépacpa: ‘O 6 Sicipel Tév guows vi—v

"Amodeln

ITgordoeic

Airodoynaes

1. vi—v=v (v*-1)
2. v—v=v (v+1) (v—-1)

3. & 2 Bioapel TéV v fj TOV v+1

4, & 3 Bwoapel TéV v—1 1§ TOV
v f§ Tév v+1

5. & 2 Sipel TS ywduevo
-1 v (v+1)

6. & 3 Bionpei TO ywoduevo
(v—=1) v (v+1)

7. & 6=2.3 Buapel Tév dxépaio
Vv =(-1) v (v+1)
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. ’EmpeproTiky iBid6tnTa.

. CATS Thv (1) xad TAV TauTéTTR

o?—p? = (a+p) (a—P)-

. Amd BUo Siaboyikous guatkols &pB-

BuovUs & Evas elvan &pTios.

. "Amé Tols Tpeis BiaBoxyikols guoikoUs

&pifuols v—1, v, v+1, & fvas elven
&mwadnmoTe ToAamAdaio Tou 3.

. "Otav fvas @uoikds &pibuds Biopet

fvav TapdyovTa Evés yiwouévou, To-
Te Brapei kal TS ywopevo.

. ‘Opofws pé Thv (5).

. “Otav Zvas dxépanos &p1Buds SiaipeiTat

&mwd Buo mpwTous petafy Tous &pi-
Buovs, Bionpeitan kal &mwéd TO ywé-
pevd Tous.
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ZTd Tponyouueva TrapabelyuoTa yphyape Tis &moBeifeis Tous pé wmk
Sidran, f| Omola Emionuaivel v aiTioAdynon kdbe TpoTdoews ToU
xpnoporormoape. Zuvnbuws Spws ypdeoupe 1| SiaTuwvoupe Tis &mobel-
&eis ot «ouvexmy» Adyo (BA. § 1.10,1) xad Té1e TpéTrer vé ejuaoTe TOAU Tpo-
oekTikol, yi& vé& pn pével ko TpéTaoT, &md Exelves TTOU X pMoILOTIOIOU-
pe, Sixws aiTiohoyia.

" = . g 7“"‘—‘___)____,____ \_/f_
A/l'etr\rs:; TPOTATEIS =T
]

‘-‘_IO-'XA\'JO TPOT&OES  Aéyovrol dv;iﬁg;e_g,__@#dum TETOILES, (DOTE,

(_c'ﬁ:'"f" v 1) o el 75, 1) GAAT vor elvon weuBns kal & 69ws. ETol

T.X. avTifeTes TpoTdoEls elvan o
(6 olpavdg ExeL o vepan
(0 ovgavdg Oy Exet aivwepa).
“Orow Exoupe 8Uo TéToies TpoTaoels, N kafs—pio Aeyeton dvrifewn

np‘ﬁ’acn i apvnoq Tns &AANs kad, Gv f) pia onuecofel pé p, i &AAn on-
—peTcoveTan pé p’ fi~p kal SaBdleTan «by pr.

Avo &Mhes &utiBetes TrpoTdoeis elvan of

p:«d a elvar doriogn, p' i 6 a dév elvar dorrogn.
*Av oxnupaTtiocoupe T olvletn TpdTaon «p kal p'», dnAadn Thv

(8 a elvar dotiog xai ¢ a 0fy elvar dotiogn,

B?\é'n'oups ém aUTh €lven wi& weudng mpdTaom. Tevikd:

‘ gl cuvBem npomcq, moL mpoxbntel, tav cuvdéovpe do ¢
avribeteg nporacatg pé 16 «Kuin, aIval rrdvrora wsuﬁng Y|

"Eppeon anédedn.

([ 5:11.]\Sthv §1.2 eixaue wé mpdtn Emapd pé w& &mobekTikd pé-
BoBo, ToU AéyeTan wdmaywyr oé dromon. Zuykekpiuéva drroBeifoue ST «d
elvan pnTds &piBudsy ué Tov EEfis Tpomo: AeyTrikape T duTifeto:

’g:hcxsﬁ BexTrhikaue 6T «O V2 ioolTtan pé 16 pnTd %};» kal karaAnfaue
ot wavripaony i &mws Aéue of «dromon. “ETor Pydhdue 16 ouumépaoua
s & V2 8év elvan foos pé pnTd Epibud. '
*Ag Epapudooupe Topa THY I81a uéboBo aTnv drrédei€n Tiis TpoTdaews:

«Td dbpowopa évds onrod dolfluet x xai évdg doonrov aolbuod y elva
Golfuds dponrogh.

"Av Oewpricouue Tis TrpoTéoels A: «d z elvar pnrds dpdudsn, B: «d
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iy,

y elvar dponroc dplbuden kel I': «b x4y elvar doonros aplbudey, OEAouue
vé& &mroBeifoupe T ouveTraywyT

(Axkai B) =T

*ApyxiGoupe Trv &mdBen pé Trv &punon ToU ouumepdopaTos, SnAast
BeyouaoTe 6T «6 x+y v elvar dognros doludsn, BnAadn o & x+y
elven Evas pnTos &piBuds p kol TOTE Eyxoupe

XohY =p= y=p—=x

BAémroups Tpa 81 6 y iocoUTan pé T Biagopd p—x BUo pnTdv &pi-

Buddv kad ouvenrdds (&pou f Siagopd BUo pnT@V elvan TrévToTE pnToS) &
y elvon pntds &piBpds. AuTd Suews elvan dvmigaTiké (&rotro), yiati &mwéd Thv
Utrdfeony pas Exouue dedopévo 6T & y elvan &ppnTos. *Etol, fi moapaboxn
«6 x+y dév elvar dopnroch, Sév elvan owoTn, yiaTi 08nyel of &roto Kai é-
Topévws O &piBuds x+y elven &ppnTos.
‘H péBoBos, ToU ypnoipotoinoae, yi& va &modelfoupe THY Tapamdve
mpéTaon, Abyeton «péBodog tiig anayoyfis of dromo». [levikk, Otawv 6é-
Aoupe vé &rroBeifoupe i ouveTaywyn p = q W€ TN pébodo TS wdmayw-
yiic oé dromon dwohouBolpe TNV TapoxdTw Topeia:

® AeyducoTe TV &pvnon Tol ocupmepdouatds pos q, SnAadh Sexoua-
oTe 611 &Anbeler f) &vTifeTn TpoTaon q'. 5
e Mé v mapadoyn aUTth xal ué wé oapd Aoyikédv Prudrwv &8nyou-
pooTe of wmd &vTigash (&tomo), SnAady of w& TpéTaon ToU elval
&vutifern Twpds TV UTéleot) was fi pds wiG GAAnN &Andr mpdTaom.
o AT T &ToTro, oTd &moio KaTaATYoUE, cupTepaivoupe ST Tapado-
¥ pos q° 8év elvan &Anbris xai Eopévess elvon dAnllés 16 oupmépaoud
Has q.
*As Soupe Bva dxdua TrapdBerypa &md 1M lMewuetpia.
«Av A elvar Eva_onueio fvdg émimédov p xai B elvar anueio Ew and vd
P, W Eyev pé T énimedo p wowd pdvo 16 omueio A
" “YnoBeon: p émimebo , Aep , Beép
Zopnépaspe :  ABNp = {A} \B
*AnodeiEn @ AsxdpaoTe OT1 1)
AB Bév Exer kowd omnueio pé TO \r
P Hovo TO A, dAA& Exel kal Eva \
SevTepo kowd onpeio M. ToTe fy AB
Exel pé TO p BUo kowd onueia (T&
A xai M) kai émopévas slven edBeia
ToU ¢mmédou p, é6mdTe kai T6 B oy
elvan onueio Tol p. *AAN’ alTd €l- '
van &romo, yiari T6 B, &mwd THV (ox. T)
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N 1 77{ ~i-1

]

Umébeon pas, Sév dvriker 0TS p. ‘Emropéveos ) BA Bév Exer &AAo kowd on-
peio pé 16 p EkTds &mod TS A.

*H uébodos s drmaryewyfis of &romo Aéyeton kol «Eppeon anédetny,
Stav 1) &pynon ToU cuutepdouoTds pos SBnyel of &punon Ths UToBéoews.

® AIKHEEIZ

<

7. Né& &mobelfere &1 L
a) 16 &Bporopua Blo &pTiwv &piBudv elvan &prios, L\
B) T &Bpoiouc EUo TepITTOV dp1Budv elven &prios,

. Y) TS &Bporoua tvds &pTiov &piBuol kol dvéds epiTToU elvon TeprTTSS. L !

8; “Av v e N, v& &moBeifere &1 . ,_//f/
4 @) & dxipatog vi-v Biipeltan H1& 2, 4‘ - T
P) & dxépaos vi+11v Binpelton Bk 6. s %
9. Aeupés OX kal OY mas ywvias X6‘I‘ Taipvoupe dvTioTolyws T& U(fl%e'[d A,B
kal A, B’ #1o1, ddore OA = OA’ xaf OB = OB'. . ,6
Dépvoupe Tis AB’ kol A’B, moU Téuvovtan otéd I. <

N& &moBelfete &1

(@) Té& Tplywva OAB’ xai OA'B elvan Toa. @\g

P) T& Tpiywva IAB xal IA'B" elvan foa. =

- N g = —
{ ) ‘H Ol elven Srxotduos Tis ywvias XOY Es "/}_\‘-j/&: r

WMETO Birmhawd. ayfipa Exoupe SUo TapdAAnies e0-
B g, kal g, plo elfela €3 ToU Tis Téuver oTk
7/ onpeia A kal B xaf &va dmrorobfimoTe onueio M
utga oTh foovn T&Y TapaAAfiAwy g kal g N&

{__ &mobeigere &1 AMB = MAT -+ MBA.

m

B 7
() '

J (1\1 "Av p elvon pnTds dpiBuds kad o &ppnTos, vé Seifete ST1 TS ywdpevo pa elven &ppn-
N - Tos &p1Buds. *

1:?/./ Afvovton 8Uo doUpBares elbeies €, &, kad Talpvoupe 8o onueia A,B Tis & xal Slo
\onueia I,A Tfis g, N& Beifete 871 of elfeies Al kol BA elvon &ovpPorres.
N

EMANAAHWH KEDAAAIOY 5

1. Mia Eppaon, wolU umopel v& Yapaxtnpiobel s wdinbicn f opevdricn, Aé-
yeton mpbtaan. "Av p xal q elvan 8Uo mwpoTaciaxol TUTol pé oUvoha &Af-
beias A kal B, TéTe:

a) ‘H mpdtaon «iv p tote q» oupPolifeTan pé

L ()
kal Aéyetar ovverayoyf. ‘H ouverarywyd ol elven dAndts, uévo dtav A <B.
B) ‘H mpétacn «p Gv xai péve dv ¢ oupPoAifeTon pé

P
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kaf Aéyetan icodvvapio. ‘H loobuveula dvTikabroTd Tis SUo ouvemaywyts
p= q xai q= p xai &\nbele, pévo &tav A =B.
2. Mé& Ty &médeifn was cuvemaywydis p= q Exoupe BUo peBdBous:

© Thqv ebleia anodailn, othv bmoia fexivdpe &wd Thv méBeot| pas p kal pé
wé& oepd Aoyikédv PrudTwv KaTahfiyoupe oTé oupTépaoua q.

© Thv anayeyf o dtono, oty omola Sexdpaote Thv &pvnon q' Tol ouute- |
phopatés pas kol pé wéd oepd Aoyiév PnudTwv gB&vouue of dutigaon
Tpés THY Umdleon) pas fi pds &AAN &Andr mpdTaom.

AXIKHZEIZ MNA EMANAAHWH *

\ﬁ/ Né& &moBeifete 8T1 T TeTpdywvo Evds TepiTToU &piBpol elven mepiTTds.
N ‘Qb/‘ Né& &mobel€ete 611 & V'3 elven &ppnTos &piBuds.
\j\ *Av yvoplloupe ém1 ot Tplywve ABI ioxUel f) wpéTaon

~ o~ - -~ -~
A>B= a>p, v& Beifete é1 foxler kal ) a>Pp = A>B.

-
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F W a
Hy, A
¥ ] ,\(‘ v
KEDPAAA Ig; ‘\
N XY
1“‘. !'7 _\ ‘,._.\‘ :
1 Kﬁ 3 s
NG i . a0 ©
rdnilu ‘600 aolpBatwv etBeiiv. \»7 \_7 &

AR
'§ 14| JAs mépoupe Sud doUpBares ebeies € kal € kol & pépoupe &rd
U0 SmoladnmoTe onueiax A xod B ToU X®pou TapdAAnAes Tpds olTés

/\__\_

B T

(ox. D (ox. 2) (ox. 3)

(ox- 1). "Av petpricoupe Tis &€eies yevles ué kopupés Té& A kai B ToU oxn-
potiobnkav, PAémoups 611 adrés elvon Toes.

KarohoPaivoupe Aoiméy &1, &v pépoupe &md &va dmolobfimoTe on-
pefo Tol xopou 8o edbeies TapdAinies pds Tis doUpPortes € kal €, oxn-
uarifouv TévTa TV 1B Sl ywvia (;a\, ToU AéyeTan yovia tédv dodp-
Barov ebberdy & kai £”. Zuvnduws y1& vé Ppolpe Tr ?q)épvouus &mo éva on-
uefo Tfis wa&s edfela mapdAAnAn Tpds ThY EAAN (PA. ox. 2).

Avo doupPores elfeles 8¢ AbyovTtan dploydvieg, Stav 1 ywvia Tous q:
elvan &pbn). Téroles dpBoychvies Elbeles efven . .X. ol WZ—H oToV

xUPo/ Tou cxﬁumoiB/ e

E-zl?eiu xﬁet-:'rn oé énimedo.

. Tdpoupe pla BiguAdn xproTouyevuidTixn xd:p'rot kol & Thv
Erncrouue Tévw ot émimedo q (o). 4) Emeidn & @UAAx Tfis Kkép-

frag elven dpoyvia, of yevies ABT xad ABA elven OpBés. BAéroupe SnAadn
101
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&1 7 etfela AB elven kéBetn of SUo elfeles ToU EmméSou q, Tou Bikpyov-
Ton &md TO ixvos Tns, Tis Bl xad BA.

&

S

(ox. 9 (ox- 3)

Mid& Tétora edfeic, roU Téuver Eva émimeSo q kal elven kdBetn o Bud
eUBeles Tou EmiTréSou q ToU SigpyovTar &md T Txvos Tng, AbyeTon kabetn
otd ininzdo q.

*Av Trépoupe Thpa Eva yvduova kal ToTroBeTigoupe T miax Tou Ké-

et TAeup& oy AB, Traparnpolpe 8Ti f) &AM ké&Ben TAeup& Tou BO
PploxeTan wévTa (drroladriroTe 8o kai &v Exel & yvdpovas) oTd Emrimebo
q. Autd onuaiver 8T 7y AB elven kéfetn of dmroladriroTe GAAN eUBela BA
ToU q, oU BitpyeTan &mé TS ixvos Tns (oX- 5), SnAadi:

"Av pia e0€:ia elvar kdfetn o Eva éninedo, elvon kdBern

ot Blec Tic ebfeleg Tob Emmnédov, ol Siépyovrar and 16 Txvog Tng.

‘Mia elfeic AB, TroU Téuvel Eva émimedo q oTé onueio B, elven dolu-
Porn pé kéPe evfeic € ToU g, TToU B¢ BitpyeTon O TS| PXvos s B (o). 6).
*Av 1) evfela AB elvon kéBetn oTd q, & elvan kafeTn kai oty edfela Bl
'rou q, ToU Bitpyeten &md T6 B kad elven mapdAAnAn Tpds pla dorad-

Tote edfela € ToU q. ‘H ymvia Suos ABI elven | ywvia Tév douppaTwy

A Al

[ L7/

(ox- D

evBeidv AB xal & *ETol Aormrdv:
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! Mia ebbeio, nob elvar kabetn o Eva Eminedo, elvar dpbo- -—/
yovie mpos kdle edbeia tob émnédov.

"As Tépoupe Tdpa pla edfein AB, ol v elven dpBoydoviar pds Blio
un) apdAAnes e0beies € kal & ToU EmimréSou q (ox- 7) kot &5 pépoupe &rd
T6 Txvos Tns B Tis edfeies B kot BA TolU émimréSou q, TopdAAnAes Tpds
Tis & kal &' dvmioToiyws. *Emaids A AB elven Spboydvia Trpds Tis € kad €, 8&
elvan ABIM = ABA== 1 &pbi). BAémroupe Aoimdv &11 4 AB elven k&BeTn ot
BUo elbeies ToU EmimréSou q, Tou Sifpyovton &md T iyvos s (Tis BN kad
BA) kai ouverréss elvan kéBern o1d mimedo q- "Etoi katohaBaivoupe &Ti:

f;'f*" “Mia edbeia ;:i;rcu kaOetn of Eva &ninedo, Srav elvar oplo- | H/
| ~ropna mpog dvo pf mopaiinieg efeleg tob Emmédov. /

= .
& v pépoupe wdk edfela k&Bern o Eva Emitedo q &md &va on-
Mo\ froU Ppioketar £€w &md T8 q, Tradpvoupe midk XPITTOUYeWI&TIKN
w“i

€3
£) ~Eg) |
(ox. 8 (ox- 9)

k&pTa kel THY TomofeTolue Ve oTd ErriteSo €101, dOTE 1) «pdyn» TNS
v& mepdoer &md 16 A (0. 8). *H elfeia, Thv mola Opiler ) payn Tiis kdp-
Tas, elven 1) nToUuevn. BAémoupe Twpx 871, &v whpoupe kai w& Srmola-
8firote &AAN xproTouyevwidTixn k&pTa Kkai kévoupe TAV 181a épyaoia, 8&
koTaAf§oupe e oty (S elBela. KarodaBaivouue Aormdy &mi: V
"And Eva onueio A, mob Ppiokeran EEw and Eva Eninedo
q, povo pia kdbetn edfgio otd q pmopoBue vé @époupe. \
!

Mé Tév 1810 drpiPéss Tpéro PAéTouue &1 dmb Eva onpeio K tob ém-

nédov q povo pie kabetn oto Emimedo propodpe va @époupe.
“As @époupe Topa &rd Svo SiapopeTiké onueia K kad A ToU EmimréSou
q BUo eUbeies kéBetes 016 q (o). 9). Emeidn of eUfeies clrés elvon kéBetes
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othv KA xal Bplokovron atd ibio fmimebo (Gmos SiomioTcovoupe, &v TAnN-
c1dooupe 16 v QUAAC T képras), 0 elven TapdAAnies, SnAodn:

a3 Abo ebBeieg kabeteg otd B0 iminedo sivar petafd Toug

P~

ﬂ naparinies.
/ /A'n’é THy TpdTacn ot KaToAaPalvoups OTi:
j - a) * A Eyovue do magdiindes edleics ey wal ¢, ol 1 pla vlvae xdfetn
; /orc' &va Eninedo q, tore wal ¥ dAkn Od elvar wedleiy o1
/ B) *Av Egovue bdo roeadifmote edbeiss &y nal & xoi it Tovg el
vat sraodAinin mode pud Toity edbeia ey, ToTE ol & wat &, o oh werakd Tovg
‘ iTre60 1,

napddinies (yiari, &v Umobéooupe 6T 1) g elvan wdde a,
Té1e (PA. oX. 9) xal ol g kai g evar-kéBetes 070 ) /

“Enimea kaBera oé eUBeia. ﬂ 5’[\4 oLt 9 f’ w)

:_Q:__Q:ﬁfiz-ré oxfjua 5 PAémroupe &1 Utrdpyouy GTTElpE I£5 TOU YWPOY,
/ Trou elvan ké&BeTes pds mid eUBeia € o Eva OpiopEvo Ol ¢ B kol pdh-
/ ota GAes Ppiokovtan oTé iBio émimedo q.
/ Mevikg, SAes of eUbeieg ToU Ywpov, Tou elvon wkaderee of Ubeict €
I,/ o’ Eva pioutvo onpeio Tns B, PpiokovTan o’ Eva ko povadikd émiwedo q, TO
* omoio Adyetan kabeto imitedo Trpds THV-E 0TS OnUEC '
e — T o o hake

Ei;-""
ok

P1 | 4 p‘z.
- q Sy ,_
3 $ & JusFT =

(ox. 10) / (ox. 11)

lMé v& koraokeudogue T6 émimedo q, épyalopaoTe g EEMs: DOtp-
oupe fya &trolodnoTe Etrimedo Py, TOU SJép'xE-rqf'&Tré Ty €, Kol Tévw o’
atrrd gtpuoupe ThY evfeiar BZ kafern ot €-(ox. 10). "ErreiTet QEPYOULE
fva &AAo ETriTeBo p,, TrOU SiépyeTan &S TV € Kol M o aUTd pépyoy-
pe v evbeic BH kéfetn oty e. To Emimedo TroU bpifoyv of Buo eubeies BZ

kai BH elvan 10 q.
*As gtpoupe Tdpa T& k&feTa emimeda q kal q' (o). 11) ot &vo on-

~
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peia B kad B pids elfeias e, T émrimeda alrd Bév éxduu kowd onueio (yrord,
&v elyav Eva koo anueio F, 16 Tpiywvo IBB' & st= &Uo yowvies oplés) kal
ouvettdds elval apdAAnAa. "ETol Aoirov:

Auo £ninedo Kdﬂsm otiv '1'61(1 euGaw. eivut mlpulll]ku Ii!

*AS Gswpﬁcouue TWpX uld SdtroiadfimoTe eUfela & ToU EmiméSou q, o U
Bitpyetan dard 16 B, kal wid émoiadnmote elfeia  ToU EmiméSou q’, ol
Si¢pyeTan &md T6 B'. Of edeies almés elvon yevikd dotuPares, dvéd elvon kd-
Oetes o1y €. BAémroupe 8nAadt) 611 SUo elbeles Tou Xwpov, ToU elvan kébe-
Tes oThv 181 edfela, Bév elven drrapaitnTa TapdAAnAss, dmws elvan oTd

émritrebo.
2 NAPAAEITMATA — EQAPMOTEE

-~
1. Mia £00zia AB elvan xaletn o’ Eva Zrinedo
q. "Av gépovpe dno to B tiv edleia BA xa-
Octn of ma edfeic & tod q, arodeilre 6m
kai 1§ AA elvar kaBetn otijy &

AGon: ’Emaidn AB 1 q, ©) AB elvan dpBoydowvia
Tpds Thv e. "ETo1 f) € elvon kéBeTn wpds TV /q
evfeia BA Tou émmébou ABA kai dpBoyc-
via 1pds TV AB.Zuverrdys elvar x&fern o1é Emimebo ABA, omére elvon kébetn kal

74\: AA.

inhavo oyfipa deixver pl woppi-

APLCTOVYEVVIATIKY] KGpTa Tave o A
Eva tpanéil. ek
MNa pPpeite ebBeia tob dmnédov q, mod ——-
vi Sigpyetar and 16 B kai va elvar =
kabery otfiv AB. ITooeg tétoieg €0- vl
Ocieg Omapyovv; B

Adon: Oépvoupe ThHv elfela e ToU Emmé-
Bou (, ov elvan kaletn oty KB oTd
onueio B. AUt elvan i ellelx TroU
{nTovoaue.

TMpayuarikd, dwws eibape rapamdve
(mpb. 1), émeidy AK1q xad KB.Lg,
08& elvon ki AB L.

‘H e elven povabikn, yiati, &v Umfipxe
kal &AAN k&Betn, .. f &, TOTE ) &
84 firav ké&bern o1é Emimedo AKB. AU-
T6 Spws elvan &rotro, yiori 8& elyaue
&Uo kabetes mpos T Ewimebo AKB
o1é 1610 onueio Tou B.
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/

/

3. Aivoviar 8o inincda p xai q kai 600 onpeia A kai B tiijg Topufig tovg. "Av I' elvan Eva
onowdnrote onueio 1ol q xai A elvan
fva dmorodfimote onpeio tbi& p, 16 ayfi-
pa AABI Léyetan «otpePhoé tetpaniev-
po» pé mievpée AAAB,BITA.
"Anodeilte 6m1 T4 péoa THV nl‘supﬁv
100 otpeProd Tetpaniedpov elvar KOpy-
@i mapalinloypappov.

Adon: "Emeidny 16 elblypaupo Tufipa

MN ouvbéer Td péoa TGV TAsupV

AA xal AB ToU Tpiywvou AAB, 8&

EXOUME :

MmN = 52 m

o

Né Tév 1810 Adyo &md 16 Tpiywvo FTAB 6& Exoupe:

i
Kn= | A2 @
e
Ao Tis (1) xal (2) Pplokoupe &tt MN = || KA kai ouw 16 KAMN elvey
TapaAANASYpaupo.
@ AZKHZIEIZ
7.-
7
\ ‘;/ XN:& Ppeboiv ol ywvies Tis droies oxnuartifouv oTév mapakdTw kiPo T& Lelyn TdV

eUBe1GdV
% o) EZ xai Bl B) EH xai TB y) Al xal ©Z §) AB xal ©H
X \ : }

\,

B ] i N gt
87
% T A
el
(ox- D) (ox. 1D

Tév kUPo Ts dox. 1 T& Emimeda EAMH xaf ©ZBA tépvovran katd v elfela IK.
& &mobBelete &1 A IK elvan xéBetn o1& dmimeda ABIA kaf EZHO.

| L S o iRl

Dépvoupe Eva trimedo q kéBeTo oTé koo K Evés elbUypemiou TurfuaTos AB. * Ato-

. 8eifte 61 x&be onueio M ToU q &méxer foa &mwd T& onueia A kal B.

7
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4. Atveran pla edfela e kaf fva onueio A tvés Emimébou q. TomoBetfioTe Ty képTa
o elven Erdvw oTé Emrimedo q, Eror doTe T Eva pUAAO Tns p v& TapioTéver Emi-
o vé Bitpyetan &md T6 A xal vé‘. elven KdBe‘ro othv € (ox. 1.

& Tyxvn Tédv kabétwv eUBeiddy, ToU gépvoupe Tpds Eva Emimedo p &md SUo onueia 7
A kol B &w &md 16 p, oupmimTouv o1 810 onueio K ToU p. N& Bpeite:
a) Mok elven ) 8éon Tév onueiwv A,BK;
) "Av elvan (AK) = 12 cm kaf (BK) = 6cm ok Elvm 1y héa:fjn r\B-
8 G

'AnéoTaon onueiou amé émimedo.

6.5. *As pépoupe &d Eva onueio A
A, o Pploketon E§w &md Eva Ei-
Tedo q, TV kdfern elbeia oTO E-

mimedo q kad pia A&yl edBeia.
*Av of eUfeles aUTés Téuvouv TO q %}
oté& onueia K xai B &vmioToiyes,
16 Tpiywvo AKB elven dpBoydovio

pé Umotelivovoca Thv AB kal ou-
vetréds AK < AB. BAéroupe Aormdv
&Ti: (ox. 11)

Té xaBeto tufipe AK, mov @épvovpe mpodg Eva &ninedo g
a6 Eva onpeio A Ebw and 16 éninedo, elvar pixpotepo and kabe
nhdylo tufijpe AB.

Té Tpfipa alté Aéyeton @mbotaon tod onpeiov A and 16 éminedo q.
Suvhifiws 1 &méoToon alT EkepdleTan pé TO pfjkos Tou AK, Snhadt| Aéue
.. 671 f) &mwboTtaon ToU A &mwd T6 q elven 11 em.

MpoBoAn oxrpartos. KAion elvBeias.

*Av gépoupe &md Eva onueio A TS kd&feTo Tufjua AK Trpds &va
¢mimedo q, TO Txvos Tou K Aéyetan émi-
ons kai mpoPorfy ol A (f) opbfy mpo-
poify Tob A) oTd émimebo q (o). 12).
*Ag Becopriooupe Topa pi& ypauun
y (i yevikdTepa var oxfipe) Tou Xwpou.
Oi TpoPorés SAwv TGV onuefwv Tis
ypauudis () ToU oxfuaTos) oo émimedo
q &motehoUv & &AAn ypouun Y (R
fva &AAo oxfiua) Tou PpiokeTan oTO é-
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Titedo q kai AéyeTar mpoPoln tiic ypuppiis ¥ (7] mpoPoify tol oyfpatog)
oTé émiTedo q.
"As E€eTdooupe Twpa o Eibikd TV TpoPold wmds elfeias e.

(ox. 13) (ox. 14)

"OMes of kéBeTes, ToU pépvoupe &md Té& onpeia THs evfeias £ (ox. 13)
oo tmimebo q, Pplokovtan oTéd 1810 émimedSo p kal ouverrdds ol TpoPolés
TGV onueiwv Tns AB 8 elvan onpeia Tis Toufis Tév dlo Emimédowv p kai q.

UTO onpaivel 6T1:

: B

‘H mpoPoin miag ebbeiog nmavo of E:rmtsﬁo elvar evfeia. ,

E'rcn, Y1& v& Ppoupe THY -n-poﬂo?\n wds euﬁe:cxg cré fva srnma&o q, 8¢
xper&detan vé aipvoupe Tis TTpoPoAés SAwv TEV onueiwv Tns, dAA& pévo
BUo onueiwv Tns, T.x. TGV A kai B.

2Ty mepiTTwon mou 1) efela AB Tépver 16 EmimeSo q oTé onueio A
(ox- 14), 161e 16 A ouptritrre pé v TpoPoAr] Tou, kai cuvetrds, &v Ppol-
ME povo Thv poPoAr) B’ Tou B, i AB’ 84 eivan 1) TpoPoAn Tiis AB.

‘H &8eia yoovia 8, ol oynuarifer pla edfefa AB pé Thv mpoPorn Tns
o’ fva drrieBo g, Adyetan yovia tijs eb0eide AB kai tob fminédov q 1] xai yo-
via xhioceog tijg silziag AB dg npog 16 Eninedo q.

"As pépoupe Topa kal pia dAAN omoiadnmoTe elfeia TOU q, TOU v&
BipyeTon amo 16 A kail ds Tdpoupe Tévw o’ adTh fva Tpfiua AE = AB'.
Emeidn té tpiycova ABB' kal ABE #youv AB=AB, AB’=AE kai BB'<BE,
0& Exouv wai

0 < BAE ) )
Supmrepaivoupe Aorméy Gt /__OQQQQ—CQ%I{ v S

/ ‘H Ymmu KAioewg juag evleiag AB aIvm Hikpotepn Gnd blsr;
%/ng yovice, Tic “Omoirg oynpotiler | AB pé tig edfelec 1ob q.
o no0 SEpovTal L6 TO TXVog TNG. -

‘O Tprywvopetpikds Gpi1Bpos epd Abyetar ouvnfos «xdion» Tijs edfeias
AB.
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Aledpeg ywvies.

E 67‘\Auo SragpopeTikk fuemimeda p kal q, woU Exouv kowr dxun
AB, Biaxwpifouv 6Aa T& &GAAa onpeia Tou Xwpou of SUo pépn. T& onueia
ToU k&Be pépous pali pé T& onueior TV HuEMTESwY alT@dY &roTeAoUv
&va oyfiua, Tou Aéyeton diedpn yovia (ox. 15). ‘H kowr elfeic AB TV

SUo fimemimédwy Aéyeton adkpfy This Siedpns ywvias, & T& fueTimeda
p xai q Aéyovron Edpeg Trs.

A

©x. 15) \ (ox. 16) \

Mia 8edpn ywvia AéyeTon eidikdTepa:
® Kvupti}, &v kéfe 8pa Tns, Stav poexTabel, doriver 8An 11 BieBpn yoo-
via mpds T Eva pépos Tns (oy. 15).
® M1 xvpti}, &v k&be EBpa Tns, Tav TpoeskTabel, «kdPewy T Biedpn ywvia
(ox. 16).
"Av ptpoupe Twpa Suo Emimeda kdfeTar Tpds Ty dxun AB wds SieSpns
ywvias of BUo BiagopeTikd onueic s K xai A (ox. 17), PAémoupe 6T

| |
9 ‘ q. .

ol &mimedes ywvies E?Z ko I/’\\E), oU oxnuatifovrtan, elven Toes.

A 8

|

I
KIGG ) z

E ' =
Bl

P
(ox. 18)
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KarahaPaivoupe Aoiédy &T1, &v gépoune Eva émimedo kébeTo oThv &rpt)
AB mds 5iedpns ywvias kai of dmolodfmoTte onuelo Tns K, oxnuarileran
Tévw oTo émimedo TavTa 1) S EmriTedn ywvia c?, TToU AéyeTan @vrioToryn
Enimedn Tiis SieSpns. ZuvnBws kaTaokeudloups TN ywvia :E pépvovTas of
éva onuelo K Tfis dxpfis AB Triv elfeia KE ToU p k&Betn otriv AB xkai Thv
eUBsia KZ ToU q ké&Betn otiiv AB (oy. 18). “H éela ywvia (? AéyeTtan kol
yovia tv émnidov p kai q.
Mia diedpn yovia Léyetar «bpOf», Gtav §) avrictoryn érinedn elvar opoT.
6-8“-h *As Tr&poupe Topa SUo Siedpes ywvies ué dxués AB kai A, ol
oTroles va Exouv Tis QuTioTol-
XEs EmrimeBes ywvies Tous EKZ
= ka HX@:E foes (0x.19).
*Av ToTroBeTricOUpE TRV
HA® méve othv EKZ, 14 &-
Trimeda q kad q° TGV ywviddv
EKZ ki HAO oupTiTToUV.
ToTte Spws oupTriTTouv kad
oi eUBeies AB xad A TroU €l-
von kéletes Tpds alTd, kal (ox- 19)
ouvetrés oi BUo Biedpes ywvies elvon Toes, yiari épappdlouv. “Eton:

Avo diedpes yovieg elvar ioeg, Srav Exovv tig dvrictolges
éninedeg ywvieg Toug loeg.

KarahaPaivoupe Aormrév &Ti 1) oUykpion f] yevik& 1) peAéTn TV Sie-
Spwv ywvidv dvéyetal o1 oUykpion fi T perétn Tédv &vtioToiywv émi-

TEdWY YwvIddV Tous.
KaBera émimeda.

6.9. ! AUo trmimeba p kal g, ToU Téuvovten katd pla elbeia AB, oxn-
parifouv Téooepis SiaBoyikés SleBpes ywvies pé ko dxpry Thv AB (oy. 20).

4

(ox. 20) (ox. 21)
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Avo SmoieodhTroTe dmévavt &’ abrés elven ioes, yioerl of dvrioTor-
Xes Emimedes yoovies Tous elvan kaTaxopugrv.

"Av ounPel Topa kai ol Téooepis BioBoyixkés SleSpes yevies vk elven
ioes (oy. 21), Té1e T& p kai q Aéyovtan kabeta Zrimeda. Aq?\aﬁﬁ

— s —

[ Alo émineda p xoi g léyovrm kabeta, Stav cxnpcmt:ouv
[ "cs.crcreplg Slsﬁpag ymvmg lcrsg

"Emreidn) Sucws of Téooepis foes BieBpes ywvies 8& Eyouv ioes kad Tis &v-
TioToiyes &mrimedes ywvies Tous, kéBe pla &md Tis Emimedes yovies elven &pf,
OédTe kad kB pia &mwd Tis 81£8pes -n‘] Aépe 6p0ﬁ ZUveTréds:

Abo tepvopeva éninedo elvar xdbera, Stav qul.l.ﬂ.“l'l.t:,OUV |
pia opbf Siedpn yovia.

“As Tdpoupe SUo kdbetes elbeies OA kai OB évds émiméSou q, ki &
@époupe oo onueio O Trv evBeic O kébetn 016 q. *Av py, p, elven T& &ri-
Teda ol Spifovtan dvTioToiyws
amod Tis elfeies OA, O xai OB,
Or (BA. oy. 22), Taparnpolue 6T1:
® Ta& émimeba p; kod p, elven k&-

Beta, yiarl f) dvrioToryn &mime-

on yovia BOA uids 5iedpns, Tou
oxnuarifouv, elvan dpbH).
® Kdbe tva &mo T& EmimeSa p,
kai p, elvan k&beto oTé q, yrari
oxnuaTife pé 6 q m& épbn /9
Bledpn yowvia: wid diedpn yovia
T.X. TGV p; kad q el dpr) T
OA xai elvon &pfy, émreidn 1) &v- (2% 222
TloTtoixfy Tns Emwitedn yeovia [ 68( &pou BO | OA xaf TO | OA)
elven &pbj,
BAémroupe BnAadt| &1 ol Tpeis elbeies OA, OB, OT, Tou elvan kéBeTes
dvd Blo, opifouv Tpia éimeda q, py, Py, ™OU elvon wions kébeta &k Svo.

ZuvTeTaypéves oTd Xpo.

6.10. | Mé &va dpfoydvio oUoTNUO KOPTECIOVRY  OUVTETCYHEVCOV
ptropoUpe, 8ws Eépoupe, v& dvTioToixlooupe of k&be SiaTeTaypévo Zeu-
Yos TpaypaTikéy &pifudv éva onueio ToU émmédou kal &vTioTPOQWS.
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‘Ymépyer SnAadn pla dpgiuoveotipavtn dvmioToryia peta€l Tév gTol-
yefoov ToU R xR kal Tév onpelwv Tou émimédou.

‘H Evvoia TGV kapTeolov@dY CUVTETaYHéveV (émexteiverar) Kol oTd
yépo cs Efis: TTafpvoupe Tpels Opiopéves ebfeies Tol ¥wpou xx', yy', zz',
ToU Bitpyovtan &md B0 onuelo O kad elven ké&Petes dvd SUo. Oewpoipe
&T1 ke pla &’ alTés elvan «&Eovas» kal dvop&loupe:

, dEova tetpmuévov THV XX

« GEova tetaypévoyv TV yy~

» GEova katnypévov Thv zz'

z
& g
N y
A N
X". =

(ox 23)

Of Tpels eUBeies padi dvopdlovtan déoves Ty avvtetayuéver kol Suo étrol-

o18fjTroTe &’ aUTous dpifouv émimedo kifeTo oTov TpiTo Gfova. “ETon Spi-

Zovrar xad émwimeda kdBeta dvd Buo, ToU Aéyovron émimede Tdv gvvre-

Tayuévo.

Oecopolpe Teopa Eva drotodfioT: onueio M Tol Ydpov kai &’ alTtd
pépVoupE:

" — “Eva #mwimedo mapdAinio mpds 16 yOz, ou Tépver Tév &fova X'x 0T
onueio A, “O &pifiuds x, ol duTipoocotevet T A e oTov &ova
x'x, Ayeton tetpnpévy tob onueiov M.

— “Eva gmimeBo mapdAAnio mpds T4 x0z, ol Tépvel Tov &Gfova y'y oo
onueio B. 0 &mduds y, mou dvtiposweer 16 B mavw oTdy dfova
v'y, Aéyeton tetaypévn tob enpeiov M.

— "Eva #mrimedo map&AAnto mpds T6 xOy, Tou Téuvel Tov &fovaz’z aTO
onueio . “O &piBuds z, mou &vTirpocwetel 10 [ mdvw oTov &Eova
z'z, AéyeTon katnypévn tob enpeiov M.

Oi Tpeis dpiBuoi x,y,z, 6Tav ToUs Tralpvoups s BlaTeTorypévn Tp1&ba

(x,y,2), AéyovTan ovvietaypéveg tod M.

*Etol m.x. & T& A,B,IN dvmirpoowmelovTa oTous &Eoves &md TOUS
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&piBuols 4,7,3 (ox. 23), of ouvteTaypéves ToU M Sivovtan &md T SiaTe-
Tayuevn TpIada (4,7,3) kai ypdgouue M (4,7,3).

BAémoupe Aoimév &1 of kéBe onueio M ToU ypou avTioToryiZeTan
& opiopévn Biaretarypévn TpIdSa &pibudv.

z
4
. s

y' Z"O’ N =Y Oi D i S | 9 -
A ‘ 7S Fa ¥

ool -'1_5 ...............

iy A
/'x p
(ox. 29) (ox- 25)

‘AvTioTpdgaus, of kdbe BixteTaypbun Tpidba dpifudv, mx. THY
(5,-2,3), dvmiooryileten fva dpiouévo onueio Tol ywpou (PA. . 24).T
onueio aUTé Ppioketan, &v Tdpoupe Tévew oTols &foves xX'x, V'Y, z'z T&
onueia E,ZI7, mou dvmimrpoowelovtan &mé Tols &piuols 5, —2, 3, kali
PEpoupe &md T onueia autd Emimeda duTioTolyws TapdAAnAa Tpds TE
yOz, x0z, xOy. T& Tpia Emrimeda, ol pépape, Téuvovtan of Eva udvo onueio
A, ToU Exel ouvtetaryptves (5,—2,3). Z16 oxfina 25 PAéToupe fva onpeio P,
ToU Exel ouvTeTaypéves (4,9—3).

B NAPAAEITMATA — EQAPMOTEE

1. Aiverm §

: tpiymve ABT, tob émoiov f) nhevpi B Ppiokerar of dedoptvo Erinedo q
pupd ton A elvan EEm
Gd 16 q. Huipvoope thv npofo-
A A oD A oed Erinedo q wai
ww twywo; A'H tod tprydvov
A'BI,
N drobeibere 6n:

) To AH elvay 16 Gyog tod

-~ A
1) "I yovia A'HA = ¢ &lva 1
yuvive thv dbo Emmédov ABI
noi; g.
¥) Lia oo épPada (ABI) kai (A'BID) ioxoes 1) isdtnre (A'BI) = (ABL) cuve.
Aoon: o) 'Emadn AA’ L qkal A" H | Bl (Bleq), 8& elven kaf AH L BI (PA. oTd Tra-
padelyuara kal Epaployés Tis § 6.4 6 1)
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~
B) Aol elven A'H LB xal AH L BI, % A'HA :? elvan ) &vtioToryn tmimedn yo-
via més 5iedpns, moU oxnuatifouv Té Emimeda ABI xad q, SnA. elven ) ywvia
Té&v Blo Emmédwv.

y) Té tpiywvo AA'H elvan dpBoydvio o1é A’ kai Ewouéves (A'H) = (AH) . quveg.
TéTe dpws

(A'BM) = -;_ (BN (A'H) = [% (B) . (AH) ] ouv ¢ = (ABI) . ow

2. Aiveran pia edfgia AB xa0stn 616 Eninedo q kai Eva Eninedo p nod Suépyetan and tiy AB.
Anodeigte 6t 6 p elvan kaBeto o1 q.

Avon: *Eweidh 16 ¢mimedo p BitpyeTon &mwd Tiv AB, T& dmimeda p kal q Exouv kor-

. \ v6 T6 onueio B, imoptves TEWOVTAL KT
D~ Lia etbeia TA. ]

*Emréve o6 | gépvoupe Thv edfeia EBLTA,
,V *Eeiby elven AB L q, Exoupe ABL MA xai

—~ |
/ABL BE, 5nAadn 7 ywvia ABE elvan &pf. rw__
‘H ywvia dpws ABE elva 1 &vtioToixn \B E
_— tmimedn wds Siedpns, woU oxnuatifeTar dmd \
T& twimeda p kai q. Zuvemdds Té& émimeda .

p xal q sivanr k&beTa.

© AZIKHIEIZ C 3/8
— g =

—%—* 6. Afvetan fva émimeSo q xad fva Tpfiuax AB ué B e q. "Av elvar (AB) = 10 cm kad f
TrpoPoAs; A'B ToU Tufjuaros AB oTé Errimebo q Exer pfikos (A'B) = 6 cm, vé& Umo-
Aoyiofel f) &wéoTaon Tou A &mwd T6 Emimedo q.

7. "Eva et@Uypappo Tufiua AB pé B € p oxnuorile pété Erimedo p ywvia 30°. "Av
‘73 elvon (AB) = 8 cm, vé UTrohoyioBel 16 ufikos Tiis TpoPoAfls ToU AB oTé Emimedo p

y kal f &mwéoraon Tou A & T P.

&
8. N& PpeBolv T& Lelyn Tdv kdbeTwov Emi-
wéBov, ToU Umépyouv oTév kUPe Tol
BITTAQVOU OYTIHOTOS.

Né& PpefoUv Ermrions ol yewvies moU oxnua-
Tilouv TG Emimeda:

a) ATHE xai BIrHZ
p) ATHE xal ©ZBA.

i

9. | Alveron dpBoydovio Tpiywvo AB (’R = 90°), Tou dmolov f) TAeup& AB PplokeTon
/.-'f"oé BeSoptvo ErrimeSo p. “Av (AB) = 5 cm, (BN = 13 cm ko ) ywvia Tév Emmédwov
ABT xal p elvar 60°, vé Ppedel T6 EuPabé Tiis TpoPohfis, Tol Tpryvou ABI ot

émimwedo _p. it ‘ g C:) 2 'bW/ J’d’v / ;
W]

_.——'::'__'—-___'——‘._"_
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10. Té BimAavd oxfiua Belyver pla kopuévn

11.

képra wéver o’ Eva Tpamélr (EmimeSo) q
xaif pla ebfela € ToU q. TomoBerfiore Thv
k&pTa kat& TéTolo Tpdmo Thvw aTé g,
doTe Té onueio B vé elvan méww oThv e
kal 76 drimeBo Tév AB kaf & v& oynuorTiZer
ué 16 q ywvia 45°,

N& PpeBolv T& onuela Tol ydpou: A (-2,3,2), B(0,0,0), I(1,1,1), A(0,0,2),

E (1,0,3).

ENANAAHWH KE®AAAIOY 6

1.' ‘OpiZouue 811 yavie 1@y dodpParmy chdady & xai & Myeton 1) b€ela yowvia,

ToU oxnuartifeTan, Stav gépoupe &méd Fva oTro108f|ToTE enpeio ToU kdpou
Blo ebeles TapdAAnAes mwpds Tis € kal ¢, *Av fi yovia adrh elvar ép!
doupPares Aéyovrtar SpBoydovies 1| kéBees.

2. Mia edfefa oU Téuver Eva ErimeSo p xof elvan x&Bern of "o elBeles To¥ p,

mou SifpyovTar &md TS iyvos Tngs, (fi elvn Sploydvia pds Blo pf map

AnAes ebbeies ToU p) Adyetan kabetn o6 p. “OTtav i edela elvan K&BeTn

&va tmimedo p, elvan ké&Betn of Bheg Tis eUbeles ToU p, woU SitpyovTar & T

ixvos Tns. Tovileren &11:

® 3¢ tva onpeio tvés Emimébou p () dmd Eva onueio ol Pploketan £w &méd
T p) umopolUpe vé& gépoupe pia pbévo xd&fern ebfela oTé p.

® Avo elBeies kébetes o6 1810 Errimedo elvan Tap&AAnAss.

3. TS Tufiua AB, ol gépvoupe kéBeto wpds Eva Errimreo p, &mé dva onpeio A,

76 dmolo Pplowetan E€co &méd T4 p, AéyeTon dnbotacn ToU onuelou A &md
T6 EmrimeSo p, &vés TS ixvos Tou B Abyetan kol mpoPorf tod A Trdve oTd p-
‘H d&mwdoraon AB elvan HIKpSTEPT &6 K&Be &EAAo Tufipa, ol ouvbta T6 on-
pelo A pé dmolodfioTe &AAo onueio ToU Emimébou p.

T atvolro Tév TpoPoAdy SAwv TéV onuelwy dvés oxfiuaTos o o’ va Errime-
8o p dmoTedel Eva oyfiua ToU p, Tou Abyetan mpoPorf Tob ¢ oTd Erimeo P-
‘H npoPoiny mag edbsiag naveo of ininsdo elvar £dBcia.

4. AVo fperimeSa, woU Biépyovrtan &méd mé& elbela €, Xwplfouv 16 xdpo ot

&Uo iedpeg yovieg. Kdde pla &’ avrés Exe1 E8pes T& BUo fumetimeba ko ducur
Thv e. Kde 8iedpn ywvia dvmimpoowmeletan &mé THv évtictoryn Eminedn
yovia Tns. “Etol, wé& 8lebpn elvan épbr, &rav # dvtioToryn Emimedn yovia

elvon &pBt|. Tevixd, 1 oUykpion 1év Slebpav ywvidv dvdyetal 0T oUykpiorn

Tdv dvtioTorKwy EmméSwy ywvidy Tous.

Avo twimeda Adyovtan kéfere, Stav ula 5ledpn ywvia moU oxnuaTiZouy e
&pB|. ME Tpla Emimeba kédeTa dvdk BUo pmopolye vé dploouue kal oTé yédpo
tva gbotnua cuvtetaypévov. ToéTe, of k&be onueio M ToU xpov &vTioTor-
xigeton pla dpiopévn BrareTaypévn TpidBa &piBudy kol GvTioTpdPs.

7
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©ewpolpe Eva trrimedo p, mou dpileTon &d
§Uo Tepvdpeves eUbeies €, xal € kaf E§w &
16 p Eva onueic M Tol émoiov ol &rmo-
oTdoeis MA xal MB &mé Tis elfeles g xal
g, elvat Toes. Oépvoupe &md 16 M THY K&-
fetn eubela Tpds TS p kaf dvopdloupe O
16 yvos Tns xal Z éva bdmorobnwoTe &AAo
onueio Tns. Né& &mobeifete &1t P .

@) OA=O0B B) IA = 3B. oA g G A~

<

al

Oi &mooTéoss o onueiwv A kal B &md &va twimedo p elvan (AA) = 6 ¢m kal’

(BB") = 9 cm. “Av eivan (AB) = 5 cm, v& Ppeite T ufjkog Tiis TrpoPohiis Tol AB
oT6 p. ¢ &k g
Té tmrimeSo tvés Tprydvou ABT elvan TapaAAnAL Trpds fva Emrimedo p. N& &model-

Eete 1 1) mpoPoAfy A'B'T ToU Tprycovou ABT oT6 p elvdt Tpiywvo foo ué 16 ABT.

"Eva loémAeupo Tpiywvo ABI ué mheupd a Exer TV TAeupd Tou Bl émdve of Be-
Soptvo Emimebo q. "Av f yowvia Tédv tmmédwy ABL kal g evea 30°, v& Ppeite T
tupabd Tis wpoPorfis Tol ABI ot Ewimedo g

ro a«'vm u¢e.950{)@r‘§3éﬁj(-
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FoEwEE A

&

KE®DAAAIO

Zuvaptnon még peraBAnTic. ) Cv; AR

L 7.1 |5 B veen e 8140 Buhds oxton ¢, émb B tnodo
A o’ &vax olvodo B, ) émrofa of k&Be oToryeio Tou A dvmioToiyile fva udvo
gToIYXElo TOU E}\éye*rcn anewkévien arnd t6 A oto B kad onpeidhveron

o ¢: A—>B

Té alvodo A Aéyetan oivoro Ggetnpiag (1) obvoko dpropol) THs &rel-
xovioews ¢ kal Té B Aéyeton ob-
volo agifems. IT6 SimAavd oyii-
Ha PAéToupe & dreikdvion ToU
owdhou A= {a,B,y,5,e} oTd oU-
volo B = {K,/\,M,P,Z,T}.

"Av oTé oToiyelo x ToU ou-
véou A dvmigToryieTon (&d TV
&TEIKOVION @) TS OToIXED ¥ ToU
owdlou B, 1éTe 16 y AdyeTan &i-
Kéva 10b X kol onueidveTon @(x).

MéBope dxéun é71, &v T& A
kai B elvon &piBuntiké olvode, #
dmedvion ¢ : A — B Adyetan kad ovvaptnon pé nedio Opiopod A ToU
Taipvel tipég o1d B. Zuvhfs fewpolpe éT1 W ouvdpTtnon Taipvel TI-
ués oé Sho 16 olvoro R Tév TPAYHaTIKEGY &p1fuddy, SnAadn BecopoUpe
611 elvan

(ox. 1)

p: A—>R
Mé& vé mpoodiopicoupe Aormév w& owvdptnom, mpémer vé Efpoupe

¢ 76 mebio Spiopol s A, T6 drolo elvon Umoouvoro Tot R,
@ Tév «kavdvor pé TV Smoio H& duTioToIkileTan o kKéBe x €A Evas Tpay-

poTikds &piBuds.

*Etor m.y. y1& vk 'r-rpoo&opfcrouus wi& ouvdpTnon ¢ pé medlo dpiopol
16 A = {1,2,4,6,7}, 6& Trpérer vék oplooupe Evav xavdva, & &rroiog 8& duTi-
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oroiyiZer of k&Be x € A Evav TparypaTiké &pifpd ¢(x). “Evas TETOIO§ KO-
vévas dpileton m.x. ué Ty lodTnTa

8
M ox) = —
7 &mola Aéyetan thmeg Tiis ouvapThioews ¢. ZT7 ouvdpTnon aUTi eikoves
Tév oroiyelwov 1,2,4,... ToU A elvar dvmioTofycos of &p1Buoi

W= =8 o@=S =4 ew=7-2..,

ol &moiol Abyovtan Twpa Tipés THS TUVOPTNOEWS ¢ yik x=1, x =2,
x=4% T

Apol w& ouvdptnon ¢ elva dmeikdvion (BnAadn  BiueAns
oxton), Exel yp&enua Té dmolo &moTeAeitan &ro SAa T& Zelbyn (%, ¢(x))
pé x € A. Té ypéenua T.X. Tis Tapamdve guvepThoews &moTehsitan &Tro

T& CeUyn
1,8), (2.4, 4.2), (6, %) , (7, %)

ol prropel vé& Bofel xal pé Tr) poper fvds Trivaxa ué 8vo ypappés (fi Suo
otiiAes), ToU oTh W& ypdgoupe Tis Tiués Tou A kal oTfiv &AAT ypag@oupe
Tis &vTioToryes Tipés THS oUVapPTHoEGS.

x| ¢(x)

1| 8

x 1(2‘4|6~7 2 | 4
KIELIE ROk
1%

3k

K&Be tvas &md Tous Trivakes adTous AfyeTtan mivakag TIpGV Tfis ouvap-
THOEWS Q.

*Ag Tépoupe Eva oUCTNHA ouvTeTaypévewy kai & onuEldooupe OAa
1& omueia ToU Eyouv ouvtetaypéves T& Cebyn ToU Ypa@ripoTos ThS @.
T6 oUvoho Tév onueicov aUTédv Sivel TH yewueTpikr elkova ToU ypagf-
poros kad AbyeTon ypaguki mapactacn Tiis ouvapToEws . ZTO oXfpx
2 Bivetan i Ypo@IK TaPAOTAON Tiis CUVPTNOLGS, ToU Exert TUmo TV
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(1) xod medio Spiopol T6 A= {1,2,4,6,7}, & o1& oyfuara 3 xal 4

(ox- 2) (ox. 3) (ox. 4)

SivovTar of ypagikés TapacTéoes TG ouvapThoewy, ToY Exouv Tév iSio
TUTo kai Tedia dpiopol T& R+ kai R—{0} dvmorofyes.?
"Av dvoudooupe ¥y THV Ting THs OWapTAoEWS, TToU &uTioToIxEl oTd
x €A, & TUmos Tfis TAPATTAVEL) TUVOPTTIOEWS YpdpeTan
8
2 ¥ —
Elvat pavepsd &11 1) iodtnra a0t érodnBebeTan &md Tis OUVTETOY MéVES
SAwv Tév onueiov. T YPagikiis TapacTdoews.

ZuvapTiigeis ol dpilovrai Hé dAyeBpikég mapaoTdoers,

L—__ﬁj “As Bewpricoupe wd dhyePpiky TAPAOTAOT), TOU TepéyEl WOV
fva ypdupa X, T.X. TV
2x2 4 11
“x241
kai & UmoBéooupe T T x Tadpvel Tipés oTd olvolo A — {1,.2,4,6,7}.
Me v dAyePpikr) T TrapaTaon utropoUpe vé& dpicoupe wd ouvdp-
™on ¢, 1 omoic Exer medio dpiouol TS A kai TUTo

o 2xr 4+ 11
) Y—Wl_

1. Mt R+ onpeidvoupe 6 oUvoho T&v BeTikidy TpayHaTik@Y dpifuddv. ME 1o
oUuPoAo R—{0} onpeidvoupe Té olvolo, ol Exer oTolyeia Shous Tols TpaypaTikols
épifpols EkTds &md TS undév.

— i
{) LA oo ol Prtodl

s f o A SAa. | . . .
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Anro®h ) owdpTnon ¢ elvan TéTol, GOTE ot ké&Pe Tipf) x € A, Y.
Thv x = 1, dvrnioToryiZeTon fy dpiBunTiKi Tipf) Tiis GAyePpikiis TOPAOTA-
oews Y& x = 1. "Av Ppoupe Tis &p1BunTiKés Tipés TS TOPOCTATEWS Y1
&Aes Tis Tipés ToU X, oxmuaTifouue Tév TrapokdTw Trivaxa TIPGY NS kad

AY

]
—
[y
NS
[e)}
-~J
[&)]
T
i
—

13| 19| 43| 83 | 109

A G I e e N
e
2 = ,‘1:': :T,'_ ;’_‘_':“r-.t = ):.‘:_—;?T
R
o 2 4 6 8 %
(ox- 5)

T ypagif Tns TopdoTaon, A &molx 86 &moTeheiton MO T& ompEl

13 19 43 Hoen gy
(1, T) ) (2, T) ; (4, ——17—),. ... BAtmroupe Aovmov OTL:

— |
‘ Kdafe alyePpiki mopaotacn, Tob TEPIEXEL Eva ypappa X,
! bpiler wé ovvaprnon, i dmoia Exer medio Opropod 16 oOVORO

|

|

oté Omoio maipvel Tipég TO YpAppL X. !

L )

*Av of mé& TéToix ouvdpTnon 8¢ Bivetan T6 oUvoho oTé Solo Talp-
ver Tipés TO ypduua X, TOTE Tadpuoupe yi& mebio dpropol Tng T6 glvoAo
Eheov TOV TILGY TOU X, Y1k Tis droies ) dAyeBpikt TapdoTaoT EyEl vonua
TrpaypaTikoU &pifpou. “ETon ). &v Siveton 1) ouvépTnon ¢ ol Exer TU-
o Tov (3), Bixws v& Siveton TS Tedio bpiopol TN, TOTE Tradpyoue Yi&
eblo SpiopoU Ths @ Té olvoro R, yieerl 6 Bevtepo péhos Tiis (3) Exel
vénua TpaypaTikel &pifuol yix kéBe x e R. ‘H owdptnon ol Exel
YPOaQIK] TAP&OTAOT HI& «OUVEXT)» ypoupr, fi dmola BipxeTon &mo T&
onueia ToU oxfuaTos 5.

*Emrions, &v Siveton fi ouvdpTnon pé TUTTO

2x+43
S Y=o D
Tadpvoupe yi& Tedio dpiopoU Tns TO A= R—{1,5}, yweri 16 BeUTepo

pihos Tiis (4) Bév Exer vénua TPOYHOTIKOU &pifpol y1& x=1 kod x=5.
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7.4. | "Av 1 &AyePpicry mapdoTaon, 7 dmola Spiler & cuvdpTron,

elvon TroAucovupo s Tpds x, TOTE 1) ouvdpTnon ALYETOl NOAUOVUIKT.
Mia tétoix ouvéptnon evon 1y, ol o éxer TUTo
y=x¥+41
ZToV TrapokdTw Tivaka L

SlvovTan pepikés Tipés s kad
6

x|—2|-1i—
4

AL
2
%)
8

oo!-q M| —

y[=7| 0O

&’ alTés PAETTOULE OT1 1) Y pa-
@Ikn) TS TapaoTaon B elven 7 7 Sk i 5 > e
W& owveyrs  Ypappt, oy
SitpyeTon &mo Té onueia =2

27, 10} (=3, 5 )
)

Elven gavepd 811 o xdébe Y
TOAVWVUHIKT) GUVEPTNOT), TTOU (ox- 6)
6t Biveton 16 Tebio Opiopol Tns, Taipvoupe yik Trebio Oplopoy  TH
ouvoro R.

g AN ow

"Av 1| GAyePpiky TapdoTaon, f) émola dpiler & cuvdprnon, elvaa
mnAfko &Uo dképanwv ToAUWVULGY- G5 TTRGs X, TOTE f-ouvdpTnon AdyeTa
pnti. Mi& tétoix ouvdptnon elvan Ty, et mol Exel TUTo

_ x243

|
kai medio dpiopou 16 A = R—{—1}. ’Emiong 7 ouvépTnan, mwou Exel TUTTO
Tov (4), elvan pnTh kad Exel, dTres eimape, medio Spiopel 6 A = R—{1,5}.

Fevikg, ot k&le pnt) ouvépTnon ¢, ol 8¢ Biveten Té Tedio dpiopoy
TN, Taipvoupe yi& medio dpiopol 16 A = R — {p;,p,,. . .}, 6OV py,pa - . -
elvan of plles Tou TapovopaoTd TNs.

~ NAPAAEITMATA — E®APMOTEZ

Na fpeOei 1 ypaguel napaotacn tiig cuvapriiocms, mob Exer nedio dpropod 16 R kai
tono tov y = 3. Eniong, va Ppebci 0| ypagikf naphotaon tiig cuvepriosms, mod Exe
nedio opopod 16 E = {x: —2<x<2) kai om0 y = —1.

Adon. ‘H ypagiki wap&oTaon Tiis TpdTns ouvapThcews elvan md eUBela mapdi-
AnAn mpds Tév &fova Ox (ox. 7).
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‘H ypagikn Tap&oTaon Tiis edtepns ouvapTroews elvan Eva elbliypapuo Tufjua AB
TapdAAnie Tpds Tév &fova Ox (o). 8).

yA
YA
‘ i
e R
BEL-BE D 2
Phdw | - w48 o 2 4F
T4 2 2 4 = ‘ i
A B
=9 =2
Y
_4.
y
(ox- D (ox- 8)

Ké&Be mé& &mwéd Tis ouvaptioes altés Adyetan orafegr. evikd, upia ouvéptnon @,
J?;:ro& Exe1 meblo dpiouol éva oUvoho A, Afyetan otabepi), Stav of k&d: x € A dvmi-
- oToixifeTtan & 18105 &p18uds.

2. Aivetmr @ ovvaprnon pé nedio dpropod 16 E = (x: —2Lx<L2}) kai tino
x
y= &+

N BpeOei 1) ypagikn tng nopiotacn ¥ kai va drodeiyBel dt kGl ebBeia & maparinin
npog tov GEova Oy tépver v ¥ of Eva 10 moki ompeio.

Adon: ‘O wapakbTtw Tivakas Slver Yl ;
uEPIKES TIpES TTiS CUVAPTNOEWS, UE TH boogpom o
Porifeia Tdv dmolwy kaTaoKEV&LOU- 2 | '
HE TN Ypagikf] TNS Tap&oTach Y. : :
oyl Tnghd
x| =2 l=1,5] =1 /g |1 #5 ]2 upaspres
R P 1 1
Y B R e W BN | B o 305
o R el 2 R i 2 x
1 Bk kit E
i |
“As pépoupe Thpa W& evfeic € Ta- ! ; {9 01e3 My
péAANAN Tpds Tév &Eova Oy, 1) 6- ! :
-n-oia: Téuver Té6v &Eova Ox oTé onueio | 2 e
=0,7. ‘H e épver xal T y of fva |
m]usio M ol Exel ouvteTaypéves =0 Fmmmm———e—
x=07 , y=026 ¥
4 (©@X- 9)
yiori elkdva Tiig -m.ms x = 0,7 elven & &p1Buds 0,26. ‘H e Sév prropel va téuver T y
cé &AAo L ytarl TéTe A Tiph x=0,7 8& elye Buo elkdves, Tphypa &romo

&qmu ké&Be oToigeio ToU Teblou Gpiopou Wids ouvapTnoews Exel W& Wovo elkova).
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3. T4 napaxarto oyfpata divovrar dvo ypappés v, kai v,, 700 ol npofoléc tove otov ikova
Ox glvan 16 610 givodo E = (x: —2<x<2).
Na dikarohoyfioete dti:

— 'H ypappn 7, elvar ypagikf napiotacn puis cuvapricens, mobh Exer nedio dpropod
t6 E, xai va Ppeite tig npés g i x = —1,0, 1.
— 'H ypapp| v, 8&v propel va slvan 7pu¢txf|'uapaatncn CUVEPTTIOEMS.

Adon: *H y, elvan ypagixf) mapdoTtaon wmas ouvaptioews, Tou Exel meio Spropol T6 E,

y,} YA
y Yo | '
A T 2 An/z ,
| |\ : :
} ! 18 Sk | :
I S~ — 1 !
2R i i =g
il iy LA | i S
x5 PR, 2 ¥ & 5 1 o 1 Pl
¥ Yy !
(ox. 10) (ox. 11)

yioti ké&Be oTorxeio x € E Exe1 & udvo elkdva. Alrd 16 SiamiaTdvoupe elkoAa, yoerd
xabe ebfela TapdAAnAn wpds Tév &Eova Oy, 1) dola Tepvder &é Eva aneio Tou A,
TEUVEL TT) Y, o Evar pévo onuelo. *Av TapaoThooupe pE @ TH ouvdpTnon aUTi, 0&
£xoupe

=1 =2 9(0)=15 \ o(I)=1
‘H v, 5év elvan ypagiks wmapdorasn ouvapThoews, yioti .y, f) ebfela g, Tou TEpVEEL

&mé 76 onueio 1 kol elven TapdAAnAn wpds Tév Oy, Téuver Ty, of BUo onueia kal

tmoputves 16 oTorxeio 1 Exer SUo elkdves.

© AXIKHZIEIZ

14 Mok &mwéd T& TopakdTe oxfiuata dplfouu th&né\mcn;
. ‘ - |
() ®) 67

>

<. "Av 1) ouvdpTnon ¢ e TiTo @(X) = xal medlo dpropol 4 .A =40:2..3,

x—1
4,5, 6}, v& PpeiTe T6 ypdonuk Tns, v& ypdyete TOV Tivaka TRV TS kal vk Kd-
veTe T} ypagiki Tns mTapdoTaom.
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o s
2

3. Té 1o y1& T quvdptnan f, wou Exel T\Zm'Q(x) = 91:0:[ medlo dprouol T6
A=[-2- Saltel

1,0, 1,%,2}.

Biax opropou. TéV auuggTﬂU_&_ggMQ}_ﬁ Exouv TUmous
‘ \

iy A O Y e :
*Av elvar g(x) = —x* + 5, v& Ppeite Tis elkdyes @(0), (p(’—Z), qa(—

()

Né& k&veTe T ypa@ikr) TapdoTaon THs CUVAPTATEWS @, TTOU Exel TUTTO =

x+1
x4 1

Né& kévete 16 1610 y1& T ouvdpTtnon pé Timo y = 2x°—4

'H cuvéprTnon y=ax

7.5. | *As Bewprigoupe TH ouvdptnom, ol Exel medio piouol Té P\T\

kai TUTTO { = e

kal &s koTopTicoupe TéV TrapaKETE TrivOKX

Noz e
e st ek L bl ik yﬁ
o

2 ook (Ul T L et Sl s ler S R

y|—4|=2| -1 |01 |24

ToU Bivel pepikés Tipés Tns. “Av kaTa-
okeudooupe of &va dpboyovio oUoTn- 2
pax &fovev T& onpeia... (—1,-2),

(_ % —1) 0,0), (% 1 ) o =

PAémoupe 6Tt T& onuela aUTd Ppi-
oxovton émdwew of wda evfeia (o).
12). KaroAaPaivoupe Aormév 811 1)
YpaQikf) Tap&oTAOT Tiis oUVaPTT-
oews y = 2x elven pila edBeia g, TToU
BitpyeTon &wd TV &pyn O Tédv &E6-
vav.

’Extds &mrd TéV Tapomdved «Ep-
TEIPIKS» TPOTTO, UTTOPOUNE vé& &robel-
Eoupe kai BecopnTikG ST ) ypagiki e T K
TrapdoTaon Tis ¥ = 2x elvon elfela. Y
TMpaypaTtik&, | y=2x y1i& x=0
Sivet y =2.0 =0 kai aUTd onpaive (ox. 12)

iz

fpmm—m—mmmmm——— === N

M____________—;_»A
gy
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611 16 onueio (0,0) dvrixel ot ypagiks) TapdoTaon Tiis y = 2x. "Ag
Bewpricoupe Tpa Eva dmolobrimoTte &GAAo onueio M(x,y) Tiis ypoagikiis
TapaoTdoews THs ¥y = 2x kai & y *

ovopdooupe 8 T ywvia x6M.’E—

meldny 16 M Exe ouvTteTaypéves o

(x,2x), 8& Eyoupe : < M (22
y b /

eph = T 2,
SnAadn ) elbela OM oynuaTiler ué
Tév GEova Ox Spropévn ywvia 6, 9
Tou £xel Eparrtouévn 2. AUTé on- o e
paivel 611 ol elfeies, TTovw ocuvbéouv
716 onueio O pé Sha T& onueia Tis
Y pagikfis TapaoTaoews Tis y=2X,
oynuatifowv ThHY B yovia pé
Tév &fovar Ox kol ouverrds oup-
TiTToUV.

Aci§ape Aorréy 811 kdBe on-
peio M, moU ol ouvteTaypéves Tou
gmainbelouv TV y=2x, Bploketon émdve of pla elBeic ol oxnuaTiZer pé
Tév &ova Ox yawvia 8 Tétoia, HoTe epf=2." AvTIoTPSPws, of cuvTETOry Péves
x&Be onueiov M (x,y) Tfis elfelas auTfis émaAnfelow THY y = 2x, yiori
Lo
X
gTaon THS ouvapThoews ToU Exel TUTO y = 2X.

Mevikd, &mobeikvieTan 811:

|
I
I
I
|
|
|
!

(ox. 13)

epf < % =2 < y=2x. "Eto1 ) elfeic ol elven ypagixs Tapd-

‘H ypagixf napdotacn g cuvaptoems, oL Exel TOTO
y = ax, elvon pia ebBeia, mod Siépyetar and thv dpyn tdv GEGvov.

*H edfeia ol karaokeudZeTan, &v Ppolpe (&md TV TUTO THs cUvap-
TNoEws) Tis ouvTETaypéves kad £vds dAAou omueiou Tng M.

'H ouvaptnon y=ax-}-B

— =

76 “As Bewopriocoupe Tapa TH cuvdpTnon, ol Exer TUTO
y=2x+43
kal & ovykpivouue Tis Tiués Tns pé Tis Tipés THs cuvapTAcEws y=2x%.
MaipvovTas .. x = 1, PAémoupe T f) Twuf THs y=2x elvam y=2-1=2,
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tvdd ) Tpd s ¥ = 2x4-3 elvan y = 2143 =5, dnhAadn elven 3 povéBes
peycAuTepn. levikg, SiomoTdovoupe elkoha 6T1 Y1k émolobnyroTe x € R
A Twf THs ¥ = 2x+3 elvan wévToTe 3 povdBes peychiTepn &md T TIRT
THs y = 2x. Suvemdds f| ypagikr TrapdoTaon Tis y = 2X-+3 mpokUTrTel,
v

&v peTagpépoupe TV elBela, ol el-
van ypogikf TapdoTaoT Tis y=2x,
kaTd Sidvuopa OA ut OA=3 (ox-
14).

Mé Tév 810 TpdTro Pploroupe
&t 1| ypagikf) TapdoTacn Tiis
y = 2x—3 8& TpokUTTEl &S TH
petagopd THs eUelas, ToU elvan
Ypo@ikf) TapdoTaon Tiis ¥ = 2X,
katd Sidvuoua OB pé OB =-3

(ox. 14)
A T& Tapaméve KaTaAa-

Batvoupe s ol ypagikés Tapa-
otéoels TEV ouvapTioEwY TOU E-
youv TUTTous

y=2x, y=2x+3, y=2x-3
elvon elBeies TrapdAAnAes.

=Y

(ox- 149

Mevikd &mobewwvieTon pé Tév 8o Tpdmo &Ti:

‘H ypagikf naphotacn tfig cvvaprioeng y = ox+p elvar
pé edBeia mapdAinin Tpog T ypugikf mapdotacn tiigy = ax.

y =ax+p

*Otav B # 0, ) e0fela adrr) B¢ BibpyeTon &mrd Trv &pyh O Tév &Eovev
kad Téuver Tov &ova Oy otéd onueio (0,B).
*As Bewpricoupe TéAos BUo ouvapTrioes, TToU Exouv TUTTOUS

y y=ox+p

xed & Svoudooupe e kal € Tis Vo eUbeles, ToU elven ypagikés TapaoTé-

oeig Tous. 'ATd T& Tponyoupeva elvan pavepd OTi

— drav a=da', ol eibeies & wai &

elvar mapadinles,

— brav a = a xal f=p', ol edbeics & xai & ovuminTowy, yiaTi Exouv kowd

716 onueio (0,B)
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Hapaderypa. Na yiver 1 ypagiki napaoraen tiig osuvaptiicemg, Tob Exel
o y = —2x+43.

Aven: Alvoupe BUo Tipés oTd g fy
X, T.X.Tis x=0 xaif x=1, kai Bpi- \ 5
oKoupE Tis dvticToixes Tiués TS 3\
ouvapThoews, TTou elven w=3 kai
LP — 1_ 2 \
“Etor fy ypogik moapdoTo- \
on Tiis ouvapTnoews elvar i ed- 1l \B
Beia AB (BA. ox. 15), moU Bitp- 1\
eTal &md T4 omnuEia 38 o
-1 0 1 N2 %
A(0,3) xaf B(l,1) \
Y243
-1
(ox. 15)

'E€icowon eUBeiag.

I 7-7: | “Ac Becwopriooupe TN ouvédpTtnom, ol Exer medio oplopou 16 R

Kol TUTTO TOV y E
G) y=2x+3 e
‘H ypagiks mTapdoTact) TN M/ i
elven, 8w eibape, pia elfela €, 1 4 1: :
omoia kaTaokeudletar &v Ppolue Jid 1
80o onuela Tns, mx. T& T (0,3) 3 T: :
kal A (1,5). Tlaparnpolpe Thpx i
oTi: 2 : |
—H loétnTe (5) elven pia EEi- , N
owon pé 8o dyvioTous X kal y VA (/e
kal x&Be SiateTaypévo Zebyos (x,y), / | !
ol Trv Emrodneler (&mows T.x. TO -2 E 1
1 : i/ -1 O 1 2
XA 4), TapioTdver Tis [y
A 1
oUVTETOY Héves Evds onueiou M, Trol 7\ 1
Pploketar Tévw oty edeic e 4 ox. 16

—’AvTioTpdpuws, &v Tépouue Evar dTrolodTroTe onpelo THiS € X TS
A (=2, 1) ,oi ouvTeTarypéves Tou émanfetouv THY Eicwon (5):

2uvetrés, 1) Elowon (5) EmoAnBeleton &mwd Tis CUVTETOY Béves SAcov
TV onuefwv Tfs € kal pévo &’ almés. NMé& 16 Adyo oUTé Adpe ST «n
y = 2x+43 elvar 8lowon Tijc edbelac en.

Fevik& Aoimdv koTeAaPaivoups &1i:
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Kafe &Eiowon tiig popefis y = ax+p napiotavel pid ebbeio
kai Aéyetar BEiowon tfig evbeiag abtiis.

TToAMés gopés TauTifoupe THV t€iowon v = ox+p ut Ty edfela TToU
TrapioTével kai Adue @] etfeia y = 2x+3» twvodvtas THY eUfefa, TToU Exel
€iowon Ty y = 2x+3. Elvan pavepd 8TI UTOPOUPE TTGVTOTE v& kaTa-
okevdooupe THY e08efa ToU TaploTdvel wik Eiowon y = ax-+p Ppioxov-
Tag SUo onueia TNS.

Emraidy 1) eElowon y = ax+p éxe oTé TpETO HEAOS TNS pévo TOV
GyveoTo y, Mpe 8T elvan «dupévn g TPos .

*As TTGPOULE TWPS IO yeviké & Elowon TpddTou Pafuol g TTpds
x kai y, ou v& phy elvan «Aupévny 6§ TROS Y, T-X- ™My

6) 9x+4-3y =9

‘H tElowon ouTh) ToapioTavel TEAL pla bpiopévn ebfela, yrarl ypd-

getan 3y =-2x4+9 A TEAIKA J
)
2 c\ PE7MS J
/ (‘1"*

@) y=-3 x}3 =
Mrropolue AcITrév vé KOTAoKeUdoOUpE TTV e0BElc (6) PpiokovTas
Y| ‘ &Tres Ko TTpOT Y ouUpéveas BUo
ohpElE TS amo Thy éfiowon
6 (7). Suvfifws Suws  KaTo-

okevddoupe ThHv evBeia ol

Pplokovtas kareubeiay &

A THv E€lowon (6) T& onpeix
A xad B (ox. 17), oté omoia

2 Téuver Tous &oves Oy kad Ox.
0 AUt yivetcn s EEfis:
& 5> 0 5 2 6 > ' —Né& vk Ppolpe T A,
p&loupe oTrv EEiowon (6)
-2 x=0 (&poU TO A Exer TeTUN-
uévn pnBév) kod Ppiokouue THY
4 . TETOYpéVn TOV ¥ = % =iy
— Né& vé Ppovue 6 B,
(ox. 1IT) p&Loupe oty EEiowon (6)
y=0 (&pol 16 B Exer Tetarynévn undév) xai Ppiokouue TV TETPMREVT TOU
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Mevikd Aorrdv:

Kabe égiowon ax-+ Py = v nphrov Pudpot dg npog x kai y
I' napiotivel d ebbeia e.

H &iowon airh Myeton ok «Elowon THs elfeics .

Mia uepik| TrepimTooon
Exoupe, oTav a=0xai p=I.
TéTe 1) &€l crwcrn Exe1 T Lopet

L y=Y A
kol ToapioTével pla edfeia € 1
Smolfar elven TapdAAnAn wpds
Tév &GEova Ox.”ETor .. yidk
Y =2, Exoupe Thv lowon
y=2 7| émola mopioTdver
T & evela € TapdAANAN Trpos
Tov &€ova Ox ol Téuvel ToV
“ova Oy (ox. 18) 076 om-
pefo (0,2) (yrari SAa & om-
uslo: _Tfs & xal pévo alTd

(ox- 18)

Mid& 8AAn pepikr) epirTwon Expupe, STav a=1 kai B =0. Tote 7

é€iocwon Exea T wopen .

Potandt S

kal TapioTdvel W& elbeia 1
omroia elven TapdAAnAn Tpds
Tov &fova Oy. "Eto1 m.x. y1&
Y =3 éExoupe Ty Efiowon
x=3 1) émola TapioTdvEl W&k
eUfela € Tap&AANAN Trpds TOV
&fova Oy (oy. 19), wou Tép-
vet Tov Ox oTéd anpeio (3,0)
(yreti 8Aa Té& onueia Tiis €
Kol pévo altd Exouv TeTPN-
pévn 3).

vi
9 x=3
2 |
1
1 |
= o) 1 2 |3 xz
_1 ‘
3 |
e
(ox. 19)
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# NAPAAEIrMATA — EQAPMOTEZ

@cmpobps tig dbo edbeieg mod Exovv fwohoeig
2x +3y=9, 6x+% =4
Etig Ewohoerg adtég ol O:EWEMG‘“!G tob x elvan dviloyo mpdg tolg ouvieleotés tod vy,

tv@d 8év elvan Gvihoyor npég TolG Yvmatobs Spovg (_::ii_;_l

Na Grodeifete ot ol ebdiieg elvon mapdhinlhes.
Abon: Ol éwohoes ypapovtar &uTioTofyws

vy
3
<
2 L,
9
1 i
=2 1 5 y 2 3 4 <
x
(o}
Cad
_1 £
-2
- (ox- 20)
. y=~—(%1+i A
( O ) s C 7 s
A e 'g‘x+i
o L Gres o
6 2 4 smore oUpgwva i’ alrd Tou el-

A 2
“B Smelvar — = —— — xal — = —,
/'/'M-n'ouue 1 elven 3 5 K 3 # 5
/ Tape oty § 7.6, ol eUfeies elvan ToapdAAnAss.
TISEE ORI &ty ST e PO TR s
2. @copoduc tig 600 edBeisg mob Exouvv iElodeEg
2x+3y =9, 6x+49y =27,

otic bmoieg ol ouvteheotég Tol x elvan dvdhioyor kai mpog todg cuvteheatég Tob y xai

npbs Tobg oTadepods Bpovs, Snhadh % = _z_ 29_7. Né &nodeikete dn ol edfeteg

ovpnintovy. T
T o L R
Aton: Ol Eodaes yphgovtan &vtioTolyws
e s 9 __ 6 27
= Tx + 5 y= 5 X+ 5
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“Omeos elbape Tponyounéves, of elbeies elvar TapddAnies kal Exouv xowd T onueio
(0,3), &gou y1& x = 0 xaf of 800 Sivouv Ty Tiuf y = 3. ‘Emouéves ol eleies oupri-

TTOUV. !

© AZKHEZEIZ Y

@E&n&aﬁe &v 'nﬁ onpelo |
@) A(-15,50)). B)B (L8, 04) y) r(/3, 4 5 A Y |
e
&uriKouv Ypagiks Tap&gTdon Tis ouvapTHoEw y — —3x+5

9. Né& ylvowv of ypagikés TapaoTéaes Tév ouvapTrot

@ y=3 | B y=05x y) y=Lx

- N& auyxpiBolv ol ypagikés TapaoTéoes Tév ouvapTfioewy

_g__x, y=x 4 y=%x

17, Né& ylvouv ol ypagikés TapaoTdosss Tév ouvapThoecwy

10

y:

y=-3x+1 , y=-3x-2 , y=—‘3x+4 f :
) Né& yfver f) ypagiks Tapdotadn Tiis ouvapTfioews ¥ = ax 42, &v Eépouué &if |
i?ﬁwM{FJij_Z) Guriker o ypagikf TapdaTao. B) Té 160 v& xévete xall 1
HE T ouvdpTnon ¥ = —3x+ B, &v 16 B(—2,4) dviikel oTr ypagikd Tng Tl'&'péo"ru‘.o’n‘
13. A{uo\rrm ol ToU Exouv 1odoers /JA:-\ D -

"y=_x+l §:3x+21 =0,5x y—x+3 ’y=3x— \
/ \\-——__/ 2 < ‘l"‘
Towés & c:u-rés lvan TapdAAnAes; i ./
14. Né& karaoxeudoete Tis ebfeies mrou Exouv_tiocdoes:
&) —2x+3y=1 PB)x—y=1 Ty) 2(x—1)—3(y+2)_0’ [ Ié\
15. Atvovran ol elfeies moU Exouv Eiocaoes: { X
Ix+2y =1, 6x4y=4, 2x5y=1, —4x+10y=4, 15x+y=2 *\/
Moiks &’ alrés elvan wapdAinies; ()'/
-
H 'rerpuvwvmﬁ ouvaptnon. i '\\//
S

Mé Tév épo tetpaymviki ouvaprnen ‘fvvoolpe T cruvé:p'mcm
U Exet medio Opiopol 16 R kai TUmoO

¥=2

‘O mapokdTw Tiveras Slver pepikés Tipés Tiis ouvapTicews, pé Th Poribeia

x | =3 | =2]| -1 0 1 2 < 4

y 9 4 1 0 1 4 9 16

@
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0 w@@ o

wid Y a

L1067 W

S‘KW\
wwr& Sa A
6\1\/0197#'}61,@ v

N0 buviguy LW, )

ICF%:"’ WWQJ
5%

'rc.ov &moicv xcrro:m( &I;E'rm | ypagikf Tng Trap oTao. (o-x )]

Jhps
plireens

VQ’\ EVvip %Flr,{H ypagikhy TapdoTaot TS
7 7’5{ &1, ouvapTnoews auTfs, elven pio cov-
b& veyieh KaPTUAT YpaupT Y, ToU Aé-
yeran_zapafols). Mapatnpolpe 511
‘H crwotp'rncn 'n'mpva ouécrnueg
YB_FE;)—Tmé{
® & &uTtifetes Tipés Tou x Eyou-
pe TV i1 Tipn THs ouvapThoEwS.
Araxpivoupe Aormov elkoAa 6Tl
N ypoupn y Exel &Eova GURHETpI-
as Tév Oy, Snhadn elvat, Stras Adue,
cvpueToxt) ¢ mods Tdv dEova Oy.
Té onueio O, Tou elvan ) Tour Tiis
y kol ToU &fova c’uuus-rp{us -rns,

10 yevik& ovopdloupe mapa-
Boif T ypogikf] TapdoTaon K-

fO y = 0 xai &mwopéves ) ypouun SiépyeTa drrro v &px1| TGV &§o-
VEOV. i - e

*Av elvan o> 0, TéTe y1& kéBe x £0 Eyoupe y>0 kal ouverrdds SAdKAN-
PN 7 mapaPolt) BelokeTan oTo Aueritedo, Tou Exer dkpr) Tov &Eova TEV
x kal mepitye T6 BeTikd AudEova Oy. "Otav T avEbvel, ovEdver kad
WW«WOPEUSTG‘» petafy TOV Huagdver Ox ki
Oy o1éd lo TeTapTnuépio ka@dos Kad UETcx&u Tév Ox' ki Oy oTd 20 Te-
Taptnuépio (o). 22). = ! . A
*Av elvan a<0, ToTE yi& kdbe xfO Eyoupe y <0 Koti GUVETTdS OAO-
KAnpn 1 mp&éﬁ B'—cxe'mtl oTo n}LlETl'l'I')l'(EBO oy Exer dxun TV &fova
~Tav X kod_mepiéxel Tov SpunTikd AmdEova T&v y. 'Emedn, Stav 16 x|
otugavsl T6 y #AaTTOOveTal, T Koru-rruAn Ppioketar 016 30 kel 4o’ TeTa-

ptnudpro (ox. 23). . N
& oyxfuaTa 22 kai 23 Sivovtar of ypogikés TYO:pGO’TC!O’ElS TéV oU-
VGPTTTEWY, TToU %xouv TUTTO y=0x? y1& S14QOpEs Tiuks TOU O e

bl e iy
oToIXES Tibés TV BUo oa¥T&V ouvapTnoewy elval:

OswpoUue Twpa Tis ouvapTnoEls, TToU Exouv TUTTOU'__L 2x? kad
y =—2x2 Nd& mé dmoiadnmoTe Tip Tou x, Wy THY X=3, ol &vi-
y=2.32=18 koi

y=-2.32=—18. ’Amd a¥T6é kararaPaivoupe &Ti of SUo TapaPolss,

132

Wnepiomolrifnke améd to lvotroUto EKaiSeUTIKAG I'Id)\rm(l"]q



Tév &Eova TGV x'.)

(o%.-22) (ox. 23) I

levikdtepa ol TrapoPolrés, Tis &moies TapioTdvouv of cuvapThoels ~ ,

\EMEMWOTE GUUPETPIKES G5 TPds TV &Eovu TGV X~
‘H ouvéaprnon y=ax?+tvy.

—p—
| 7.9.| *As Becopficoupue Topa Tﬁ'mdpman oy Exel TUTO
= 2x? _3/
ﬂcxparmpouue &t 1 'nuﬁ THs ouvapThoews aUTHs yxé: k&fe x elven 3
_wovaBes pikpdTepn &md THv dutioToryn Td T ouvapThioews y = 2x%
Soverdss A ypapikf) TapdoTaon Ths y = 2x*-3 8& wpoxirrrer dwd T
peTapopd Tiis TapaPoAdis, ToU TapioTvel T y_2x2 katd &va Sidvwopa

S VO ST e hiniaas (YL -
OA ToU Exel gopéa Tév Oy kad OA =—3 (ox. 24). "Etor kol f ypogiki
“TrapdoTaon Tis ¥ = 2x2 3 elven &1 Emions pla mapafols] ol Exer kopugr
16 onueio (0, =3). Tevik& Aormdv: P
—m Ll i—— 1

|

‘H ypugikf) nopdortacn tfig y = ux“ryr npokLnTEL, v pe-
taronicovpe T Ypugikn mapdotacn tiig y = ax® mapuldiieg
——eee e

npog tév GEova Oy katd Siavuopa 67& pé Q—')_\ = 7;‘*
s
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Oecopolpe Twpa TH ouvdpTnan Tou Exer TUmTo

ALt A
L:f:‘lxll

22N e~ ! Xty :Xt

A

y=lax?

(ox. 24) & (ox. 25)

*Av féooupe x' = ;—D}b TUTTOS TNS YiveTan
- y= 2l B

BdnAadn yiveran -nmo; s awup'rnc‘ews Tiis dmolas ) ypagikn TapdoTaon
elvon rapaPorn (7).
*Amo -rn cr)(scrn Spws x' = x4 ﬁ x = x'—4 PAeoupe ST of Kdﬁe
ToU X’ av-rw-roxxiCsrﬂﬂ Tipt) ToU x, Trou elven M‘LESW‘M
AUTS onuaiver 8T1 1 ypagikn) TTapdoTaon Tis ¥ = 2(x+4)? 6& mwpokUTrTEl
PE TN PETATOTION THS YPaQIKiis 'rrotpao"ro':cscos 'rj'L Y= 21(2 TapoA-
ANAws Trpds Tév &fova Ox katd Sidwwopa OM pt OM = — 4 (ox. 25)
*ETo1 kai ) ypagik) TopdoTaon Tis y = 2(x+mims pla mwa-
paffols) ToU Exel kopugn TO onueio (—4,0). Mevikd Aormov:

i

H ypagikny rapdoracn tfic y :.,u().(— )2 mpokvmtel, dv
petaTonicovpe T YPoQLKn maphotach 'i:ﬁ' Yo ax®, mapok- I

Mg mpog TOV &Eovu Ox Katé Sidvoopa oM pé OM = p.

1. ‘H &AAay1 Tiis uz'raﬂ?\n*mg &md x cé x 5év Exﬂ cnuaoitx =

e — — T —————
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‘f_f_ﬁ‘_..;-—"' =
_K_ - L; = t‘-{/
‘H ouvéprnon y=ax®|Bx+vy.
7.10. *As Becopricoupe Té on ToU Exel TUTTO
- ¥ =2(x+4)>-3_ )
SUpgwva pé T& Tponyolueva kaTehaPaivoups ST 1 Ypapiky Tng

Tap&oTaon 8& Ppioketan, &v kdvoupe SiaBoyik& Tis EEfis épyaoies (c;x
26):

®» MeTtagépoupe Ty TropaPolr], oy Trotolcn'écvr:l ny _2x2 TrapaATAws
mpds Tév &fova Ox xatd Bidvuoux 81 pé &, =
® MeTtagépoupe T véa ot TapaBolrf mapeAAfiws mpds Tév Oy kot
-+ o
Bigvuoua B, pé &, = —3.

| o0l
Y

-2

' (ox.- 26)
ZupTepaivoupe Aormdy yevikd &Ti:

‘H ouviptnon y = a(x—p)*+q (e£0) mopiotdvel pié ma-
pafoAf), mov Ppiokeror, v lietatonicovpe Sradoyikd thHv ma-

> —_—
papoin y = ax?® katd Sudvuopa 8, pé §;, = p,mapaiiiiog Tpoc
e T e i =

wx__ kol katd Suavooua 8y, pé 5, = q, uapaM\.ﬁA;ng
mpog tov GEova Oy.
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Elven gavepd 811, yi& vé& Ppolue T ypagikt) TapkoTaon wds ouvap-
THoews TToU EXEl TUTTO

——

y=oax4+pBx+4+ vy, —
8& Trpbmer vé& gépoupe Tév TUTO Tns ot popen ¥ = a(x—p)i4-q kol vék
¢pycofolpe &mws Tponyouptvws. “Etol, kdBe ouvdptnon TS ‘Hopefis
y = ax?4-Px+y ué a#0 mapotdver mapafols].

Mapadeiypa: Na @épete ti ovvaprnon y = — 2x? L 12x — 14 atf} pop- -

of y = o(x—p)?+q kai va xavete TR ypagiki tng mapdetacn. —_S-’

A" tpomog : “Eyoupe —2x24-12x—14 = —2(x*—6x+7) =
T L 20 B P08 T)

= —2[(x—3)*-2]

= —2(xﬁ22+4_. (4 — ]

Bpoupe T& p kol q 101, thote vé& elvoa:

B’ 1tpomog T ZNTAPE v
—2x? 4 12x — 14 = -2 (x—p)*+q
"‘ ’ExTtehoUpe Tis mp&€eis kal Exoupe 81&50)(11@:
/ —2x% 4 12x — 14 = -2 (x*2px+p?) + q
—2x% + 12x — 14 = —2x* + 4px—2p? + q
12x—14= 4px—2p*+q
‘[ T v& elven Toa T& Tohudvupa, TPETEL
12=4p ()
—14=-2*+q (B
‘Ard THY Elowon (o) malpvovue p=3. ‘AvtikabioTdvTas TV Tk
ol p gth (B) Exoupe —14=-2 .34 q=q=4
‘Etrouéveos T6 SeSopévo Tpicvupo Taipvel T popen

2x' 4 12x—14=-2(x-3)2+4

/

KatapTifoupe TpldTa TOV TruporKéT'rco Tivoka Tipdy Tis ¥y = —2x2
1 1
£ -1 |—= — 1 2
X 2L e B 2
1 1

KorTacKsué:Couué Tdpa THY TapoPoly, Tou TapioTével 1) ¥ =—2x3
A r
kad T peTapipoupe SiaBoyikd katd Sidvuoua &; (8,=3) TrapdAAnAC TTpds

wév Ox ko kord Bidwuoua gﬁ (8, = 4) mopdAinio Tpds Tov &fova Oy.
*Eto1, Traipvoupe Thv TapaPols (o) (ox. 27), wou elvet ¥ PO@IKT
TapdoTaon Ths ¥ = —2x?412x—14.

136

Wnepromotr|Onke amé To lvotirouto EknmaiSeutikng MoNmkrig



17\

Y= -2z*p2z-14

L2

o -
"

(ox. 27)
© AXZKHEEIZ

16. N& yivouv of ypagikés TapaoTéoes Tév ouvapThoesu— \ 1 S'/v)’ my
2 71 x* _z L
@ y=3x Py=sx (pNy=3¢ f 4+ ——

/\?7'— Né& yivowv ol ypagikés Tapaotéae
Jra(y =205 Y) _y=2x-16x + 27

R
s S L

=¥

€

Fpagikn émiAuon Tig éficwoews axé+Bx+v=D (p£0).

[_L1L] Oewpolue v ESioworn x2—2x—3 = 0 kad Ty dvtioToixn ToO-
Avwvupiky) ouvdpTnon y = x*-2x-3.

Mé& v& kaTaokeudooupe T6 ypagiky mapdoTaon Tis ouvapThoEwS
aUTis:
— Aivoupe o) ouvdptnon T woper) y=a(x—p)2+q ypdgpovTas.
y=x22-1x+ 12— 123 = (x—1)>4
— Koaraokeudfoupe v TapaPorf y = x? (BA. mivoxka § 7.8) kad TH ue-
Tagépoupe  SiaBoyik& katd SrovlopaTa E: [[0x(8; = 1) xui_g; || Oy
(5, =—4) (oy.28).
Maipvoupe Eto1 TV  TapoPorr y = x2—2x—3 1) omola Téuver Tév
&Eova Tév x otd onueia A(—1,0) xai B(3,0).
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’AgoU T6 onueio A PplokeTon v oty TapaPohrr y = x*—2x-3,
ol cuvTeTaypéves Tou B& EmodnBelouv Thv ESicwon Tns  (kad Tpay-
parikg 0 = (—1)2-2(—1)-3). Zupmepaivoupe Aorrov ém 16 —1 (BnA. 7
TeTunpévn ToU onuefou A) elvan pife THs Eicboews x2—2x—3 = 0.
*Opoiws, 16 (3,0) dwoAnBever v y = x2>—2x-3, yiati 0 = 32-2.3-3,
kal ouverrés 16 3 elvan Emiongs pida Tis x2—2x—3 = 0.

*Eto1 Bpfikape ypagikd Tis piles THs tfiodoews x*—2x—3 = 0. levikd:

Ié va émAboovpue ypopikd thv 2Eiowon ax*+Px+y =0 l
(1£0), xatouokevalovpe 11 Ypupikf mapbotacn tfig cvvepth- ‘
oewc y = ux2+Px+y kol Ppickovpe ta onpela topfic g pé
1oV GEova tév x. Of tetunpéveg 1@V onpeiov abtdv elvar of pi- I
Ceg 1fic éElomoEC. \

Mmropoupe va Bpolpe ypogiké Tis AUoeis THis eSiodoews ax? 4 Px+4-y=
=0 (a#0) kai pé &Aoo TpdToO.

¢

=

B, DAL

/-10 $ri0 i3
-1

(oy. 28) (ox. 29)

‘H éElowon x2-2x—3 =0 ypboetan x%=2x-43. Zuvemdds pifa Tng
84 elven ke TpaypaTikds &pifuds, ol, &tav Tév Bécoupe o1 Béon ToU x
aTis ouvapthoss y = x2 xad y = 2x+-3, Siver Tiués ToU y Toes.

KaraokeudZoupe Aorrdv THv ToapaBolr], oU TopioTavel fi ouvdpTn-
on y = x%, kai Ty edfela y=2x-+3. A¥tés Tépvovton oTé onpeia B(—1,1)
kad T(3,9) (o). 29). Of Tetunpéves —1 kad 3 TéV onueicov alTé elven of pi-
Les Tiis Eiowoews x2—2x—3 = 0. Tlpaypartikd, étav x =—1, of Tiué

AE1,0)
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Tfis ¥ = x2? kai 1fis y = 2x+3 elven Toes, &poU 16 B(-1,1) elven kowd
onueio Tév 8Uo ypoppdv. Té 1810 loyxUe kai y1& Thv TeTpnuévn 3 ToU
kowou anuelov (3,9). Zuvemrds:

g -
| Pilec tfic &Eothoswg ax®+Px+y =0 (a#0) elvar ol tet-
‘ unuéveg t@v kowvdv cnusiov tfic mapafolriic y = ax? xai tfig
[ gbBeiag y = —Px—. —’

' NAPAAEIrMATA — E®APMOFEE

| . Na tmlolel ypagika 7| E5icwon x?*—2x+1 = 0.

Adon: “Exoupe x2—2x+1 = 0 < x? = 2x—1.
Kataokeudfoupe of Tetpaywvicubvo xapti Thv mapafor y = x? kal Tiv elfela
¥ = 2x—1 xaf PAémoupe (ox. 30) &m1 Exouv Eva udvo xowd onuelo (EpdmrovTan),

L
yEx2 y 2
| o
\ AN !\?’,
[ /5
\ / :,\’ -\‘:'
o S /
i 4 \ /
\ 1 ?/m) T 2.0
N L¥E L% P4
ol a3 7 V23
/ ; -3
(ox. 30) (ox. 31)

16 A(1,1).°H TeTunuévn 1 ol onueiov A elven f) Alon Tiis #§10doews x2—2x+ 1=0 (1),
’Emedn) 1) (1) elven Seutépou Pabuol kal Exer ik pévo pifa, Abue wds Exer dimdif
olla 16 1.

2. Na tmlvBel ypagikd W 2§iowon x® —2x+4+3 = 0.

Abon: ’Emeadf x?-2x+43 =0 < x? = 2x—3, karaokevdloupe Tv TapaPorf y= x?
kal Ty edfela y=2x—3. BAémoupe (oy. 31) s alTtés Bév Exouv kowd onuela (Sév
TéuvovTan).

Zuverrdss 1) tElowon x2—2x+3 = 0 8év Exer kamé pife o1é olvoro R Tév wpayua-
TIKEY &p1Buddv.

*Amé T& mapamdve ylveton gavepd 8Ti ) lowon ax+Px+y =0 (a#0) e
o1é R 8Uo piles f) & piGa (S1rAn) fi kappiax pifa, &vddoya pé 16 mAfiBos TdV kol
vév onuelwv Tiis mapaPolrfis y = ax?® kal Tijs edfelas y = —Px—y.
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rd

J/Q/ Jl o662 N

@ AZIKHIEIZ

18, N& emauoiv ypogiké of EEiodoes
a) x2-9=0 B) x2+4=0 y) x2—4x-5=0
8) 2x2-3x+4=0 ) 2x?—x—-3=0 oT) x?—4x+4=0

ENANAAHWH TOY KE®AAAIOY 7
s —

“Av A xai B elven Blo &pi@unTikd ouvola, f &mekévion ¢ : A — B Aéyetan
ocuvaptnon pé meblo dpiopol A kal Tiwés 016 B.

Mé vé mpoodiopiooupe m& ouvdptnon @: A—R mpéme vk Eépoupe:

Té nedio dpropod A, Té dmolo elvan UmoolUvoro ToU R.

Tév «xavover ut Tév dmoio dvTioToryilerar of k&Be xeA Evas TpayUHaTIKSS
&p1Buds.

Té oUvoro Tév onueicov, Tou Exouv ouvTeTaypéves Té Jedyn Tou ypagripa-
Tos, pés Bivouv TH ypagikh mapiotacn TS oUVAPTHOEWS.

Mia ouvdptnon pé Timo y = f(x) Aéyeton mokvevopxd, &tav T f(x) el-
van Eva TToAvwupo s Tpds X.

Pnti Aéyeton kéBe ouvépTnon ué TUTO Y = _r(%) , émou f(x) kal @(x)

elvan mohudwupe. “Av Bév Slvetan T6 meblo dpropol Tns, 8& Talpvoune odv
mebio 6propol 16 olvoro R — (x|e(x) = 0} |

w

‘H ypogikfy TapdoTaon kébe ouvapThoews pé TUTo y = ox elvon mé ebfele
ol Bitpyetat &md ThHY dpyf T&V &Eévewv. MevikdTepa f) ypagikh TapdoTaocn
x&Be ouvapThoews pé TUTO ¥ = ax+P elvan & eUfela, TapdAAnAn Tpds
THY eVfeic y = ax.
Mevikg x&Be E€lowon ox+PBy=y, mphTou Pabuocl s Tpés X kal y, Ta-
proTével pla evBeia.

4 H ypogiky TapdoTaon kée ouvapThoews ué TUTO ¥ = ax? elvan pla kap-
\ mUAn, ToU Atyetan mapaPorfi, Bipyetan &mwéd Thv &pxf TGV dfdvev kai
elvan ouppeTpikn &5 mTpds Tov &fova TdV Y.
FevikdTepa kéBe cuvdpTnon pé TiTo ¥ = ax®+Px+y mapiotével mapaPold.
‘H tfiowon ax?-+Px+y = 0 pmopsi v& Aubel kai ypagikd. Piles Tns elven
ol TeTunuéves TEY kowdv onuelcov Tiis TapaPolfis y = ax? kal Tfis ebfelag
y = —px—y.

[43]

sl

® AIKHZIEIZ TA EMANAAHWH*

19. "Eotw ) owéptnon {:R — R pt Timo
1) = 1 &v x elven pnTds
—1 &v x elvar &ppnTos
Né& Bpeite T& f(—2), I(V'2), £(0,5), 1(0,4545...), f(m), {(5).
20. N& mwoi& Tipf 1ol o of edfeles y = (a—1)x+3 kad ¥y = 3x—2 elven map&AAnies;
21. Né& ylver f| ypagikf Tap&oTacn Tfis ouvapTnioews y = % x+PB, &v Sépouvpe &1
BitpyeTon &mwd THY dpxr TAV &Edvev. -
22. Né& yivel f) ypagikh Tap&otaon Tiis mapaPorfis ¥ =x*+ax+PB, &v yveplleTe
811 Bitpyeran &md Th &pxh TV &Eévwv xal &md T onueio (1,3).
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ATNMANTHZEIZ KAI YNMOAEIZEIZ
FMA TH AYZH TON AZKHZIEQN

KE®AAAIO 1

3, o) Mepikés gopés P) mavrote y) moté 8) whvrtoTe €) pepikés @opés.
B. 9 < Py = B )

6. )12 PO

7. )it ol o, ok
10. « 14, 270, 1—90-. B ?—. TZS— ’ %
11. @ =1 B) 1649V3 y) 2 &) 5-2v6 &) 374+20V3
12. ®) V94 VIE # VIF16 B) duoles
13. o) —=6V'5 B) 22v3 y) TV2Z 8) 2(a+2)V5a
14, @) 1 p) 1,000428
15. 0, =2, =3
16. 0
17. &) 20-3y > 2B-3y PB) 2y-3a < 2y-3p
18, BA. § 1.10
19. «) *Av 2k, 2A elven 80o &pTior dpiBuol B& Ppeite 811 elven kAe1oTd s Tpds TAV
wpbobeon xal ds Tpds TéV TOAAaTAGCIAoUS.

B) *Av 2x+1, 2A+1 elvar 800 weprrrol &piBuol B& Ppeite 671 elvar KAeioTd ds
Tpds Tév ToAAaTAacIaGud.

20. @) B xafl I (3ueB xof 3veB, Téte 3(u+v)eB xAmw) B) I y) ABI (2*+'eA)
21. ‘Ymobéore &1 Umbpyxer TpaypaTikds X # 0 Tétoos, doTE a+ x=ga, &AA&
a+0=a k.A. .

KEDAAAIO 2

3
= o
. Twés wprtns oThAns 0,1,4,9.
. O dpiBunTikés Tiugs, ol Sfvouv ol TapaoTéoes, elvan loes
Q) Su-51  B) 5“_;"3!’_

o aa N

4
7. xy+ 5, 270m*

8. A=2, u=0
1

9. a=— 5
3 7
12. @) —a' B) — 5 xby  y) — gY@
13, ) x*45x*4-4x+5
15. @) —2x-y  P) —2x—1 y) Ix*y—2xy*
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e < -

16.
1784
18.
19.

20.
22.
23.
24.

25.

26.

27.

28.
29.

31.

32.

33.

35.
36.

37.

38.
39.
40.
41.
42.
43.

44,
45,

46.
47.
48.
49.
51.
52.

142

2
o) —2x%y P) —X’y+% Xy == 75 xy
a —x* p) —P
1 3 1 1
@) 4y +4xcyt  B) — & Xy- o Xy— 7 Xy+ 3 ¥
a) 3x3-9x*+x+2 PB) Tx*-8x* v) —x3 L x?45x—4 &) 3x342x44x-6

£) x*410x?2—2x—4

a) 3x+8y-3 P) 5a*-2p*+3p—6 Y) 2ax2—3ax?+ ofx—3a® + 2x?
a) —o—p—5y P) —5x*—x2—4x+6 y) 4Xy §) —2a2+p?—4ap
a) —x24+7x P) —Se*—aP+2p* ¥) —x34+4x2-2x—1

o) +6x3, PB,y.5 Opoiws

«) 24a’® ) a't oT) 3o

1
o) — g Py
@ 4yt B) Lyt y) avet POt ) — iy

a) 6x5+4x4—10x?

a) —x?—4x*—6x—4 B) —5x 54 18x *—4x3—21x*—x

y) 2e0—3cp—ap?—p*®  B) —2x1-2x347x*-3x—26 ¢€) —5a3+ 18

a) 6x2—Tx—3 P) 6x3—19x%4+18x—-20 ) —8x*—8x—11x*+ 7Tx*—7x+3
5) 2x5-2xi-3x345x2-Tx+5  €) *+P°

oT) 4x5—2xiy44xPy4 3xPyd—xyt+42y°

4 4
r) —2x746x5—x4+42x342x2—6x+3 n) %4. %-xay F_l; x%yi— rs_xya+ _%.

6
a) —x343x242x-—1 B) —2x*-5x?y?44xy’-2y*
y) ot+2aBitotpipt §) —3x*-3x+2
a) x343x*—x-3 B) xS—xy*4xPy?—y®
BA. §2.12 mapad. 1
BA. § 2.12 wapad. 1 o
BA. § 2.12 mrapad. 4
) x4—1 P) 16a*—8Ip* y) x*—y* &) x°y*-1
BA. § 2.12, I o) (Xety)?—2®=x?42xy+y*-2*
BA. § 2.12, 11l Twaped. 6
BA. § 2.12, IV mapad. 6
BN
BA. § 2.12 Topad. 2
BA. § 2.12 Tmapad. 3
) 19 PB) —x2+16x—28 y) —7«*-31ap-13p* §) 0
*ExteréoTe Tis wpdeis oTd o péhos.
a) 3x9-6x3+4x2+4x—2 B) a—1laP+18p%+4a—6p+1  y) O
o) —54x3—111x2—65x—17  B) 2x3+4xy*42y® y) —x*+410x*48x+10
o) ‘ExtehéoTe Tis wpdEeis oTé P’ péhos.
Yydore Ty X+y =«a a) oTéd TeTphywvo  P) oTédv kUPo.
a) 2x?
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53.
54.
55.
56.

57.
58.

59.
60.
61.
62.

o) 4x?yw P) % X¥ySw  y) —12a%p? &) —P
a) —4x24-2x+41

) 2a(x+y)

o) M=2x+1, Y=-33 P) x*-2x+1 vy) x—2 B&) 5x244x—-2
£) 2x%—x+2

o) x+3a P) 2x3-5xy—6y* y) x*-5xy+46y?
a) —2x*-xy—2y? PB) 2x4—4x*—x2?43x—6

Y) 2x44-4x3-5x249x—1

« 0 B) 2xy*-2y* y) —x*+1

BA. § 2.12, V

BA. § 2,12,V

a,B,y éxtehéoTe Tis Tpders oTd o' péhos 8) perd ThV kTéAeon Tdv wpiewv oTd
a' uéhos mpoohioTe kal doaiptore TS 2apxy.

3 1
63. o) 7 -3 X*+1  B) x*45xy+43y?
G4, *Exrentore Tis TpEeis 0TS o péhos.
65. *Amobeitte 611 x2+y? =22
66. o) u+v=x B) ys = casPo+ B +a;Py+%Bs
Ys = P+ Pa+Pa+ Pyt Py Y7 = APat+ Pyt s
P) Yo=7i=Ye=Ya=Yi=0 ys=fp #0 y1& 1005 vy, v1, Yo Yo Bv
utropoUue vé& TroUpE.
§) —6x54 Tx4—9x3-5x246x+2
67. N& TpoobéoeTe kol v& dgoupéoeTe TS povdwupo 2aPys.
KE®AAAIO 3

g b

2"
3.
4

Zopgwva pé 16 TapdBerypa Tis § 3.1 8& Exoupe Umdhorro Too pé
a) 0, B)'O, ¥)O0, &0, s8—-2; 0m) 080 8):0-

. ©& mpémar P(2) =0, &m’ Smwou Exoupe A = 3.

Mé Tév 810 Tpédo Pploxoups A = 1.

« a) "Av tpyaoTeite dmrews oty &oknon 1, & Ppeite Y =0 B) Kévovras T Siai-

peor kal épapudlovtas Ty TautdTnTa Tiis Sicuploeass 8& Ppeite:
P(x) = (x—3) (2x2—x—15).

-+ ZUppwva pé Té Taphderyua Tiis § 3.2 0& Ppeite:

@) (2x+3) (4x*—6x+9) B) (x—2) (x*+2x+4)
Y) (x*-y) (x+-x'y+y) B) (%) (x=xfyrt-y ).

- Zuppwva pé T& Tapadelypata Tiis § 3.3, | 8& Ppeite:

@) 2a(B—y) P) 3x(2x+1) vy) 3xy(4x+2y—1) &) 5o*py(3a—Py—4aPiy*x)
8 (x+y) (@—P) o1) 2a—P) (x—y) &) (x=1) (a=1) mn) (x=y) (a+1)

- Mé tév 1810 Tpdmo Pplokete:

@) (x-3y) (B-) B) 3(2x-3y) Qa—B) ¥) e¥(x—1) (a+B-1)
8) (x—y) (ax—ay—p) ) (2x+y) (I—a—2x—y) o7) (x+y)*(x+y-1).

- ZOpgwva pé & Topabelyuata Tiis § 3.3, Il 8& Ppeite:

@) (x+y) (a+3) B) (x+y) =1) ¥) (x+1) (+1) 8) (a=2) (Bar+5)
9 (x-1) @2x7+3) o1) (@B (a+B) §) (6x+Y) (x+3w) n) (xy-3) By*~Ta)
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TUugwva pé t& Tapadelyuara s § 3.3, IV 6& Ppelre:
o) (x+3) (x=3) P) (5x+2) (5x-2) ¥) (ap+Y) (ap—y) 8) (9a-+7P) (9a—TB)
§) (4a+xy) (da—xy) o) (2a2+3P) (20*—3p) §) (Sax?+3P) (Sax?—3p)
2 3) (2xy-3
n CVED @I gy xyily oyl ) (@ p)
ia) 4ap iB) (6x—y) (2x+5y)
Zopgwva pé T& Toapadelypata THs § 3.3, | kol IV 8& Ppelte:
@ Ix(x-D(x+1) ) 3aP(a+3p) (x-3p) ¥) Sxy(xt+2y) (x*-2y)
8) x"(x+1)(x-1) &) (x-y) (1+a+B) (1-a—P) o1) (x*+¥*) (X+¥) x—Y)
D) (a+ VI0) (e~ VI0)(a+ VId) (a—V1d)  n) x(xqy?+1) xy+1) (xy-1)
8) 24a (at+1)? (a=1)
N& xpnowomorficete mpéita T& wapadelypata Il f | kol JoTepa Té Tapabely-
wata tijs § 3.3, IV xai 8& Ppeite:
o) (x+¥) (x—y) (a+B) B) (x=y) (a+1) (e=1) y) (x+3) x-3) ¢+ G-D
8) (o2+1) (a+1) (a—1)? &) 2(2—x) (3x+4) oT) 2(3x-5) (2x—1)
ZUppwva pé T& TapadelypoTa Tis § 3.3, V 6& Ppeite:
o) (a—2) (a®+2a+4) PB) (2x+3) (4x2—6x+9) ¥) (xy—1) (x¥y*+xy-+1)
5) (1—4x) (1+4x+16x%) €) (a+B—y)lo*~a(B—y)+(B—7)"]
o) ap(a—p) (a2 +ap+p?) &) (a+P) (c?—ap+p?) (a—P) (a*+oP+p*)
n) =3(x+1) B—x+1) (x=1) (x2+x+1) 8) ala+D(a?—a+1)(a—1)(a*+a+1)

. N& xpnowomomoete mpdTa T& Wapabeypara Il A | kal GoTepa TS ﬂuﬁ:&&slyuu

V 1iis § 3.3 kad 8& Ppeire:

@) (a—B) (a®+oB+p?) (x+1) (x*—x+1) B) (a+B) (4B

Y) (x+2) (x—2)% (x2—x+1) &) a(a—1) («—2)

ZUugwva pé 16 Tapddearypa Il 0& Ppeite:

o) (x+5)* B) (3x-2)? y) (3x-2y)* ) (2x*+1)* ¢€) («*-3B)*k.A.m.
ZUpgwva pé t& mapadelyuata Il kel VI Tiis § 3.3 8& Ppeite:

o) (a+p-1)? B) (3x+2y)? y) (x—2x%)* 8) (x+1) (x*+x+Y)
Zoppwva ué 16 Tapdbaypa 1 Tis § 3.4 Exoupe:

o) (x—=3) (x—-1) B) (x-5) (x+2) y) év &vahleron

8) (x+4)(x+1) € (a—P)(a—2B) o7) (x+y)(x—4y)

. ZUpgowva pé TO Traphderypa 2 Tijs § 3.4 Exoups:

Q) (2x+1) (x=3) PB) x+3) (3x—1) y) (3x+2) (2x—1) B) Bv dvahleran.
€) (2a+5B) (a—P) oT) (2x+3y)(5x—2y)

. ZUppwva pé T6 map&berypa Tiis § 3.3, VI

@) (a=P+y) (a—B—y) B) (y+x—1) (y—x+1) ¥) (e—B) (a—P-1).
8) (a+P+x-2) (a+p—x+2) €) (a+1)*(a—1)*

ot) (@+P+y) (@+B-y) (e—P+¥) (a—P—Y)

L) (x*+3y*+xy) (x*+3y*—xy) n) (a®-2p"-3ap) (a*-2p+ 3cp)

. ME Tév iBio Tpémo Exouue o) 2(x—2) (x—1) (4—x) B) (a+3)? (0—2) (c—4)

g
"AgoU peTaTpéyoups k&b iEiocwon oTh popeh A.B.M =0, Exouue piles:

3 3 2 2 1 1 1
o)A Al M) S-SR B Qg EnG S el V3 o1 2,

_“/ 5 5
e "”‘z“
D-1,1,2mn)0 =11 6 —1.1.\/2_1)“""’y

-
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21. @) &bBivarn P) 2 (B1mAf plla)
22. TUugeve pé 16 TapdBeaypa Tis § 3.6 6& Ppeite
@) M.K.A = 3022, EKIT=60a‘ply B) M.K.A = 4a®xd, E.K.TT = 24c0x5
¥) MK.A =3a?(o—p)?, E.K.TT = 6a?B(a—B)*(a+B)
23. ’Emlons o) MK.A =1, EKIT = 12(x+ y)2(x—y)?
B) MKA =a—p, EKIT= (a+B) (a—P)2(a?+af+ p?)
Y) MKA =a-2, EKI=a(a2) (a+2) (a?+2a+4)
8) MK.A = a1, EKIT = (a—2) (e—1)2(a+4) (a+ Da

24. ZVppwva pé 16 Tapdbayua Tis § 3.7 8& Ppeite:

2 3 4x? 3 +3 2y-3
DT Bay Ny D 9% mx1oEL o e
i 1 . o
O Zgre Dxl W gy B IGD
25. Zbupwva pé 16 TapdBaypa 1 Tfs § 3.8 6& Ppeite:
4 1 5 5%—10 2x?_3 2_pr_y
D B -g DT 8y o oy SEY
5 o—2p 3 ; xy : 3x—1
D 3ern ™ w25 D DErp V- o @ G=2G-1) G+
2(x34 Tx24 Tx+ 10) N

P cyraFDE+)
26. Zipgova pt 6 mapdBeryua 2 Tiis § 3.8 8& Ppeite:
88 2xe B «p B(B—a) x—2
D=5 B N e D3 ) pnes O x1d

—1) (x4 x24) (x-2
D e L W a1 8 —x i) 6ap)

: 4
27. -5 B 5 V-1 9l

28. ZUpgwva pé 16 Tap&Beaypa 3 Tis § 3.8 8& PpeiTe:

3 9 120Px?—9a?x + 2p2
U) ~21 p) —e—x- Y) ‘;B(XXTZ) 8) u!_pa E) Lx&;gﬁ—ﬁ
x(x+1)
o T4
1 (x?4-4xy+16y?) (a+1)
29. o X2y (x—y) B) 4(x+2y) Y)a B)2
1 1 g —3
30. ) x P) x;{!— % —%,— 8) p—a € 0 crr)—::ﬁ—

31. Zbugwva pé Thy Tapdypago 3.9 kal &mopplmrovTas Tis plles, mou pndevifouv
; 3
Tols TrapovouaaTés, 8& Ppelte Tls AUoeis: o) 2 EimAd BY 1 y) -5
8) d:S;‘ruq-rn (x #2) €0, f 2 &moppimreTan o1) 2

32, a) Mpémear 16 Uméhormo Tiis Bianptoeos ué x—2 vé elven 0 &’ Smou A = 2
B) (x=3) (x+2) (x-2)

33. Bé&lovras &mou x T6 —y 84 Ppeite 0, &pa Broupeltan wé X+, KA.

34. 4
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T em ettt o »

35

-
S0

KEPANAIO 4

2

1
«) 5xi—4x—1 PB) 5x+1) (x-1) V) x=-7, X= 1.

1 1
o) 225x4—34x*+1 P) (5x+1)(5x-1) (3x+1) (Bx—1y. ¥ = ey
1 1
T
o) 3x(x—2), (x+2)? 2(x+2) (x—2), 4(5x+1) (x+2)
3x 5x+1 2

B A=mnies Beip@ii NETEA

1
o) 3 By 2x y) 0 &) x+y

J. a0, P)1

«) Metarptmovtas Tis Biagopés TeTpaydvwy ToU o wEhous ot ywopeve 8& Bpelte
16 BeUrepo péhos. B) KévovTas Tis mpages kai oré BUo uéAn YwpioTd 84 Ppeite foa
EEaydpeva.y) Kévovtas pdEels oTé Beltepo péhos kal petd Tis dvaywyts Sduotwv
Spwv B& Ppeite TS TpddTO WENCS.

=3 1
- o) 20+44VZ P) M=4(4x-1) (x+3) y) x= 5, x=-3

Kévovtas Thv Tpéodeon oThv Tapévbeon kal dvahlovTas Tous Spous TV KAcou&-
Twv ot ywdpeva 8& Pprite 1.

B M{Y y) ap 8) 1 &1

Mé& 16 A, YpnowomoibvTas THv TautdtnTa a4 Bl=(a+ B)*—2ap, 8& Ppeite A=
=y2=2. Nd& 16 B, pé Tiv TautéTnTa o+ P = (a+ B)(&2+P2—af) kol TV TIMA
Tou A, 6& Ppeite B = y*-3y.

) xiy?

&) Bplokovtan oTé 1610 dmimeSo. P) Aé Pplokovran oTé 1610 Emimedo.

B) Zuykplvete T& Tplywva ABI xal AB'T.

- a) Edfela e y) PA «

BZ || A©. x.A. .
BA

. Téuver Tév xixkho O xard pla Si&petpo.

‘H M Tépver v AB.

‘H o xal ¢ dpifouv éva Emlmedo, woU TavTifeTan pé T6 p.

- BA § 47
. Ol BYo Téuwvovton oTd O 7 Tpitn 8& Téuver alTés of Buo SiagopeTiké onuela.
- N& Ppeite v Toun Tiis AN ué Tfv €.

. “Ymobéore dT1 ) € Téuva TV a.
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o

- "YroftoTe 811 ) o 8¢ BplokeTan 016 q. Té Errlmebo, wol dpliouv ol e xal # o, Téuver

T6 q KA.
BA. KE®. 4 wapobelypara kal tpapuoyés 2.
a«) A'B'|| AB B) XpnowomoifioTte Té a.

KE®AAAIO 5

a) N& mapaotioete Tév &pTio &p1Bud ué 2u (u e N*)
P) Né& mapaorioere Tév mepiTTéd &pifud pé 2u-+1 (ue N¥)

8. a) BA. § 5.9 wopdderypa 2. B) vi41lv=vd—v+12 k.A.T.
9. ‘Epappéore BiaBoxikk T& Tpla kprripia lodtnTas TV TPIY v,
10. 4 AMB v Xwpiobel of BUo ywvies, mou elvon dvtioTolyes Toes ué Tis MAT xal
MBA.
11 BA. § 5.11 (dmaywyt of &romo)
12. CATaywyf of &romo)
13. B § 59 Tap&Seryuc 1
T4, B, § 1.2 (&raywyr of &romo)
15, *Amokheiore v& elven a) IR=/B\, )] ’A\ <B

KE®DAAAIO 6

- &) 90° B) 45° y) 90° 5) 45°

Né& dmoBeiete 811.6) IK elvon kéBern of BlUo elfeies ToU EmméSou ABFA, ol TEp-
vave &md TS Txvos Tns. Té 1Bio vd xé&vete kal y1& T8 &Aho.

Né& dmodeiete 611 | MK elvon pecoxdBetos Tol e0f. Tufuaros AB.

* ) Bploxovtar oty 18ia elBela. B) (AB) = 6cm # (AB) = 18 cm.

‘H &mwéortaon elven 8 cm.

- N& ypnowomoifioere Tols Tlmous, ol Sivouv Tols TPty wvoueTpikoUs &piBpods

6Eelas ywvias (TpoPodd = 6,92 cm, &méoTtaon = 4 cm)
B) 1) 45° 2) 90°
Né& Ppeite wpddta Thv Al “Av T elvan ) TrpoPord) Tou T oé p, v& Bpeite Thv Al

&md 6 Tplycovo AIT'. Téhos vé mapatnpfioere 811 76 Tplywvo Al'B elven Spfo-
ydvio. (E = 15 cm?). 9 PA. Topadeiypata kai épappoyés |

* *H &vrlororyn Emwimedn iis 8iebpns, Tou oxnuarilerar, Trpémer vék elven 45°, BnA,

fon pé THv Aék.

L Né& tpyaodeite dmws oTé wap&Beryua Tiis § 6.10.
- N& guykplvete T& Tplywva MOA, MOB.
- @) N& ovykplvere & Tply. MOA, MOB B) N& auykplvere T& Tpry. Z0A, ZOB.

N& qépete iy AT L BB’ kal v& épopudoete 16 Mubarydpeio Gedpnua otd AlB.
(TpoPoAny = 4 ¢cm)
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15. N& &robBeifete 3T of mhevpls T@v BUo Tpiydvey elvan dvék Blo Toss.
16. N& pépete Thv AA' L q xai &mé 16 dploydvio Tplywvo AA'A (A ptoo Tiis BIN) v&

2
Umohoyloete ThHv A'A. ( E =%—) M BA. TapaBelynara kal épopuoyts |

KEDAAAIO 7

1. «

2 & 6= [0~ @9 62 (4 =) e )
B) BA. § 7.2
y) BA. § 72

3B g74

EHI 3 BA-Lidh [x | x> L}
= By 7L
6. BA. § 7.3 mapadelypata kal tpapuoyés 2.
7. BA. § 7.4 Tapabelypara kol épapuoyts 2.
8. ’Avfkouv T& A xai T.
9. BA. § 7.5.
10. BA. § 75.
11. BA. § 7.6.
12. o) 'Amd Thv éflowon—12= 9:.(-—7 )+2- Tpogdiopilerar T6 a.
B) *Ouolws pé THv a. -
13. Tpdorn - Tpin, Belrepn - wéuren.
14. %55 § 1.7
15. TpdoTn - wéprrrn, TpiTn - TéTaAPTN.

16. BA. § 7.8. S

e —

17 « B § 7.9 B) § 7.10 kad wapdS. ) §7.10 kad wapds.
st iR
18. Bh. §7.11 o) x= 43 P) &lvarn y) x,=-1, X, =5 8) d&bvarn

1
ax=1%, X=-1 o1 X I= =2

19. f—2)=1, (V2 =—1 xAm
20. a=14

21. y=—;—1

22. *H tElowon y = X2+ ax+p éﬂa?\nee\’:s-rm &méd & (0,0) kat (1,3) kal yiveran y =
= x24-2x
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Mivaxas Tdv TeTpaydvwy
kal TV TeTpaywvikdv pigdv Ty dpiBudv 1 péxpr 100.

APIOMOZ APIOMOZ
x x? V'x X i Vx
1 1 1,000 51 2 601 7081
2 4 1,414 52 2 704 S22
3 9 1,732 53 2 809 7,280
4 16 2,000 54 2 916 7,349
5 25 2,236 55 3 025 7,416
6 36 2,450 56 3 136 7,483
7 49 2,646 51 3 249 7,550
8 64 2,828 58 3 364 7,616
9 81 3,000 59 3 481 7,681
10 100 3,162 60 3 600 7,746
11 121 3,317 6l 3 721 7,810
12 144 3.464 62 3 844 7,874
13 169 3,606 63 3 969 7,937
14 196 3,742 64 4 096 8,000
15 225 3,873 65 4 225 8,062
16 256 4,000 66 4 356 8,124
17 289 4,123 67 4 489 8,185
18 324 4,243 68 4 624 8,246
19 361 4,359 69 4 761 8,307
20 400 4,472 70 4 900 8,367
21 441 4,583 71 5 041 8,426
23 484 4,690 72 5 184 8,485
23 529 4,796 T3 5 329 8,544
24 576 4,899 74 5 476 8,602
25 625 5,000 i 5 625 8,660
26 676 5,099 76 5 776 8,718
27 129 5,196 77 5 929 8,175
28 784 5,292 78 6 084 8,832
29 841 5,385 79 6 241 8,888
30 900 5,477 80 6 400 8,944 |
31 961 5,568 81 6 561 9,000
32 1 024 5,657 82 6 724 9,055
33 1 089 5,745 83 6 889 9,110
34 1 156 5,831 84 7 056 9,165
35 17225 5,916 85 74205 5,220
36 1 296 6,000 86 7396 9,274
37 1. 369 6,083 87 7 569 9,327
38 1 444 6,164 88 7714 9,381
39 1 521 6,245 89 7 921 9,434
40 1 600 6,325 90 8 100 9,487
41 1 681 6,403 91 8 281 9,539
42 1 761 6,481 92 8 464 9,592
43 1 849 6,507 53 8 649 9,644
44 1 936 6,633 94 8 836 9,695
45 2 025 6,708 95 9 025 9,747
46 2 116 6,782 96 9 216 9,798
47 2,205 6,856 97 9 409 9,849
48 2 304 6,928 98 9 604 9,900
49 2 401 7,000 99 9 801 9,950
50 2 500 1071 100 10 000 10,000
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TIINAKAZ TPIFQNOMETPIKQN APIOMQON

FQNIA ne auv £ FQNIA nK ouv £
3 s 0.0175 | 0.9998 | 0.0175 46° 0.7193 | 0.6947 1.036
2° 0.0349 | 0.9994 | 0.0349 47° 0.7314 | 0.6820 1.072
3° 0.0523 | 0.9986 | 0.0524 48° 0.7431 | 0.6691 1:311
4° 0.0698 | 0.9976 | 0.0699 49° 0.7547 | 0.6561 1.150
5° 0.0872 | 0.9962 | 0.0875 50° 0.7660 | 0.6428 1.192
6° | 0.1045 | 0.9945 | 0.1051 SES 10FTT 0,6293 1,235
7° | 0.1219 | 0.9925 | 0.1228 52° 7.7880 | 0.6157 1.280
8° 0.1392 | 0.9903 | 0.1405 53° 0.7986 | 0.6018 | 1.327
9° 0.1564 | 0.9877 | 0.1584 54° 0.8090 | 0.5878 1.376
10° 0.1736 | 0.9848 | 0.1763 e 0.8192 | 0.5736 1.428
11° 0.1908 | 0.9816 | 0.1944 56° 0.8290 | 0.5592 1.483
12° 0.2079 | 0.9781 | 0.2126 52° 0.8387 | 0.5446  1.540
13° 0.2250 { 0.9744 | 0.2309 58° 0.8480 | 0.5299 | 1.600
14° 0.2419 | 0.9703 | 0.2493 59° 0.8572 | 0.5150 1.664
15° | 0.2588 | 0.9659 | 0.2679 60° | 0.8660 | 0.5000 | 1.732
16° 0.2756 | 0.9613 | 0.2867 61° 0.8746 | 0.4848 1.804
17° 0.2924 | 0.9563 | 0.3057 62° 0.8829 | 0.4695 1.881
18° 0.3090 | 0.9511 | 0.3249 63° 0.8910 | 0.4540 1.963
192 0.3256 | 0.9455 | 0.3443 64° 0.8988 | 0.4384| 2.050
20° 0.3420 | 0.9397 | 0.3640 65° 0.9063 | 0.4226| 2.145
21° | 0.3584 | 0.9336 | 0.3839 66° | 0.9135 | 0.4067 | 2.246
22° 0.3746 | 0.9272 | 0.4040 67° 0.9205 | 0.3907 | 2.356
232 0.3907 | 0.9205 | 0.4245 68° 0.9272 | 0.3746| 2.475
24° 0.4067 | 0.9135 | 0.4452 69° 0.9336 | 0.3584| 2.605
25% 0.4226 | 0.9063 | 0.4663 7as 0.9397 | 0.3420( 2.747
26° 0.4384 | 0.8988 | 0.4877 11 0.9455 | 0.3256| 2.904
27° 0.4540 | 0.8910 [ 0.5095 712° 0.9511 0.3090| 3.078
28° 0.4695 | 0.8829 | 0.5317 T3° 0.9563 | 0.2924 | 3.271
29° 0.4848 | 0.8746 | 0.5543 74° 0.9613 | 0.2756 | 3.487
30° | 0.5000 | 0.8660 | 0.5774 b & i 0.9659 | 0.2586 | 3.732
31° 0.5150 | 0.8572 | 0.6009 76° 0.9703 | 0.2419 | 4.011
32¢° 0.5299 | 0.8480 | 0.6249 W= 0.9744 | 0.2250| 4.332
33° | 0.5446 | 0.8387 | 0.6494 78° 0.9781 | 0.2079 | 4.705
34° 0.5592 | 0.8290 | 0.6745 79° 0.9816 | 0.1908 | 5.145
35° 0.5736 | 0.8192 | 0.7002 80° 0.9848 | 0.1736| 5.671
36° 0.5878 | 0.8090 | 0.7265 81° 0.9877 | 0.1564 | 6.314
37 0.6018 | 0.7986 | 0.7536 82° 0.9903 | 0.1392( 7.115
38° 0.6157 | 0.7880 | 0.7813 83° 0.9925 | 0.1219| 8.144
39° | 0.6293 | 0.7771 | 0.8098 84° 0.9945 | 0.1045( 9.514
40° | 0.6428 | 0.7660 | 0.8391 85° 0.9962 | 0.0872( 11.43
4]1° 0.6561 0.7547 | 0.8693 86° 0.9976 | 0.0698 | 14.30
42° 0.6691 0.7431 0.9004 125 0.9986 | 0.0523 | 19.08
43° 0.6820 | 0.7314 | 0.9325 88° 0.9994 | 0.0349 | 28.64
44° 0.6947 | 0.7193 | 0.9657 89° 0.9998 | 0.0175| 57.29
45° | 0.7071 | 0.7071 | 1.000
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NMEPIEXOMENA

TO ZYNOAO TQN MPATMATIKQN APIOMQN .............

Eloaywyr. Té olvoho Tév &ppntwv &pibudv. Pnth mpootyyion &p-
pnTou &p1Buot. ‘H elfeia Tév TpaypaTikéy dpibpdy, Tp&Ees o1é ou-
voho R. "AméAutn Tipn wpaypaTikol &piBuol. Aldragn oté R. Auvé-
HEIS TrpaypaTIKGY dpiBudv. TeTpaywvikn pila BeTikoU &p1fuou, *Ema-
Anyn kepahaiou.

ANTEBPIKEE MARPAETATEIE oo ssivesnia et st o ot

"Apxixés Bvvoles kal Spiouol. *Axépaia povdwupa. Axépona TToAudVU-
Ho s peTaPANTHS. "AAyeBpikd &Bporopa povevipwy. TMpdabeon To-
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